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Η κατανάλωση τσιπούρας και λαβρακίου στην Ελλάδα διευρύνεται συνεχώς κατά 
την διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας. Η συνολική ποσότητα που διατέθηκε στην 
εγχώρια αγορά και για τα δύο είδη έφτασε το 2000 τους 19,9 χιλιάδες τόνους, 
σημειώνοντας μέση ετήσια αύξηση κατά 36,2% από το 1990. η εγχώρια κατανάλωση 
τσιπούρας -  λαβρακίου απετέλεσε το 33,8% της συνολικής παραγωγής του 2000 και 
φαίνεται να έχει σταθεροποιηθεί στο επίπεδο αυτό από το 1996 και έπειτα, με μικρές 
διακυμάνσεις. Ωστόσο το ποσοστό αυτό διαφοροποιείται μεταξύ των δυο ειδών. Η 
κατά κεφαλή κατανάλωση τσιπούρας -  λαβρακίου, προσέγγισε τα δυο Κιλά ανά 
άτομο το 2000.
Οι εξαγωγές παρουσίασαν ταχεία άνοδο από το 1990 με ρυθμό που ξεπέρασε 

σημαντικά το ρυθμό αύξησης της κατανάλωσης.
Ο ετήσιος ρυθμός αύξησης των εξαγωγών την περίοδο 1990-2000 έφτασε το 49,6% 

και για τα δυο είδη και το σύνολο των εξαγωγών τσιπούρας -  λαβρακίου το 2000 
ανήλθε σε 39 χιλιάδες τόνους περίπου. Το μέγεθος αυτό αντιστοιχεί στο 66,25 της 
συνολικής παραγωγής και είναι ενδεικτικό της εξωστρέφειας που επιδεικνύει ο 
κλάδος της θαλάσσιας ιχθυοκαλλιέργειας.
Ο κυριότερος προορισμός των ελληνικών εξαγωγών τσιπούρας είναι η Ιταλία, στην 
οποία καταλήγει το 78,8% του συνόλου των εξαγωγών. Ακολουθεί η Ισπανία με 
12,1% και η Γαλλία με 4,9%. Οι εξαγωγές λαβρακίου κατευθύνονται προς την Ιταλία 
σε ποσοστό 73,1%, την Ισπανία 12% και τη Γαλλία 7,6%.
Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του ΙΟΒΕ, ο προβλεπόμενος μέσος ετήσιος ρυθμός 
αύξησης της εγχώριας ζήτησης για την πενταετία 2001-2005 είναι 14,6% και αυτή 
αναμένεται να ξεπεράσει τους 40 χιλιάδες τόνους το 2005. ο προβλεπόμενος μέσος 
ετήσιος ρυθμός μεταβολής των εξαγωγών για την ίδια περίοδο είναι 10,3% και το 
2005 οι εξαγωγές αναμένεται να προσεγγίσουν τους 67 χιλιάδες τόνους.
Η συνολική ζήτηση αναμένεται να αυξηθεί με μέσο ετήσιο ρυθμό 11,9% και το 2005 
θα φτάσει τους 107 χιλιάδες τόνους.
Οι μονάδες υδατοκαλλιέργειας που λειτούργησαν στην Ελλάδα το 1999, 

συμπεριλαμβανομένων των ιχθυογεννητικών σταθμών, ανήλθαν σε 833. Από αυτές, η 
συντριπτική πλειοψηφία (765 μονάδες) δραστηριοποιούνται στον τομέα των 
θαλάσσιων καλλιεργειών, ενώ οι υπόλοιπες 127 μονάδες δραστηριοποιούνται στις 
καλλιέργειες ειδών του γλυκού νερού (πέστροφα, χέλια, κυπρίνος, σολομός κ.α.).

Ο αριθμός των μονάδων θαλάσσιας καλλιέργειας αναφέρεται στις μονάδες 
παραγωγής τσιπούρας — λαβρακίου (266 μονάδες), ενώ οι υπόλοιπες 458 είναι 
μονάδες οστρακοκαλλιέργειας (κυρίως μυδοκαλλιέργειας). Ο συνολικός αριθμός των 
μονάδων-αυξήθηκε σημαντικά1 0ui0- χο“199ό, λύγω' της αύξησης'των" μονάδων στις 
θαλάσσιες καλλιέργειες. Αντίθετα, στις καλλιέργειες εσωτερικών νερών σημειώθηκε 
μείωση του αριθμού των μονάδων.
Η τσιπούρα και το λαβράκι συμμετέχουν με περισσότερο από 91% στη συνολική 
παραγωγή ψαριών, τόσο σε ποσότητα όσο και σε αξία και η διαχρονική τους 
συμμετοχή στο σύνολο της παραγωγής ψαριών αυξάνεται. Η παραγωγή τσιπούρας 
και λαβρακίου σημείωσε αύξηση με μέσο ετήσιο ρυθμό 43,4% την περίοδο 1990- 
2000, ανερχόμενη σε 59 χιλ. τόνους το 2000.
Οι μεσογειακές ιχθυοκαλλιέργειες χαρακτηρίζονται από την παραγωγή τσιπούρας — 

λαβρακίου, η οποία έχει σημειώσει εντυπωσιακή ανάπτυξη την τελευταία δεκαετία, 
ξεπερνώντας τους 110 χιλ. τόνους το 2000, από 5,6 χιλ. τόνους το 1990, δηλαδή
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αυξάνεται με μέσο ετήσιο ρυθμό 34,7%. Η ανάπτυξη αυτή οδήγησε σε μεγάλη 
μείωση των τιμών των ειδών αυτών, τα οποία έχασαν το χαρακτήρα του πολυτελούς 
προϊόντος που είχαν και έγιναν ομοιογενές προϊόν. Οι εξελίξεις αυτές συντέλεσαν στο 
μετασχηματισμό του κλάδου από υψηλού περιθωρίου κέρδους και χαμηλού όγκου, σε 
χαμηλού περιθωρίου και υψηλού όγκου. Η Ελλάδα κυριαρχεί στην παραγωγή 
τσιπούρας -  λαβρακίου, και αυξάνει συνεχώς από το 1994 το μερίδιο της στο σύνολο 
της μεσογειακής παραγωγής των ειδών αυτών, φτάνοντας το 2000 στο 53,3%.
Η Ιταλία ακολουθεί με μερίδιο 13,9%, όμως η παραγωγή της δεν είναι αρκετή ώστε 

να καλύψει τις εγχώριες ανάγκες κατανάλωσης, με αποτέλεσμα να εμφανίζει 
σημαντικό έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο αυτών των ειδών. Σημαντική αύξηση 
μεριδίου πέτυχε η Τουρκία (12,7% το 2000), ενώ τα μερίδια των υπόλοιπων χωρών 
(Ισπανία και Γαλλία) παρουσίασαν σχετική σταθερότητα τα τελευταία χρόνια.
Η ταχύτατη ανάπτυξη του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα δεν έδωσε 

απαραίτητο περιθώριο χρόνου για τη νομοθετική επίλυση των προβλημάτων που 
προέκυπταν.
Τα προβλήματα αυτά αφορούν τη χωροθέτηση των μονάδων, την προστασία του 

περιβάλλοντος, την πολιτική ανθρώπινου δυναμικού, την οροθέτηση των κανόνων 
ανταγωνισμού μεταξύ των μονάδων, την τυποποίηση του προϊόντος, τις 
προδιαγραφές των εγκαταστάσεων, την αναβάθμιση των κλαδικών οργανώσεων και 
του ρόλου τους και τις σχέσεις με τις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ. Οι λύσεις που 
δόθηκαν είχαν τη μορφή προεδρικών διαταγμάτων ή υπουργικών αποφάσεων με 
αποτέλεσμα η αντιμετώπιση των ζητημάτων να έχει αποσπασματικό χαρακτήρα. 
Σύμφωνα με το Σύνδεσμο Ελληνικών Θαλασσοκαλλιεργειών (Σ.Ε.Θ.), το νομικό 
πλαίσιο για τον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα χαρακτηρίζεται 
ανεπαρκές.
Απαιτείται κωδικοποίηση των θεμάτων, σχεδιασμός και εφαρμογή ενός νέου νόμου, 

ο οποίος θα αντιμετωπίζει συνολικά όλα τα προβλήματα του κλάδου. 
Ο σημαντικότερος παράγοντας προσδιορισμού της δομής του κλάδου είναι η ένταση 
του εσωτερικού ανταγωνισμού, η οποία επηρεάζεται από το σχετικά χαμηλό βαθμό 
συγκέντρωσης των επιχειρήσεων, την αναμενόμενη μείωση του ρυθμού μεγέθυνσης 
του κλάδου και τη μικρή διαφοροποίηση του προϊόντος, η οποία συνεπάγεται μικρά 
κόστη αλλαγής για τους πελάτες.
Ως αρκετά σημαντικός παράγόντας αναγνωρίστηκε η διαπραγματευτική δύναμη των 

πελατών κυρίως λόγω της ομοιογένειας του προϊόντος του κλάδου, που συνεπάγεται 
μεγάλη ευαισθησία ως προς την τιμή.
Η παρουσία υποκατάστατων προϊόντων κρίνεται ως σημαντικός παράγοντας 
διαμόρφωσης του ανταγωνιστικού περιβάλλοντος, όπως και η διαπραγματευτική 
δύναμη των προμηθειών. Τέλος, η απειλή εισόδου νέων επιχειρήσεων δεν αποτελεί 
σημαντικό παράγοντα, τόσο λόγω του μεγάλου αριθμού επιγειούσεων που 
δραστηριοποιούνται στον κλάδο, όσο και λόγω των κοστολογικών πλεονεκτημάτων 
των υφιστάμενων επιχειρήσεων.
Η κύρια στρατηγική των επιχειρήσεων εστιάζεται στην αύξηση του μεγέθους σε 
«οριζόντιο» και «κάθετο» επίπεδο, που αφενός θα αυξήσει τη δύναμή τους στην 
αγορά, αφετέρου θα δημιουργήσει πλεονεκτήματα μέσω της μείωσης του κόστους και 
της αύξησης της διαπραγματευτικής δύναμης έναντι των προμηθευτών και των 
πελατών. Επιπλέον, η διεύρυνση των υφιστάμενων αγορών και επέκταση σε νέες 
αποτελεί στρατηγικό στόχο αρκετών επιχειρήσεων. Σημαντικές προσπάθειες γίνονται 
επίσης και για τη διαφοροποίηση των προϊόντων, μέσω της υιοθέτησης συστημάτων 
ελέγχου ποιότητας σε όλα τα στάδια της παραγωγικής διαδικασίας αλλά και της
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ανάπτυξης τεχνογνωσίας για την παραγωγή νέων ειδών, ώστε να μειωθεί η εξάρτηση 
από τη σχεδόν αποκλειστική παραγωγή τσιπούρας και λαβρακίου.
Η μελλοντική ανάπτυξη της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα θα πρέπει να βασιστεί 
στην παραγωγή νέων ειδών και στη σύνδεσή της με τη μεταποίηση. Επιπλέον, η 
διείσδυση σε νέες αγορές, μέσω της υιοθέτησης σύγχρονων τεχνικών marketing, 
κρίνεται αναγκαία καθώς υπάρχει μεγάλη εξάρτηση των ελληνικών εξαγωγών από 
την αγορά της Ιταλίας.
Η συμμετοχή της Ελλάδας στη ζώνη του ευρώ παρέχει ένα σημαντικό πλεονέκτημα 

στον κλάδο, καθώς οι επιχειρήσεις θα έχουν τη δυνατότητα ευκολότερης διαχείρισης 
των νομισματικών ροών και αύξησης της διείσδυσής τους στις αγορές της ΕΕ,
Τέλος, η βελτίωση της ποιότητας των παραγόμενων ειδών -  η οποία θα προέλθει από 
την υιοθέτηση συστημάτων ελέγχου ποιότητας από μεγαλύτερο αριθμό επιχειρήσεων 
η διεθνής τάση μείωσης της αλιευτικής παραγωγής και οι συχνές κρίσεις που 
εμφανίζονται στους διαφόρους κλάδους της κτηνοτροφίας και κλόνισαν την 
εμπιστοσύνη των καταναλωτών, αναμένεται να ωθήσουν ακόμη περισσότερο την 
κατανάλωση ψαριών ιχθυοτροφείου.
Ο τελικός στόχος των ανωτέρω κινήσεων, είναι η δημιουργία μεγάλων 
καθετοποιημένων επιχειρηματικών σχημάτων, με ευέλικτο management και υγιή 
κεφαλαιακή διάρθρωση, τα οποία θα παράγουν υψηλής ποιότητας πιστοποιημένα 
προϊόντα που θα διατίθενται τόσο στην εγχώρια όσο και στις ξένες αγορές. Η τάση 
αυτή αναμένεται, στο άμεσο μέλλον, να αυξήσει τη συγκέντρωση της αγοράς.
Στα παρακάτω κεφάλαια γίνεται μια μελέτη έτσι ώστε ο αναγνώστης να κατανοήσει 
τα στάδια που χρειάζεται προκειμένου να δημιουργηθεί και να λειτουργήσει μια 
ιχθυοτροφική μονάδα.
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ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Οι μονάδες υδατοκαλλιέργειας που λειτούργησαν στην Ελλάδα το 1999, 
συμπεριλαμβανομένων των ιχθυογεννητικών σταθμών, ανέρχονται σε 883. Από 
αυτές, η συντριπτική πλειοψηφία (756 μονάδες) δραστηριοποιούνται στον τομέα των 
θαλάσσιων καλλιεργειών, ενώ οι υπόλοιπες 127 μονάδες δραστηριοποιούνται στις 
καλλιέργειες ειδών του γλυκού νερού (πέστροφα, χέλια, κυπρίνος, σολομός, κα).
Ο αριθμός των μονάδων θαλάσσιας καλλιέργειας αναφέρεται στις μονάδες 

παραγωγής τσιπούρας -  λαβρακίου (266 μονάδες), ενώ οι υπόλοιπες 458 είναι 
μονάδες οστρακοκαλλιέργειας (κυρίως μυδοκαλλιέργειας). Ο συνολικός αριθμός των 
μονάδων αυξήθηκε σημαντικά από το 1996, λόγω της αύξησης των μονάδων στις 
θαλάσσιες καλλιέργειες.
Αντίθετα, στις καλλιέργειες εσωτερικών νερών σημειώθηκε μείωση του αριθμού των 
μονάδων.

Αριθμός Μονάδων Υδατοκαλλιέργειας στην Ελλάδα (1996,1999)

Τ Υ Π Ο Σ  ΚΑΛΛΙΕΡΓΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ Μ ΟΝΑΔΩΝ
1996 1996

Α. Ε ΣΩ ΤΕΡΙΚ Α  Ν Ε ΡΑ
1 Πέστροφα 106 95
2 Κυπρίνος 14 13
ο3 Σολωμός 4 4
4 Χέλια 14 10
5 Μικτές (Κέφαλοι, Τσιπούρα,Λαβράκι κ.ά) 3 9

ΣΥ Ν Ο Λ Ο  ΕΣΩ ΤΕΡΙΚ Ω Ν  ΝΕΡΩ Ν 141 127

Β. Θ ΑΛΑΣΣΙΑ ΝΕΡΑ
1 Μ ονάδες πάχυνσης(Τσιπούρας-Λαβρακίου) 205 266
2 Ιχθυογεννητικοί σταθμοί 28 33
3 Οστρακοκαλλιέργεια 350 458
4 ΣΥ Ν Ο Λ Ο  Θ ΑΛΑΣΣΙΩ Ν ΝΕΡΩΝ 583 756

ΓΕ Ν ΙΚ Ο  ΣΥΝΟΛΟ 724 883

Πηγή: Υ π ουργείο  Γ εω ργίας

Η γεωγραφική κατανομή των μονάδων υδατοκαλλιέργειας είναι ανάλογη των 
γεωφυσικών συνθηκών που επικρατούν σε κάθε περιοχή της χώρας και των 
πλεονεκτημάτων που αυτές οι συνθήκες παρέχουν για την παραγωγή κάθε είδους. 
Έτσι, παρατηρείται μεγάλη συγκέντρωση μονάδων θαλάσσιας καλλιέργειας 
(τσιπούρας — λαβρακίου) στις περιοχές της Στερεάς Ελλάδας, της Πελοποννήσου και 
της Εύβοιας, της μυδοκαλλιέργειας στην Κεντρική Μακεδονία (Θερμαϊκός κόλπος) 
και της καλλιέργειας εσωτερικών νερών στην Ήπειρο.
Το 1999 η συνολική απασχόληση στους διάφορους κλάδους της υδατοκαλλιέργειας 

ήταν 2.78(1 άτομα εμφανίζοντας αυξητική τάση την περίοδο 1995-1999 μεετήσιο 
ρυθμό 8,3%. Η. αύξηση αυτή είναι, κυρίως, αποτέλεσμα της δημιουργίας νέων θέσεων
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εργασίας στον τομέα των θαλάσσιων καλλιεργειών, λόγω της ίδρυσης νέων μονάδων 
και της επέκτασης των υφισταμένων.
Στον τομέα αυτό παρουσιάζεται ετήσια αύξηση με ρυθμό 14,2%. Στον τομέα των 

γλυκών υδάτων η αύξηση είναι αρκετά μικρότερη (3,3% ετησίως), ενώ στις 
καλλιέργειες υφάλμυρων υδάτων παρουσιάζεται μείωση της απασχόλησης με ρυθμό 
10,8% ετησίως. Το εξειδικευμένο προσωπικό και στους τρεις τομείς 
υδατοκαλλιεργειών έφτασε στο 9,5% επί της συνολικής απασχόλησης το 1999, 
ωστόσο παρατηρούνται διαφορές ανάλογα με τον τομέα.
Οι κάτοχοι ειδικού πτυχίου στις καλλιέργειες σε γλυκά νερά αποτελούν το 5,4% του 

συνόλου των απασχολούμενων στον κλάδο το 1999, στις καλλιέργειες σε υφάλμυρα 
νερά το 1,3% και στις καλλιέργειες σε θαλάσσια νερά το 11,2%, ενώ και στους τρεις 
τομείς η συμμετοχή του ειδικευμένου προσωπικού παραμένει σχετικά σταθερή από το 
1995 με μικρή τάση μείωσης.
Το γεγονός αυτό είναι αναμενόμενο, αφού η μεγέθυνση του τομέα των θαλάσσιων 

καλλιεργειών και η υιοθέτηση σύγχρονων τεχνικών και τεχνολογίας παραγωγής 
απαιτεί εξειδικευμένο προσωπικό,σε αντίθεση με τις καλλιέργειες στους δυο άλλους 
τομείς όπου το τεχνολογικό επίπεδο των μονάδων δεν είναι ανάλογο.
Οι περισσότερες μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα είναι απλές μονάδες, με 

την έννοια ότι η δραστηριότητά τους αφορά μόνο την πάχυνση των ψαριών. Ωστόσο, 
ένα ποσοστό των μονάδων είναι καθετοποιημένες δηλαδή στη δραστηριότητά τους 
περιλαμβάνεται η παραγωγή γόνου ή άλλες δραστηριότητες που αφορούν τα στάδια 
παραγωγής μετά την πάχυνση (π.χ συσκευασία).
Μέγεθος και Δυναμικότητα των Μονάδων Παραγωγής Τσιπούρας — Λαβρακίου 
______________________ (1990-1997)

—  /  — 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997

ΑΠΛΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ 86 114 139 145 164 160 172 *
ΚΑΘΕΤΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ

ΜΟΝΑΔΕΣ 9 11 16 26 26 27 28 *
ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ

95 125 155 171 190 187 200 209
ΕΚΓ ΑΤ ΑΣΤ ΑΣΕΙΣ 

ΚΛΩΒΩΝ(ΧΙΛ./ΚΥΒΙΚΟ)
- - - -

2,140 2,654 3,460 3,600

ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ (ΧΙΛ./ΚΥΒΙΚΟ) - - - -
60 60 60 *

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 470 823 1,230 1,450 2,200 2,714 3,520 *

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ . . . .  
ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ

ΚΙ 75. 9,860 Λ Α  78·-· - ! 7,-00 Ο / ΐ , η η  
* ·>νν

Ο Ο  λλ 
ν)νν

ο η  γλ
*

- - -
0 0 0 0

-

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 1,600 2,460 4,845 9,500 13,50 17,55 24,00 26,53

- - - 0 3 0 8

ΒΑΘΜΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ 

ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ
26% 25% 33% 56% 56% 58% 64% *

ΠΗΓΉ: ΕΣΥΕ.
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Οι βασικές πρώτες ύλες για την καλλιέργεια ψαριών είναι ο γόνος και οι 
ιχθυοτροφές. Στα πρώτα χρόνια ανάπτυξης του κλάδου οι πρώτες ύλες εισάγονταν 
σχεδόν εξολοκλήρου από το εξωτερικό και η εξάρτηση αυτή δημιουργούσε 
προβλήματα σχετικά με το κόστος και την ποιότητά τους.

Με τη συνεχιζόμενη ανάπτυξη του κλάδου, δημιουργήθηκαν στην Ελλάδα 
ιχθυογεννητικοί σταθμοί, από τις μονάδες παραγωγής, ενώ και η παραγωγή 
ιχθυοτροφών αυξήθηκε σημαντικά. Η παραγωγή ιχθυοτροφών από τις ελληνικές 
βιομηχανίες σημείωσε αύξηση με ετήσιο ρυθμό 40,4% την περίοδο 1993-1998 
ξεπερνώντας το 1998 τους 34 χλιάδες τόνους. Η θετική αυτή μεταβολή ήταν 
ιδιαίτερα εντυπωσιακή μετά το 1996. Ωστόσο, η παραγωγή ιχθυοτροφών δεν 
καλύπτει πλήρως τις ανάγκες της ιχθυοκαλλιέργειας και για το λόγο αυτό 
πραγματοποιούνται σημαντικές εισαγωγές.
Η παραγωγή γόνου από τους ιχθυογ ειδητικούς σταθμούς για όλα τα είδη την περίοδο 
1995-1999 σημείωσε εντυπωσιακή ανάπτυξη με ετήσιο ρυθμό 40% και ανήλθε σε
155,5 εκ. ιχθύδια το 1999.]
Η παραγωγή γόνου τσιπούρας αυξήθηκε με ρυθμό 51,3% ετησίως, φτάνοντας τα 
90,6 εκ. ιχθύδια το 1999, ενώ αύξηση με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 28,2% 
σημείωσε η παραγωγή γόνου λαβρακίου η οποία ανήλθε σε 51 εκ. ιχθύδια το 1999. Η 
παραγωγή γόνου για τα υπόλοιπα είδη σημείωσε εξίσου υψηλούς ρυθμούς αύξησης 
με εξαίρεση τον κυπρίνο όπου εμφανίζεται μείωση σε σχέση με το 1995.

Παραγωγή Γόνου στην Ελλάδα (1995-1999)

ΕΙΔΟΣ ΓΟΝΟΥ 1995 1996 1997 1998 1999 ΜΕΡΜ.

ΚΥΠΡΙΝΟΣ 1,568,000 4,716,000 2,478,000 2,478,000 1,127,000 -7,9%
ΛΑΥΡΑΚΙ 18,916,000 16,001,000 45,371,000 64,560,000 51,020,783 28,2%

ΠΕΣΤΡΟΦΑ 1,922,000 5,160,000 4,811,000 12,009,000 5,182,200 28,1%
ΣΟΛΩΜΟΣ 30,000 150,000 30,000 80,000 70,000 23,6%
ΤΣΙΠΟΥΡΑ 17,312,000 19,153,000 90,425,000 64,578,000 90,602,036 51,3%

ΛΟΙΠΑ 702,000 1,479,000 7,208,000 6,206,000 7,518,300 80,9%
ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

40.450.000 46,659,000 150,323,000 149,504,000 155,520,319 40,0%

ΠΗΓΗ : ΕΣΥΕ

Τα ιχθύδια και οι ιχθυοτροφές αντιπροσωπεύουν το μεγαλύτερο μερίδιο τόσο του 
μεταβλητού, όσο και του συνολικού κόστους.
Συγκεκριμένα, τα ιχθύδια συμμετέχουν στο συνολικό κόστος σε ποσοστό 17% το 
1995, με το μερίδιό τους να παρουσιάζει σημαντική μείωση από την ανώτατη τιμή
τσσ 4^ fi°/n  τ η  1 QRQ
Η μείωση αυτή οφείλεται στην αύξηση της εγχώριας παραγωγής γόνου, η οποία 

οδήγησε σε μείωση της τιμής τους και κατά συνέπεια του κόστους τους.
Επιπλέον, η ανάπτυξη της τεχνογνωσίας και η βελτίωση της τεχνολογίας παραγωγής 
μείωσε ως ένα βαθμό τις απώλειες γόνου επιφέροντας ακόμη μεγαλύτερη μείωση στο 
κόστος. Το μερίδιο των ιχθυοτροφών αυξάνεται διαχρονικά φτάνοντας το 1995 στο 
32%.
Κατά τη διάρκεια της εξεταζόμενης περιόδου υπήρχε μεγάλη εξάρτηση των -  - -. - 
επιχειρήσεων από τις εισαγωγές ιχθυοτροφών, όμως τα τελευταία χρόνια η εγχώρια 
παραγωγή ιχθυοτροφών από τις βιομηχανίες ζωοτροφών έχει αυξηθεί σημαντικά, 
ώστε να καλύπτει μεγάλο μέρος των αναγκών της ιχθυοκαλλιέργειας με συνέπεια να



εκτιμάται ότι τα τελευταία χρόνια έχει μειωθεί το μερίδιο των ιχθυοτροφών στο 
συνολικό κόστος.
Το μερίδιο του εργατοτεχνικού προσωπικού στο συνολικό κόστος αυξήθηκε 

σημαντικά και από 6,9% το 1986 έφτασε στο 19% το 1995 σχεδόν σε διπλάσιο 
επίπεδο σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Η αύξηση αυτή προήλθε από τη 
μεγέθυνση του αριθμού των μονάδων που είχε ως αποτέλεσμα και την αύξηση της 
απασχόλησης στον κλάδο.

Ποσοστιαία Διάρθρωση Κόστους Ευρύαλων Ψαριών στην Ελλάδα (19ί¡6-1995)
ΕΤΟΣ 1986 1987 1988 1989 1990 1991 1992 1993 1994 1995

ΙΧΘΥΔΙΑ
34,6 40,6 42,9 43,6 35,6 28,4 28,0 •25,1 20,4 17,0

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΣ 25,8 23,9 24,1 25,2 24,6 28,4 28,4 25,3 29,0 32,0

ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

6,9 6,4 5,7 7,2 7,4 8,9 9,1 10,5 10,9 19,0

ΔΙΟΙΚΙΤΙΚΟ-
ΕΓΠΣΊΉΜΟΝΙΚΟ

ΠΡΟΩΓΠΚΟ

2,6 2,1 2,3 2,8 3,2 3,3 3,0 4,1 4,2 4,0

ΛΟΙΠΕΣ ΛΟΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ

5,2 4,2 4,0 6,6 6,9 7,8 7,6 8,8 9,1 8,0

ΑΣΦΑΛΙΣΗ
ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ

ΙΧΘΥΔΙΩΝ

1,4 1,6 2,3 2,5 2,2 2,3 3,4 3,3 3,3 4,0

ΤΟΚΟΙ
ΚΥΚΛΟΦ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

6,2 1,6 2,3 2,5 2,2 2,3 3,4 3,3 3,3 4,0

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΒΛΗΤΟΥ 
ΚΟΣΤΟΥΣ

82,7 85,8 88,5 88,9 88,6 88,1 89,2 86,8 86,4 88,0

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 6,8 5,3 4,3 4,1 4,0 4,2 3,8 4,4 4,5 4,0
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 2,2 1,8 1,4 1,4 1,3 1,4 1,3 1,5 1,5 1,0
ΑΣΦΑΛΙΣΗ 1,3 1,1 0,9 0,8 0,8 0,8 0,8 0,9 0,9 1,0

ΤΟΚΟΙ ΠΑΠΩΝ 7,3 6,0 4,9 4?7 5,3 6,1 5,5 6,4 6,6 6,0
ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΑΘΕΡΟΥ 

ΚΟΣΤΟΥΣ
17,3 14,2 11,5 11,1 11,4 11,9 10,8 13,2 13,6 12,0

ΠΗΓΉ :ΚΑΛΛΙΦΕΙΔΑΣ (1997)

Σύμφωνα με στοιχεία του ΣΕΘ, η παραγωγή τσιπούρας και λαβρακίου σημείωσε 
αύξηση με ετήσιο ρυθμό 43,4% την περίοδο 1990-2000.
Ο ρυθμός μεταβολής ήταν ιδιαίτερα υψηλός τα πρώτα χρόνια ανάπτυξης του κλάδου 

γεγονός που κρίνεται φυσιολογικό, αφού η παραγωγή στις αρχές της δεκαετίας 
βρισκόταν σε πολύ χαμηλά επίπεδα (1.600 τόνοι το 1990).
Με την είσοδο στον κλάδο νέων ΰάχ£ψήυ«ϋν, την υμιχλυπιπηση στις αγορές πρώτων 
υλών, και τη βελτίωση της τεχνολογίας και της τεχνογνωσίας η παραγωγή αυξήθηκε 
με υψηλούς ρυθμούς και σταδιακά μειώθηκε το ποσοστό της αργούσας παραγωγικής 
δυναμικότητας των μονάδων.
Μετά το 1994 παρατηρείται μια μικρή κάμψη του ρυθμού αύξησης της παραγωγής, 
ωστόσο η παραγωγή σε απόλυτα μεγέθη αυξάνεται συνεχώς μέχρι και το 2000 και 
αναμένεται να αυξηθεί μέχρι το 2005 με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 10,6%.
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Παραγωγή Τσιπούρας -  Λαβρακίου (1990-2005) 
________________________ (ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΣΕ ΤΟΝΝΟΥΣ)

ΠΟΣΟΤΗΤΑ % ΜΕΤΑΒΟΛΗ
1990 1,600 -

1991 2,500 56,3

1992 6,000 140,0

1993 8,500 41,7

1994 13,000 52,9

1995 17,500 34,6

1996 21,000 20,0

1997 27,000 28,6

1998 36,000 33,3

1999 48,000 33,3

2000 59,000 16,7

2001 68,134* 15,5

2002 77,148* 13,2

2003 85,879* 11,3

2004 94,207* 9,7

2005 102,043* 8,3

ΜΕΡΜ* 1990- 
2000

43,44% -

ΜΕΡΜ* 2001- 
2005

10,63% ~

ΠΗΓΉ: ΣΕΘ
»ΠΡΟΒΛΕΨΗ : ( ΙΟΒΕ )

Από την εξέταση της διαχρονικής εξέλιξης της σύνθεσης της συνολικής παραγωγής 
υδατοκαλλιεργειών προκύπτει ότι έχουν επέλθει σημαντικές μεταβολές τα τελευταία 
ύηόνια Χιννκίνκουιένη-το. -μερίδιο- της -τσιπούρας έφτασε-σ-το 52,7% το -1999,-από ■ - 
43,4% το 1995, ενώ το μερίδιο του λαβρακίου έχει μειωθεί από 43,1% το 1995 σε 
38,4% το 1999.Μείωση παρατηρείται στο μερίδιο της πέστροφας και αύξηση στο 
μερίδιο των λοιπών ψαριών.
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Ποσοστιαία Σύνθεση Παραγωγής Υδατοκαλλιεργειών στην Ελλάδα (1995-1999)

ΕΙΔΟΣ 1995 1996 1997 1998 1999

1
ΚΕΦΑΛΟΙ

2,3 1,7 1,3 1,2 0,7

2 ΚΥΠΡΙΝΟΙ 0,8 0,7 0,4 0,2 0,2
3 ΛΑΒΡΑΚΙΑ 43,1 39,4 40,6 40,8 38,4
4 ΠΕΣΤΡΟΦΕΣ 6,3 6,5 5,8 4,8 3,1
5 ΣΑΡΓΟΙ 0,0 0,4 ο,ο ο,ι 0,2
6 ΣΟΛΩΜΟΙ 0,0 ο,ο 0,0 0,0 0,0
7 ΤΣΙΠΟΥΡΕΣ 43,4 46,6 48,2 48,4 52,7
8 ΧΕΛΙΑ 3,3 2,0 1,5 1,5 0,8
9 ΛΟΙΠΑ ΨΑΡΙΑ 0,8 2,7 2,2 3,0 4,0

ΣΥΝΛΟ ΨΑΡΙΩΝ 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
10 ΓΑΡΙΔΕΣ 100,0 100,0 100,0 100,0 -

- ΣΥΝΟΛΟ
ΚΑΡΚ/ΔΩΝ

100,0 100,0 100,0 100,0 -

11 ΚΥΔΩΝΙΑ 0,1 0,2 0,4 0,4 0,1
12 ΜΥΔΙΑ 99,6 99,7 99,4 99,5 99,9
13 ΣΤΡΕΙΔΙΑ 0,3 ο,ι 0,3 ο,ι 0,0
- ΣΥΝΟΔΟ

ΜΑΛΑΚΙΩΝ
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Πηγή .Επεξεργασία στοιχείων ΕΣΥΕ.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ
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ΖΗΤΗΣΗ

Η κατανάλωση τσιπούρας και λαβρακίου στην Ελλάδα διευρύνεται συνεχώς κατά τη 
διάρκεια της.- τελευταίας δεκαετίας. Η συνολική. ποσότητα που διατέθηκε στην 
εγχώρια αγορά και για τα δυο είδη έφτασε το 2000 τους 19,9 χιλιάδες τόνους 
σημειώνοντας αύξηση κατά 36,2% ετησίως από το 1990.
Η εγχώρια κατανάλωση τσιπούρας -  λαβρακίου απετέλεσε το 33,8% της συνολικής 

παραγωγής του 2000 και φαίνεται να έχει σταθεροποιηθεί στο επίπεδο αυτό από το 
1996 και έπειτα, με μικρές διακυμάνσεις, Θα πρέπει όμως να σημειωθεί ότι το 
ποσοστό αυτό διαφοροποιείται μεταξύ των δυο ειδών.
Η εγχώρια κατανάλωση τσιπούρας έφτασε τους 13,9 χιλιάδες τόνους το 2000 και 

παρουσίασε ετήσιο ρυθμό αύξησης 35,3% από το 1990. Η ποσότητα αυτή αποτελεί 
το 38,8% της συνολικής εγχώριας παραγωγής τσιπούρας το ίδιο έτος.
Το ποσοστό αυτό έχει εμφανίσει σταδιακή πτώση από το 1990, καθώς ο ρυθμός 
αύξησης των εξαγωγών τσιπούρας ήταν μεγαλύτερος με αποτέλεσμα τη μείωση της 
σχετικής θέσης της εγχώριας κατανάλωσης.
Ανάλογη αύξηση εμφάνισε και η εγχώρια κατανάλωση λαβρακίου με ετήσιο ρυθμό 
38,8% φτάνοντας τους 6 χιλιάδες τόνους, περίπου, το 2000, ποσότητα που αντιστοιχεί 
στο 26% της συνολικής εγχώριας παραγωγής. Η κατανάλωση λαβρακίου στην 
Ελλάδα εμφανίζει αυξητική τάση, ιδιαίτερα τα τελευταία δυο χρόνια.
Η εξέταση της διάρθρωσης της εγχώριας κατανάλωσης τσιπούρας -  λαβρακίου 
δείχνει ότι στην Ελλάδα η προτίμηση του καταναλωτικού κοινού στρέφεται κυρίως 
προς την τσιπούρα, αφού η συμμετοχή της τσιπούρας στο σύνολο της εγχώριας 
κατανάλωσης είναι κατά πολύ μεγαλύτερη από αυτή του λαβρακίου, καθ’ όλη τη 
διάρκεια της περιόδου 1990-2000.
Το μερίδιό της κυμαίνεται σε επίπεδα άνω του 70% με εξαίρεση το 1999, όπου το 
μερίδιο μειώθηκε στο 65,1%.
Η κατά κεφαλή κατανάλωση τσιπούρας -  λαβρακίου, προσέγγισε τα 2 κιλά ανά 

άτομο το 2000 σημειώνοντας σημαντική αύξηση από το 1990. Η κατά κεφαλή 
κατανάλωση τσιπούρας είναι αρκετά μεγαλύτερη (1,4 κιλά / άτομο το 2000) σε σχέση 
με την κατανάλωση λαβρακίου (0,6 κιλά / άτομο), καθ’ όλη τη διάρκεια της 
περιόδου.
Η ζήτηση από το εξωτερικό παρουσίασε ταχεία άνοδο από το 1990 με ρυθμό που 
ξεπέρασε σημαντικά το ρυθμό αύξησης της εγχώριας κατανάλωσης.
Ο ετήσιος ρυθμός αύξησης των εξαγωγών την περίοδο 1990-2000 έφτασε το 49,6% 

και για τα δυο είδη και το σύνολο των εξαγωγών τσιπούρας -  λαβρακίου ανήλθε σε
39 χιλιάδες τόνους περίπου. Το αέγεθοι- αυτό αντιστοιχεί στο .66,-2%. της συνολικής___
παραγωγής και είναι ενδεικτικό της εξωστρέφειας που επιδεικνύει ο κλάδος της 
θαλάσσιας ιχθυοκαλλιέργειας.
Όσον αφορά τα επιμέρους είδη, οι εξαγωγές τσιπούρας το 2000 ανήλθαν σε 22 
χιλιάδες τόνους, σημειώνοντας αύξηση με ρυθμό 62,7% ετησίως από το 1990, ενώ οι 
εξαγωγές λαβρακίου ξεπέρασαν τους 17 χιλιάδες τόνους εμφανίζοντας ετήσια 
αύξηση της τάξης του 41,6% από το 1990.
Το μερίδιο των εξαγωγών ως προς το σύνολο της παραγωγής τσιπούρας -  λαβρακίου 
συνιστά ένα δείκτη του βαθμού εξωστρέφειας του κλάδου, ο οποίος διατηρείται σε 
εξαιρετικά υψηλά επίπεδα την περίοδο 1990-2000 έχοντας σταθεροποιηθεί σε 
επίπεδα άνω του 60% από το 1992 και μετά.
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Μεγαλύτερο βαθμό εξωσχρέφειας εμφανίζει το λαβράκι- που βρίσκεται σταθερά σε 
επίπεδα μεγαλύτερα του 70%- όμως τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια πορεία 
σύγκλισης του ποσοστού της παραγωγής των δυο ειδών που εξάγεται, γεγονός που 
οφείλεται αφενός στην αύξηση της εγχώριας κατανάλωσης λαβρακίου και αφετέρου 
στην αύξηση των εξαγωγών τσιπούρας.

Εξέλιξη της Εγχώριας Ζήτησης Τσιπούρας -  Λαβρακίου (1990-2000)
______________________ (ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΤΟΝΝΟΥΣ)________________________

£ ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΛΑΒΡΑΚΙ
ΕΤΟΣ ΕΓΧΩΡΙΑ ΑΓΟΡΑ % ΕΓΧΩΡΙΑ ΑΓΟΡΑ % ΣΥΝΟΛΟ %

1990 680 80,0 225 30,0 905 56,6
1991 988 78,2 235 19,9 1,233 50,1

1992 1,592 66,3 336 13,8 1,928 39,8

1993 3,000 62,5 700 14,9 3,700 38,9

1994 3,940 59,1 1,500 22,0 5,440 40,3

1995 4,945 53,9 1,681 20,0 6,626 37,7

1996 5,705 44,7 1,995 19,5 7,700 33,5

1997 6,320 46,2 2,350 19,9 8,670 34,0
1998 9,190 47,0 2,720 20,1 11,910 36,0
1999 10,319 36,9 5,534 27,7 15,853 33,0

2000 13,960 38,8 5,990 26,0 19,950 33,8
ΜΕΡΜ% 35,3 - 38,8 - 36,2 -

ΠΗΓΗ: ΣΕΘ
* ποσοστό της εγχώριας αγοράς επί της συνολικής παραγωγής

Εξέλιξη των Εξαγωγών Τσιπούρας -  Λαβρακίου (1990-2000)
________________ (ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΤΟΝΝΟΥΣ)_____________ ι______

* ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΛΑΒΡΑΚΙ
ΕΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ % ΕΞΑΓΩΓΕΣ % ΣΥΝΟΛΟ %

1990 170 20,0 525 70,0 695 43,4
1991 279 21,8 947 80,1 1,226 49,9

1992 8.10 33,7 2,106 86,2 2,916 60,2

1993 1,800 37,5 4,000 85,1 5,800 61,1

1994 2,730 40,9 5,330 78,0 8,060 59,7

1995 4,222 46,1 6,705 80,0 10,927 62,3

1996 7,060 55,3 8,240 80,5 15,300 66,5

1997 7,360 53,8 9,470 80,1 16,830 66,0
1998 10,360 53,0 10,820 79,9 21,180 64,0
1999 17,681 63,1 14,466 72,3 32,147 67,0

2000 22,039 61,2 17,010 74,0 39,049 66,2
ΜΕΡΜ% 62,7 11,8 41,6 0,6 49,6 4,3
ΠΗΓΗ: ΣΕΘ
* ποσοστό της εγχώριας αγοράς επί της συνολικής παραγωγής

Σύμφωνα με εκτιμήσεις του ΙΟΒΕ, ο προβλεπόμένος μέσος ετήσιος ρυθμός αύξησης 
της εγχώριας ζήτησης για την πενταετία 2001-2005 είναι 14,6% και η εγχώρια
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ζήτηση αναμένεται να ξεπεράσει τους 40 χιλιάδες τόνους το 2005. Ο προβλεπόμενος 
μέσος ετήσιος ρυθμός μεταβολής των εξαγωγών για την ίδια περίοδο είναι 10,3% και 
οι εξαγωγές αναμένεται να προσεγγίσουν τους 67 χιλιάδες τόνους. Η συνολική 
ζήτηση αναμένεται να αυξηθεί με μέσο ετήσιο ρυθμό 11,9% και το 2005 θα φτάσει 
τους 107 χιλιάδες τόνους.

2.1 Καταναλωτικά Πρότυπα στην Αγορά Ψαριών

Το μερίδιο της καταναλωτικής δαπάνης για ψάρια παρουσίασε σημαντική άνοδο την 
περίοδο 1998/99 φτάνοντας στο 8,2% της συνολικής δαπάνης για είδη διατροφής, 
έναντι 6,7% την περίοδο 1993/94.
Η μεταβολή αυτή, συμπίπτει χρονικά με το διάστημα κατά το οποίο σημειώθηκε 
αύξηση της παραγωγής ψαριών ιχθυοτροφείου (τσιπούρας και λαβρακίου), καθώς 
επίσης και με την εμφάνιση των προβλημάτων με το βοδινό κρέας, που κλόνισε την 
εμπιστοσύνη των καταναλωτών και ενδεχομένως έδωσε ώθηση στην κατανάλωση 
ψαριών.
Οι δαπάνες των νοικοκυριών για κρέας μειώθηκαν από 27,5% το 1994 σε 24,1% της 
συνολικής δαπάνης για είδη διατροφής το 1998. Αντίθετα αυξητικές τάσεις εμφάνισε 
η δαπάνη για γάλα, τυρί και αυγά καθώς και η δαπάνη για φρούτα και λαχανικά.
Η συνολική κατανάλωση ψαριών έχει σημειώσει αύξηση από την περίοδο 1981/82, 
και η κατά κεφαλή κατανάλωση ψαριών έφτασε τα 15,7 κιλά ανά άτομο την περίοδο 
1998/99 έναντι 13 κιλών / άτομο την περίοδο 1981/82. Διαχρονικά έχουν επέλθει 
μεταβολές στις επιμέρους κατηγορίες ψαριών (νωπά, κατεψυγμένα, αλίπαστα -  
βακαλάος -  κονσέρβες).
Η κατά κεφαλή κατανάλωση νωπών ψαριών είναι υψηλότερη από τις υπόλοιπες 
κατηγορίες σε όλες τις περιόδους, αντιπροσωπεύοντας το 70,6% της συνολικής 
κατανάλωσης ψαριών και μάλιστα το 1998/99 παρουσίασε μεγάλη αύξηση (περίπου
1,4 κιλά / άτομο) σε σχέση με τη προηγούμενη περίοδο, ξεπερνώντας τα 11,1 κιλά / 
άτομο. Η εξέλιξη αυτή αντανακλά τόσο την αύξηση της κατανάλωσης των ψαριών 
ιχθυοτροφείου -  που ανήκουν σε αυτή την κατηγορία -  όσο και τη μεταβολή των 
διατροφικών προτύπων υπέρ των ψαριών.

Ετήσια κατά κεφαλή Κατανάλωση Ψαριών (1981-1999)
ΕΟΠ ΣΥΝΟΛΟ

ΨΑΡΙΩΝ
ΝΩΠΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΑΛΙΠΑΣΤΑ

&ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ
1981/82 13,017 9,284 1,800 1,932
1987/88 12,540 8,871 2,900 0,759

1993/94 13,045 9,718 2,669 0,657
199.8/99 15 774 Π 140 3 771 ι 41 τ
ΜΡΜ 6,6% 6,3% 21,4% -9,9%

ΠΗΓΗ : ΕΣΥΕ., ΕΡΕΥΝΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΏΝ ΠΡΟΎΠΟΛΟΓΊΣΜΩΝ(ΕΟΠ)

Άνοδο παρουσίασε και η κατανάλωση κατεψυγμένων ψαριών που έφτασε το 1998/99 
τα 3,2 κιλά / άτομο, έναντι 2,6 κιλών / άτομο τη προηγούμενη περίοδο. Η άνοδος 
αυτή αποκτά ακόμη πιο μεγάλη σημασία αν ληφθεί υπόψη ότι η κατανάλωση το 
1981/82 ήταν 1,8 κιλά / άτομο.
Η κατανάλωση αλίπαστων, βακαλάου και κονσερβών η οποία είναι και η κατηγορία 
με τη μικρότερη κατά κεφαλή κατανάλωση παρουσίασε μεγάλη αύξηση το 1998/99,
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αλλά λόγω της μεγάλης πτώσης των προηγούμενων περιόδων παραμένει σε επίπεδο 
μικρότερο του 1981/82.
Η συμμετοχή των νωπών ψαριών στο σύνολο της κατανάλωσης ψαριών διατηρείται 
σταθερά άνω του 70% της συνολικής κατανάλωσης ψαριών από το 1981/82. Το 
στοιχείο αυτό είναι ενδεικτικό της προτίμησης που επιδεικνύουν οι Ελληνες 
καταναλωτές προς το νωπό ψάρι.
Η συμμετοχή των κατεψυγμένων έχει σταθεροποιηθεί σε ένα ποσοστό λίγο 
μεγαλύτερο του 20% τις τελευταίες δυο περιόδους, ενώ στην κατηγορία των 
αλιπάστων -  βακαλάου και κονσερβών παρατηρείται διακύμανση και το 1998/99 η 
συμμετοχή τους ήταν 9% επί της συνολικής κατανάλωσης ψαριών.
Η μεγαλύτερη δαπάνη για ψάρια πραγματοποιήθηκε στις ημιαστικές περιοχές, οι 
οποίες περιλαμβάνουν και τις νησιωτικές περιοχές της χώρας και η μικρότερη στο 
πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης. Στην κατηγορία των νωπών αλιευμάτων τη 
μεγαλύτερη δαπάνη εμφανίζουν οι λοιπές αστικές περιοχές και το πολεοδομικό 
συγκρότημα Θεσσαλονίκης.
Στα κατεψυγμένα η μεγαλύτερη δαπάνη πραγματοποιείται στην περιφέρεια 
πρωτευούσης και η μικρότερη στη Θεσσαλονίκη, ενώ για τα υπόλοιπα είδη την 
υψηλότερη δαπάνη εμφανίζουν οι αγροτικές περιοχές και τη χαμηλότερη η 
Θεσσαλονίκη.
Η δαπάνη όλων των νοικοκυριών για τα νωπά ψάρια το 1998/99 κάλυψε το 72,5% 
της συνολικής δαπάνης για ψάρια. Πιο αναλυτικά, το μεγαλύτερο μερίδιο κατέχουν 
τα νωπά ψάρια Γ ' κατηγορίας με 25,7% και ακολουθούν τα νωπά ψάρια Α' 
κατηγορίας (στα οποία συμπεριλαμβάνονται η τσιπούρα και το λαβράκι) με 23,2%, 
τα νωπά ψάρια Β ' κατηγορίας με 17% και τα λοιπά είδη νωπών αλιευμάτων με 6,7%. 
Η κατηγορία των κατεψυγμένων κατέχει μερίδιο 16,6% επί της συνολικής δαπάνης 
για ψάρια, ο αλίπαστος βακαλάος 4,8%, οι κονσέρβες 4,6% και τα αλίπαστα 1,5%.
Στο πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης η προτίμηση προς τα νωπά ψάρια είναι 
ιδιαίτερα υψηλή αφού το 90,1% της συνολικής δαπάνης για ψάρια διοχετεύεται στα 
νωπά ψάρια και ιδιαίτερα στα νωπά ψάρια Α' (37,1%) και Β ' κατηγορίας (24,8%). 
Όμως, η περιοχή της Θεσσαλονίκης εμφανίζει το μικρότερο μερίδιο στο σύνολο των 
κατεψυγμένων ψαριών (4,1%). Στην περιφέρεια πρωτευούσης η δαπάνη για τα νωπά 
ψαριά είναι χαμηλότερη από τις υπόλοιπες περιοχές (22,1%). Τέλος, στις αγροτικές 
περιοχές εμφανίζεται το υψηλότερο ποσοστό δαπάνης για αλίπαστα -  βακαλάο και 
κονσέρβες (14,9%)

2.2 Προσδιοριστικοί Παράγοντες Ζήτησης

Ο σημαντικότερος προσδιοριστικός παράγοντας της ζήτησης ψαριών 
ιχθυοκαλλιέργειας είναι η τιμή τους, ενώ οι άλλοι παράγοντες, όπως το εισόδημα, η 
διαθεσιμότητα υποκατάστατων προϊόντων, η εποχικότητα και τα κανάλια διάθεσης 
και διανομής επιδρούν στη διαμόρφωση της τελικής ζήτησης.
Η μέση τιμή της τσιπούρας μειώθηκε με ρυθμό 5,4% ετησίως την περίοδο 1990-2000, 
ενώ την ίδια πορεία ακολούθησε και η μέση τιμή λαβρακίου η οποία μειώθηκε κατά 
6,1% ετησίως την ίδια περίοδο.
Οι μεγάλες αυτές μειώσεις στις τιμές, οι οποίες προκλήθηκαν από την αύξηση της 

παραγωγής και του ανταγωνισμού στην αγορά, είχαν ως αποτέλεσμα την αύξηση της 
κατανάλωσης τσιπούρας — λαβρακίου.
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Ενισχυτικά ως προς τη ζήτηση λειτουργεί η αύξηση του εισοδήματος των 
καταναλωτών, ενώ η μείωση των τιμών έχει βελτιώσει τη θέση της τσιπούρας και του 
λαβρακίου έναντι των βασικών υποκατάστατων.
Το κυριότερο κανάλι διάθεσης των νωπών ψαριών είναι τα super markets τα οποία 
έχουν ενισχύσει σε μεγάλο βαθμό τη θέση τους έναντι των λοιπών δικτύων διάθεσης 
-  ιχθυοπωλείων, ιχθυαγορών και λαϊκών αγορών -  τα τελευταία χρόνια, καθιστώντας 
πιο προσιτά τα ψάρια ιχθυοκαλλιέργειας στον καταναλωτή.

ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΙΜΩΝ ΤΣΓΠΟΥΡΑΣ-ΑΑΒΡΑΚΙΟΥ(1990-2000)
____________________________ _________ (ΔΡΑΧΜΕΣ/ΚΙΑΟ)

* ΤΣΙΠΟΥΡΑ ΛΑΒΡΑΚΙ
ΕΤΟΣ ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ % ΜΕΣΗ ΤΙΜΗ %

1990 2,800 - 2,600 -

1991 2,750 -1,8 2,500 -3,8

1992 2,540 -7,6 2,350 -6,0

1993 1,950 -23,2 1,900 -19,1

1994 1,900 -2,6 1,850 -2,6

1995 1,707 -10,2 1,719 -7,1

1996 1,947 14,1 1,742 1,3

1997 1,992 2?3 1,756 0,8
1998 2,098 5,3 1,927 9,7
1999 1,599 -23,8 1,345 -30,2

2000 1,482 -7,3 1,486 10,5
ΜΕΡΜ% -6,17% - -5,44% -

ΠΗΓΗ: ΣΕΘ

2.3 Εξωτερικό εμπόριο
Το εξωτερικό εμπόριο της Ελλάδας στον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας, 

χαρακτηρίζεται από τις υψηλές εξαγωγές σε σχέση με τις εισαγωγές, με αποτέλεσμα 
το εμπορικό ισοζύγιο να παραμένει θετικό και συνεχώς βελτιούμενο την περίοδο 
1996-1999.
Σύμφωνα με στοιχεία της EUROSTAT, οι εξαγωγές τσιπούρας κατευθύνονται 
σχεδόν εξ’ ολοκλήρου προς τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), οι οποίες 
απορρόφησαν το 1999 το 99,7% της αξίας και το ίδιο ποσοστό του όγκου των 
συνολικών εξαγωγών. Η κυριότερη αγορά είναι η Ιταλία με μερίδιο 78,8% σε αξία 
(81,2% σε ποσότητα) το 1999, μερίδιο το οποίο παρουσιάζει τάσεις μείωσης. Σε 
απόλυτες τιμές, όμως, οι εξαγωγές προς την Ιταλία αυξάνονται με υψηλό ρυθμό
(65,6% ετησίως από το 1996 σε όρους αζίαεϊ_______________________________ __
Σημαντικό μερίδιο των εξαγωγών κατευθύνθηκε το 1999 στην Ισπανία (12,1%) -  
αγορά η οποία άρχισε ουσιαστικά να αναπτύσσεται από το 1997 -  ενώ η Γαλλία 
κατέχει μερίδιο 4,9%, ακολουθούμενη από τις Κάτω Χώρες (1,9%), το Ηνωμένο 
Βασίλειο (1,08%) και τη Γερμανία (0,59%).
Η Γερμανία είναι η μόνη χώρα που παρουσιάζει αρνητικό ετήσιο ρυθμό μεταβολής 
των εξαγωγών τσιπούρας, γεγονός που αντικατοπτρίζεται στη συρρίκνωση του 
μεριδίου της από το 1996.
Οι εξαγωγές λαβρακίου κατευθύνονται προς τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με 
κύριους προορισμούς την Ιταλία (73,1%), την Ισπανία (12,0%) και τη Γαλλία (7,6%).
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Ακολουθούν οι Κάτω Χώρες με μερίδιο 3,5% και αυξητική τάση, το Ηνωμένο 
Βασίλειο (1,8%) και η Γερμανία (1,01%) με πτωτική τάση του μεριδίου τους.

2.4 Επενδύσεις — Χρηματοοικονομική Ανάλυση

Η εντυπωσιακή ανάπτυξη του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα υπήρξε 
αποτέλεσμα, ως ένα βαθμό, των σημαντικών επενδύσεων που πραγματοποίησαν οι 
επιχειρήσεις του κλάδου.
Η επενδυτική δραστηριότητα του κλάδου κατά την διάρκεια της τελευταίας 
δεκαετίας, ενισχύθηκε σε μεγάλο βαθμό από τη χρηματοδότηση της Ε.Ε. 
(Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιείας (1994-1999), Πρωτοβουλία PESCA (1994- 
1999)), αλλά και μέσω εθνικών ενισχύσεων οι οποίες στοχεύουν στην επιτάχυνση 
της αναπτυξιακής διαδικασίας σε φτωχές περιοχές της χώρας. Στα προηγούμενα θα 
πρέπει να προστεθούν και οι σημαντικοί χρηματοδοτικοί πόροι που προήλθαν από 
την κεφαλαιαγορά, για τις μεγαλύτερες όμως επιχειρήσεις του κλάδου, καθώς και ο 
τραπεζικός δανεισμός στον οποίο κυριαρχεί η Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος.
Για την εξέταση της χρηματοοικονομικής διάρθρωσης του κλάδου, έγινε επιλογή ενός 
δείγματος 25 επιχειρήσεων, για τις οποίες υπήρχαν διαθέσιμα στοιχεία για την 
περίοδο 1996-2000.
Από την εξέταση της εξέλιξης των χρηματοοικονομικών μεγεθών του συνόλου των 
25 εταιρειών του δείγματος, διαπιστώθηκε ότι όλα τα μεγέθη παρουσιάζουν 
σημαντικές αυξήσεις, με υψηλούς ετήσιους ρυθμούς μεταβολής, γεγονός που 
οφείλεται στην ταχύτατη ανάπτυξη του κλάδου η οποία, όπως είναι φυσικό, 
αντικατοπτρίζεται στα οικονομικά μεγέθη των επιχειρήσεων. Ειδικότερα, οι πωλήσεις 
του συνόλου των εταιρειών του δείγματος ανήλθαν το 2000 στα 78,2 δις δρχ., 
σημειώνοντας αύξηση 22,2% σε σχέση με το προηγούμενο έτος και μέση ετήσια 
αύξηση 31,2% για το σύνολο της υπό εξέταση περιόδου. Το σύνολο ενεργητικού 
παρουσίασε άνοδο της τάξης του 49,8% ετησίως από το 1996, με ιδιαίτερα υψηλή 
αύξηση την περίοδο 1998-1999 (79,6%).
Τα ίδια κεφάλαια παρουσίασαν άνοδο της τάξης του 61,7% ετησίως από το 1996. Το 
σύνολο των ξένων κεφαλαίων (σύνολο υποχρεώσεων) παρουσίασε μια σημαντική 
αύξηση με 33,5% ετησίως. Οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, οι οποίες 
αντιπροσώπευσαν το 2000 το 84% των συνολικών ξένων κεφαλαίων, παρουσίασαν 
ετήσια αύξηση 26,9% ενώ οι μέσο -μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις αυξήθηκαν με 
ρυθμό 58,7% ετησίως. Η καθαρή αξία πάγιων σημείωσε αύξηση με ρυθμό της τάξης 
του 46,7% ετησίως για το σύνολο του δείγματος, ενώ τα αποθέματα σημείωσαν 
αύξηση με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 37%. Οι απαιτήσεις σημείωσαν άνοδο με 
ρυθμό 52,9% ετησίως. Τα μικτός κέρδη για το σύνολο των επιχειρήσεων του 
δείγματος παρουσίασαν αύξηση κατά 26,8% ετησίως και τέλος, σημαντικός ήταν ο 
ετήσιος ρυθμός αύξησης των καθαρών κερδών με 17,8%.Η εισροή νέων κεφαλαίων 
στον κλάδο ήταν σημαντική και ξεπέρασε τα 77 δις το 1999 και τα 78 δις το 2000.
Ένα ικανοποιητικό ποσοστό των κεφαλαίων αυτών χρηματοδότησε την επενδυτική 
δραστηριότητα των επιχειρήσεων (25% το 1999 και 70% το 2000). Από την εξαγωγή 
ορισμένων βασικών αριθμοδεικτών -  μέρος των οποίων παρουσιάζεται στον 
παρακάτω πίνακα -  που εξετάζουν τη ρευστότητα, τη δραστηριότητα, την 
αποδοτικότητα και τη διάρθρωση κεφαλαίων για κάθε επιχείρηση, για το σύνολο των 
επιχειρήσεων και για δύο ξεχωριστές ομάδες επιχειρήσεων προκύπτει ότι : α) η 
αποδοτικότητα των επιχειρήσεων του δείγματος είναι αρκετά ικανοποιητική,

17



εμφανίζει όμως πτωτική τάση, β) η ρευστότητα των επιχειρήσεων βρίσκεται σε πολύ 
καλό επίπεδο και παρουσιάζει διαχρονικά τάσεις περαιτέρω βελτίωσης και γ) η 
διάρθρωση των κεφαλαίων των επιχειρήσεων είναι ικανοποιητική, με τη δανειακή 
πίεση και επιβάρυνση να εμφανίζουν τάση μείωσης.

Εξέλιξη Αριθμοδεικτών του Δείγματος Επιχειρήσεων του Κλάδου της Ιχθυοκαλλιέργειας
1996 1997 1998 1999 2000

ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(%) 28,83 26,77 29,13 30,56 25,11
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(%) 13,52 11,70 7,95 15,32 8,79
ΑΠΟΔΟΊΤΚΟΤΗΤΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ( % ) 7,01 6,13 3,88 5,96 2,69
ΑΠΟΔΟΤΊΚΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ( % ) 18,82 17,03 9,32 12,90 5,31
ΔΑΝΕΙΑΚΗ ΠΙΕΣΗ (:1> 0,63 0,64 0,58 0,54 0,40
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ (:1) 1,14 1,22 1,54 1,81 1,93

ΠΗΓΗ: ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ.

2.5 Αιεθνής Αγορά

Σε παγκόσμια κλίμακα η συνολική παραγωγή υδατοκαλλιεργειών ξεπέρασε τα 36 εκ. 
τόνους με την αξία της να φτάνει τα 44,5 δις ECU περίπου, σύμφωνα με στοιχεία του 
FAO για το 1997. Η παραγωγή της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ανήλθε το 1997 στους 
1,089 εκ. τόνους, αξίας 1,9 δις ECU, αντιπροσωπεύοντας το 3% του όγκου και το 
4,3% της αξίας της συνολικής παγκόσμιας παραγωγής όλων των ειδών. Σύμφωνα με 
την ίδια πηγή, οι κυριότεροι παραγωγοί παγκοσμίως είναι η Κίνα, η Ταϊλάνδη, η 
Ινδονησία και χώρες της Νοτίου και Κεντρικής Αμερικής όπως το Εκουαδόρ.
Τα στοιχεία αυτά δείχνουν, τόσο το αυξημένο ρόλο της παραγωγής 

υδατοκαλλιεργειών παγκοσμίως όσο και την ανάπτυξή τους στις αναπτυσσόμενες 
χώρες.
Η παραγωγή των ειδών ιχθυοκαλλιέργειας στις μεσογειακές χώρες χαρακτηρίζεται 
από εντυπωσιακή ανάπτυξη την τελευταία δεκαετία. Ιδιαίτερα η παραγωγή της 
τσιπούρας και του λαβρακίου, έχει σημειώσει εξαιρετικά υψηλούς ρυθμούς 
ανάπτυξης, λόγω, κυρίως, των ιδανικών συνθηκών που προσφέρει το θαλάσσιο 
περιβάλλον της Μεσογείου για την παραγωγή των ειδών αυτών. Εκτός, όμως, από 
την τσιπούρα και το λαβράκι, στις μεσογειακές χώρες καλλιεργούνται και άλλα είδη 
όπως η πέστροφα και τα χέλια στα οποία οι επιδόσεις εμφανίζονται αρκετά καλές 
τουλάχιστον-για ορισμένες χώρες.
Στις μεσογειακές χώρες λειτουργούν συνολικά 616 μονάδες παραγωγής τσιπούρας -  
λαβρακίου και η γεωγραφική κατανομή τους είναι ανάλογη του μεγέθους της 
παραγωγής τσιπούρας -  λαβρακίου κάθε χώρας. Οι 243 μονάδες βρίσκονται στην 
Ελλάδα, 175 στην Τουρκία, 66 στην Ιταλία, 49 στην Ισπανία, 43 στη Γαλλία, 19 στην
Κροατία και 21 στις υπόλοιπες χώρες.________________ _______________________
ΤΓ παραγοη^^σιπούρας -  λαβρακίου στις μεσογειακές χώρες ακολούθησε έντονο 
ρυθμό ανάπτυξης την τελευταία δεκαετία. Συγκεκριμένα , ο μέσος ετήσιος ρυθμός 
αύξησης ανήλθε σε 34,7% την περίοδο 1990-2000 και η παραγωγή το 2000 ξεπέρασε 
τους 110 χιλ. τόνους, έναντι 5,6 χιλ. τόνων το 1990.
Στην εξέλιξη αυτή κυρίαρχη θέση κατέχει η Ελλάδα, με την παραγωγή τσιπούρας και 
λαβρακίου να αυξάνεται με μέσο ετήσιο ρυθμό 43,4% από το 1990, φτάνοντας τους 
59 χιλ. τόνους το 2000. η παραγωγή αυτή της δίνει την πρώτη θέση στη Μεσόγειο με 
μερίδιο 53,3% επί της συνολικής παραγωγής το 2000. Στη δεύτερη θέση βρίσκεται η 
Ιταλία με μερίδιο 13,9% και ακολουθεί η Τουρκία με 12,7%, η Ισπανία με 10%, η 
Γαλλία με 4,4%, η Πορτογαλία με 2,4%, η Μάλτα με 1,9% και η Κύπρος με 1,4%.
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Η Ελλάδα από το 1991 κατέχει σταθερά την πρώτη θέση στη Μεσόγειο και μάλιστα 
με συνεχή ενίσχυση του μεριδίου της.
Ανάλογη είναι και η κατάσταση που επικρατεί στην παραγωγή γόνου τσιπούρας — 
λαβρακίου. Η συνολική παραγωγή γόνου στη Μεσόγειο σημείωσε αύξηση με ετήσιο 
ρυθμό 26,1% την περίοδο 1990-2000, φτάνοντας τα 445 εκ. ιχθύδια το 2000.
Η Ελλάδα κατέχει το υψηλότερο μερίδιο και στην παραγωγή γόνου, με 44,9% το 
2000 και ακολουθεί η Ιταλία με 20,2%, η Ισπανία με 11,7%, η Γαλλία με 9%, η 
Τουρκία με 5,2%, η Πορτογαλία με 4,9% και η Κύπρος με 4%.
Ο μέσος ετήσιος ρυθμός μεταβολής είναι για όλες τις χώρες θετικός, γεγονός 
αναμενόμενο διότι η αύξηση της παραγωγής ψαριών απαιτεί μια ανάλογη αύξηση στη 
βασική πρώτη ύλη, δηλαδή το γόνο.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΡΙΤΟ



ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

3.1 ΘΕΣΜ ΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Το κοινοτικό θεσμικό καθεστώς του τομέα της υδατοκαλλιέργειας χαρακτηρίζεται 
από τις αποφάσεις και τους κανονισμούς της ΕΕ οι οποίες, όμως αναφέρσνται 
συνολικά στον αλιευτικό κλάδο και αφορούν θέματα όπως η τροφοδοσία και έρευνα, 
η κοινή αλιευτική πολιτική της ΕΕ -  όπου περιλαμβάνονται επιμέρους θέματα 
σχετικά με τα διαρθρωτικά μέτρα για την αλιεία, τη διατήρηση πόρων, τις 
ποσοστώσεις αλιευμάτων και τη διαχείριση των αποθεμάτων -  και τέλος, τις 
εξωτερικές σχέσεις της ΕΕ με τρίτες χώρες. Επίσης, θα πρέπει να σημειωθεί ότι στο 
πλαίσιο της αυτορύθμισης του τομέα της υδατοκαλλιέργειας ο Πανευρωπαϊκός 
Σύνδεσμος των Υδατοκαλλιεργειών (ΕΕΑΡ) προετοίμασε έναν κώδικα δεοντολογίας 
για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους διάφορους κλάδους 
υδατοκαλλιέργειας, ο οποίος δίνει τις κατευθυντήριες γραμμές για την προώθηση της 
υπεύθυνης ανάπτυξης και διαχείρισης του τομέα της υδατοκαλλιέργειας στην 
Ευρώπη, ώστε να διασφαλίζεται η υψηλή ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων και 
ο σεβασμός προς το περιβάλλον και τους καταναλωτές.
Η ταχύτατη ανάπτυξη του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα δεν έδωσε το 
απαραίτητο περιθώριο χρόνου για τη νομοθετική επίλυση των προβλημάτων που 
προέκυπταν.
Τα προβλήματα αυτά αφορούν τη χωροθέτηση των μονάδων, την προστασία του 
περιβάλλοντος, την πολιτική ανθρώπινου δυναμικού , την οριοθέτηση των κανόνων 
ανταγωνισμού μεταξύ των μονάδων, την τυποποίηση του προϊόντος, τις 
προδιαγραφές των εγκαταστάσεων, την αναβάθμιση των κλαδικών οργανώσεων και 
του ρόλου τους και τις σχέσεις με τις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ.(Ακολουθεί το 
αντίστοιχο ΦΕΚ).
Οι λύσεις που δόθηκαν είχαν τη μορφή προεδρικών διαταγμάτων ή υπουργικών 
αποφάσεων με αποτέλεσμα η αντιμετώπιση των ζητημάτων να έχει αποσπασματικό 
χαρακτήρα. Έτσι, το νομικό πλαίσιο για τον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας στην 
Ελλάδα, μπορεί να χαρακτηριστεί ανεπαρκές. Συνεπώς, απαιτείται κωδικοποίηση των 
θεμάτων, σχεδιασμός με εφαρμογή ενός νέου νόμου, ο οποίος θα αντιμετωπίζει 
συνολικά όλα τα προβλήματα. Προς αυτή την κατεύθυνση έχει κινηθεί ο ΣΕΘ 
προχωρώντας σε εισήγηση για τα θέματα τα οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει ο 
νόμος.

3.2 Τρόποι μίσθωσης θαλάσσιου χώρου για υδατοκαλλιέργεια — Αδεια ίδρυσης &
λειτουργίας της μονάδας. _______________

Η διαδικασία που ακολουθείται για την μίσθωση θαλάσσιας έκτασης με σκοπό την 
εγκατάσταση μονάδας Υδατοκαλλιέργειας και την έκδοση Αδειας Ίδρυσης και 
λειτουργίας της μονάδας, συνοπτικά, είναι η εξής:

• Επιλογή του είδους ή των ειδών προς εκτροφή και μεθόδου — συστήματος 
εκτροφής.

• Επιλογή της κατάλληλης θέσης, για την εγκατάσταση της μονάδας.
• Υποβολή αίτησης για μίσθωση της επιλεγείσας θαλάσσιας έκτασης με τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά στην αρμόδια Υπηρεσία Αλιείας, της 
Νομαρχίας όπου ανήκει η αιτούμενη προς παραχώρηση θέση.(Μέγιστος
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απαιτούμενος χρόνος για την έκδοση των Σύμφωνων Γνωμών των 
συναρμοδίων Υπηρεσιών, 3 μήνες).

• Υποβολή αίτησης με τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση 
Προέγκρισης Χωροθέτησης, από την αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας.

• Όταν εκδοθούν οι Σύμφωνες Γνώμες των συναρμοδίων Υπηρεσιών και η 
Προέγκριση Χωροθέτησης, ακολουθεί η έκδοση της απόφασης του 
Νομάρχη που αφορά την μίσθωση του θαλάσσιου χώρου.

• Υποβολή αίτησης, συνοδευόμενη από Μελέτη Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) στο Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. (όταν η ετήσια δυναμικότητα της 
μονάδας είναι πάνω από 200 τόνους ψάρια ή κάτω από 160 τόνους 
οστρακοειδή) με εξαίρεση τις περιοχές που εμπίπτουν μέσα σε όρια
και πλην της Περιφέρειας Αττικής, για την έκδοση Απόφασης Έγκρισης 
Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.)

• ΜΕ ΓΗΝ Απόφαση Μίσθωσης και την Α.Ε.Π.Ο., εκδίδεται η Απόφαση 
Νομάρχη που αφορά την Αδεια Ίδρυσης και λειτουργίας της μονάδας, 
οπότε και ο επενδυτής μπορεί να προχωρήσει στην εγκατάσταση του 
εξοπλισμού και την οργάνωση της μονάδας.

• Εφόσον οι υπό ίδρυση μονάδες ζητούν την ένταξη του σχεδίου σε 
αναπτυξιακό πρόγραμμα οικονομικών ενισχύσεων, απαιτούνται επιπλέον 
και τα δικαιολογητικά που προβλέπονται σε αυτά.

Σγτι ιιατικά η διαδικασία, εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα.
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Α. ΧΑΡΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

Β. ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΑ (1:1.000 ή 1:5.000).

Γ. ΤΕΧΝΟΟΙΚΟΝ ΟΜΙΚΗ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗ.

Δ. ΚΑΤΟΨΗ & ΤΟΜΗ ΚΛΩΒΩΝ ΜΕ ΒΑΘΗ 
ΘΑΛΑΣΣΗΣ.

(8 ΑΝΤΙΤΥΠΑ)

ΥΠΗΡΣΕΣΙΑ ΑΛΕΙΑΣ 
ΤΗΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α. Γ.Ε.Ν 
Β. Υ.Ε.Ν 
Γ. Ε.Ο.Τ
Δ. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
Ε. ΤΥΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Ζ. Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΓΝΗΣ
(ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΧΕΡΣΕΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ)

ΣΥΜΦΩΝΕΣ 
ΓΝΩΜΕΣ ΤΟΤΕ :

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ , ΑΙΤΗΣΗ 
ΣΥΝΟΔΕΥΟΜΕΝΗ ΑΠΟ:

Α. ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Γ.Υ.Σ.)ΤΗΣ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
(ΚΛΙΜΑΚΑΣ 1 50.000-1:200 ΜΕ ΙΔΙ ΜΤΕΡΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΤΉΣ ΘΕΣΗΣ 
ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ)

Β ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΑ (ΚΛΙΜΑΚΑΣ 1:1.000-1 200)
Γ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ

Δ. ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ -  ΤΕΧΝΟΟΓΚΟΝΟΜ1ΚΗ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗ

ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΚΑΙ ΠΕΡΑ 
ΕΧΟΥΜΕ:

1.ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 
(ΝΟΜΑΡΧΗ).

2.ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ
ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ.

3. ΑΔΕΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ & 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ 
(ΣΥΜΦΟΝΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟ 
ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ή 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.Ο.Π .)
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θαλάσσιας έκτασης. Θα αναοέοσνται υπστοεωτικά και οι νεωγραβτκΑ: αυντετατνένεζ . των κοουωών τον 
κτπτιλαμΒανόιιενου τώοσυ των ανκυοοΒολίων
- Μισθωτήριο συμβόλαιο θαλάσσιου χώρου, σύμφωνα προς την απόφαση μίσθωσης
• Θεωοηιχένοσ τάόττκ . Π:5.000) από την Υπηρεσία Αλιείας του Νομού , στον οποίο θα δίδονται οι ακριβεκ 
οποστάσεισ τπσ υονάδασ από τια άλλ&ι υφαπάμενεσ ή υκά ίδρυση ιιονάδεα τηο πεοιονύσ . κπθώσ επίτπκ οι 
ιμμσ τά μ π α  γρήσεισ νησ σε πεοιιιετηικπ απόσταση Ι.ΟΟΟιη , οι γεωγραφικές συντεταγμένες των άκρων της 
μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης , οι διαστάσεις των πλευρών που οριοθετούν την μισθωμένη θαλάσσια έκταση , 
ισοβαθεκ: ή αντιπροσωπε υτικά βάθη στην μισθωμένη θαλάσσια έκταση.
• Τοπογραφικό διάγραμμα, κλίμακας 1:200 έως 1:1000 , με την γενική διάταξη όλων των προβλεπόμενων 
εγκαταστάσεων στον θαλάσσιο χώρο, στον οποίο θα δίδονται σι ακριβείς διαστάσεις των κλωβών , διαδρόμων , 
εξεδρών εργασίας, τομές των διαφόρων τύπων κλωβών, απεικόνιση των αγκυροβολιών κλπ,
• Λεπτοιιεοήσ πεοτ/ραοή τηο ποοανωπκτκ διαδικασίασ των εκτρεφόμενων ειδών και των πλωτών εγκαταστάσεων
- Νομαρχιακές Αποφάσεις χαρακτηρισμού της συγκεκριμένης θαλάσσιας περιοχής ως κατάλληλης για διαβίωση , 
αλιεία και καλλιέργεια οστράκων, προκειμένσυ για μονάδα οστρακοκαλλιέργειας.
Β) Απαραίτητα δικαιολονητικά για έγκριση περιβαλλοντικών όοων σε τεοσοέεσ εγκαταστάσεις.
• Ποοένκηΐοη γωοοθέτησηε όλων των χερσαίων εγκαταστάσεων , εφόσον η δημιουργία αυτών έγινε μετά την 
25.10.1990.
• Απόβαση ιιίσθωστκ του χερσαίου χώρου ή τίτλοι ιδιοκτησίας.
• Μισθωτήριο συαβόλωο ή οποιοδήποτε δημόσιο έγγραφο που αποδεικνύει τη χρήση τους ως εγκαταστάσεις 
παραγωγής ή υποστήριξης μονάδας υδατοκαλλιέργειας.
■ Χηιιική ανάλυση του νερού νια  την διαπίστωση της καταλληλότητας εκτροφής φαριών γλυκού νερού θεωρημένη 
από την αρμόδια Υγειονομική Υπηρεσία της Ν.Α.
• Ενιαία άδεια voncmc νερού -  εκτέλεσικ έσνσυ από την Δ/νση Ε.Β του Νομού σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 
Ν. 1739/S7, εφόσον χρησιμοποιείται γλυκό νερό.
■ Ενκεκηιιιένπ ίΐε/έτη διάθεσησ επεξεονασυένων υγρών αποβλήτων νια Ιχθυογεννητικούς Σταθμούς (Ι.Χ.Σ) για  
οικήματα διαμονής ή γραφείων προσωπικού , συσκευαστηρίου, πλυντηρίου διχτύων κλπ , από την Δ/νση Υγιεινής 
και Δημ. Υγείας της Νομ/κης Αυτοδιοίκησης (Ν.Α.)
• Απόβαση τησ Δ/vamc Υντεινήε tnc Ν.Α. «πεοί καθοοισιιού φυσικού αποδέκτη των επεξεργασμένων υγρών
αποβλήτων» ·.·'
• Σύικρωνη Άώιιη m e Δ/νσηc Υδατοκαλλιεργειών & Εσωτερικών Υδάτων για τον επιτρεπτό αριθμό ιχθυδΐων 
τσιπούρας -  λαβρακίου που θα παράγεται στο συγκεκριμένο ΙΧΣ (έννοαρο αοιθιι. 263445/13-12-95 A/vonc 
Υ δατ/νειων & Εσωτ. Υδάτων)
■ Βεβαίωση τηο Κτηνιατοικησ Υπηοεσίασ tnc Ν.Α (νια περιπτώσεις δημιουργία; συσκευαστηρίου) ότι το 
προτεινόμενο συσκευαστήριο θα κατασκευασθεί και λειτουργήσει σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Ν. 412/94 
(Οδηγία 91 /4 9 3  /ΕΟΚ ) καθώς και θεωρημένη κάτοψη του συσκευαστηρίου. κλίμαχας 1:100 -  1:500 , όπου θα 
αναγράφονται λεπτομερώς οι διαστάσεις των εγκαταστάσεων.
• Λεπτομερής περιγραφή της παραγωγικής διαδικασίας των εκτρεφόμενων ειδώ ν, του ΙΧΣ , των εγκαταστάσεων 
αυτών. καθώς και του συσκευαστηρίου.
• Νομαρχιακές Αποφάσεις χαρακτηρισμού ρεόντων υδάτων ή λιμνών, ως κατάλληλων για την διαβίωση και αλιεία 
ιχθύων σαλμανίδων. κυπρινίδων κλπ.
- Τοπογραφικό διάγραμμα κλίμακας 1:200’ή 1:1000 του συγκεκριμένου χερσαίου χώρου , με την γενική διάταξη 
όλων των πραβλεπόμενων πρααναφερθήσων εγκαταστάσεων καθώς κατόψεις, τομές , κλίμακας 1:20 έως 1:100 , 
του χώρου εκτροφής (δεξαμενές , σύστημα τροφοδοσίας και αποχέτευσης νερού κλπ) , καθώς και όλων των 
κηριακών εγκαταστάσεων. με τις απαραίτητες διαστάσεις
- θεώρηση της γενικής διάταξης των προβλεπόμενων εγκαταστάσεων , της μονάδας και τών ισχύοντων όρων 
δόμησης
• Βεβαίωση Κτηνιατρικτκ: Υπηοεσίαε της Ν.Α. ό τ ι, στην μονάδα καλλιέργειας ψαριών σε χερσαίες δεξαμενές, οι 
δεξαμενές υποδοχής εισαγόμενων οργανισμών , πληρούν τις προϋποθέσεις και μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 

•δεξαμενές καραντίνας. σύμφωνα με την αριθμ. 260417/4-8-94 εγκύκλιο της Δ/νσης Υδατ/γειων & Εσωτ. Υδάτων.
• Χάρτης προσανατολισμού κλίμακας 1:25.000 έως 1:50.000
Γ) Απαραίτητα όικαιολαγητικά γτα λειτουργούσες πριν την 25.10.1990 πλωτέσή νεοσαίεσ ενκοτταστάσευ::
- Αποδεικτικά σύστασης του Φορέα ( καταστατικό, ΦΕΚ ) , εφόσον πρόκειται για Νομικό πρόσωπο.
- Τα προηγούμεν α μισθωτήρια συμβόλαια , οι Αποφάσεις Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων , καθώς και σι 
τροποποιήσεις -  συμπληρώσεις αυτών
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β~
Λ) Παράμετροι που αφορούν μονάδες Υδατοκαλλιέργειας σε πλωτές εγκαταστάσεις
1. Σε μισθωμένη θαλάσσια έκταση 10 στρ. Επιτρέπεται η εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας 
ετήσιας δυναμικότητας μέχρι 150 τόνους. Αύξηση της δυναμικότητας απαιτεί επί πλέον θαλάσσια έκταση 5 στρ. 
ανά 40 τόνους ετήσιας δυναμικότητας, εφόσον η συμπληρωματική θαλάσσια έκταση εφάπτεται με την αρχική ή 
απέχει απ'αυτή λιγότερο απα 100μ. (αριθμ. 258313/1.2.1994 & 262388/30-11-95 έγγραφα της Δ/νσης Υδατ/γειων 
& Εσωτ. Υδάτων Υπ. Γεωργίας). Σε περίπτωση επέκτασης υφιστάμενης μονάδας σε απόσταση μεγαλύτερη των 
1()θαι και όχι πέραν των S00m , μόνο όμως από τον ίδιο Φ ορέα, η δυναμικότητα υπολογίζεται όπως να ι πιο πάνω.



/
λ  μονάδες (υφιστάμενες και επεκτάσεις) του ίδιου Φορέα που η μεταξύ τους απόσταση είναι μικρότερη των 500πι 
θεωρούνται ενιαίο σύνολο και εκδίδεται μία κοινή ΑΕΠΟ και μία κοινή άδεια χρήσης
I Το βάθος της θάλασσας στην περιοχή τοποθέτησης των κλωβών θα πρέπει να είναι τουλάχιστον διπλάσιο τσο 

ωφέλιμου βάθους των ιχβυσκλωβών.
I Οι κλωβοί διαχείρισης δεν υπολογίζονται στο συνολικό ωφέλιμο όγκο και ούτε στην συνολική ωφέλιμη 

επιφάνεια των ιχβυοκλωβών παρά μόνο στην συνολική καλυπτόμενη επιφάνεια των πλωτών εγκαταστάσεων.
I Ο συνολικός αριθμός και ο  όγκος των ιχθυοκλωβών καθορίζονται λαμβάνοντας υπόψη τον απακούμενο αριθμό 

ιχθυοκλωβών (διαφόρων τόπων και διαστάσεων) σε δύο συνεχόμενους παραγωγικούς κύκλους.
'ια τον υπολογισμό του απαιτσύμενου αριθμού ιχθυοκλωβών θα λαμβάνονται υπόψη σι ιχθυοφορτίσεις , το 
χτρεφόμενο είδος καθώς και το βάθος της θάλασσας και οι διαστάσεις των κλωβών σύμφωνα με τους πιο κάτω 
πνακες:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΘΥΟΦΟΡΤΙΣΕΩΝ

ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΑ ΕΙΔΗ
ΜΕΙΈΘΟΣ ΕΚΤΡΕΦΟΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ 
(gr)

ΟΡΙΑ ΙΧΘΥΟΦΟΡΉΣΕΩΝ 
(Kg/m1)

ΤΠΠΟΥΡΑ-ΛΑΒΡΑΚΙ 2-15 1-3
15-40 3-5
40-80 5-6
80-200 6-10
200 και άνω 10-12
2-15 0,75-2,25

ΦΑΓΚΡΙ-ΜΥΤΑΚΙ
15-40 2,25-3.75
40-80 3,75-4,50
80-200 4.50-7.50
200 και άνω 7.50-9.00

ΑΛΛΑ 2-15 0,50-1.50

15-40 1,50-2,50
40-80 2,50-3,00.
80-200 3,00-5,00
200 και άνω 5.00-6,00

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΛΩΒΩΝ

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΛΩΒΩΝ ΩΦΕΛΙΜΟ ΒΑΘΟΣ ΚΛΩΒΩΝ
Οπ) (π>)

Πλευρκή διάμετρος 7-10 6 -8
Πλευρές ή διάμετρος 10-15 8 -9
Πλευρές ή διάμετρος 15 και άνω 10 και άνω

* σε ποσοστό μέχρι 10% ιου συνολικού ωφέλιμου όγκου της μονάδας.

Επίσης θα πρέπει να  λαμβάνετω υπόψη ότι ο συνολικός ωφέλιμος όγκος των ιχθυοκλωβών που αναλογεί για  μια 
μονάδα εκτροφής 150 τόνων ψαριών, δεν θα πρέπει να διαφέρει κατά ±5% από τα πιο κάτω μεγέθη.
* 1&000 ηι-' για μονάδα εκτροφής τσιπούρας -  λαβραχίαυ
* 22.500 πτ1 για  μονάδα εκτροφής φαγκριού -  μυχαχίου
* 27.000 αι-' για μονάδα εκτροφής συναγρίδας και άλλων ειδών.
Η απόσταση μεταξύ δύο γειτονικών μονάδων εκτροφής ψαριών (θαλάσσσιων μισθωμένων εκτάσεων) που ανήκουν 
σε διαφορετικούς Φορείς θα πρέπει να  είναι μεγαλύτερη των 500μ. (αριθμ. 259.637/28.6.93 εγκύκλιος της Δ/νσης 
Υδατ/γειών & Εσωτ. Υδάτων Υπ. Γεωργίας).



Όσον αφςρά τις μονάδες οστρακοκαλλιέργειας η απόσταση μεταξύ δύο μονάδων διαφορετικού Φορέα να  είναι 
τουλάχιστον 50m.
2. Για τις μονάδες οστρακοκαλλιέργέιας θα πρέπει να  λαμβάνονται υπόψη αι εξής παράμετροι :
Σε λειτσυργσύντα πάρκα ή ζώνες οστρακοκαλλιέργειας (καθοριζόμενα με Νομ/κες αποφάσεις) η κάθεσειρά Long- 
Line θα αποτελετται από μονή «μάνα» η δε μέγιστη ετήσια δυναμικότητα των μονάδων καθορίζεται στους 100 
τάνσυς-γιαμισθωμένη ̂ αλάσσιαέχταπηΤΟστρ.
Σπς υπόλοοεες περιοχές ή σε νέα πάρκα ή ζώνες οστρακοκαλλιέργειος , η κάθε σειρά Long-Une μπορεί 
αποτελείται από διπλή «μάνα» εφόσον η απόσταση μεταξύ δύο μανάδων είναι τουλάχιστον 300χαΣαν ετήσια 
δυναμικότητα της μονάδας καθορίζεται αυτή που προκύπτει αφού ληφθσόν υπόψη οι πιο κάτω παράμετροι 
οποίες ισχύουν και για τις μονές σειρές :
• Το μήκος της κάθε σειράς Long-Line δεν μπορεί να  υπερβεί τα 120 μέτρα 
■ Ελάχιστη απόσταση μεταξύ δυο σειρών Long-Line είναι η των 10 μέτρων. Στην περίπτωση διπλής .«μάνας» ως 
απόσταση μεταξύ σειρών καθορίζεται η απόσταση ανάμεσα σε γειτονικές «μάνες» και όχι μεταξύ των μέσων των 
δυο σειρών.
• Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ δύο αρμαθιών είναι 0,50 μέτρα
• Το μέγιστο ωφέλιμο μήκος κάθε αρμαθιάς είναι τα 0,40 μέτρα
- Η μέγιστη παραγωγή μυδιών ανά ωφέλιμο μέτρο αρμαθιάς υπολογίζεται.στα 15 κιλά
• Το βάθος της θάλασσας θα πρέπει να  είναι διπλάσιο του συνολικού μήκους της κάθε αρμαθιάς.
Β) Παράμετροι που αφορούν μονάδες πεστροφακσλλιέργειας.
Κατά τον έλεγχο της παραγωγικής διαδικασίας θα πρέπει να  λαμβάνονται υπόψη οι παρακάτω συνθήκες 
καλλιέργειας :
1. Χωρίς πρόσθετη οξυγόνωση του νερού :

Έκταση : Ένα (1) στρέμμα υδάτινη έκταση δεξαμενών

Δυναμικότητα : Είκοσι (20) τόνοι τον χρόνο

Παροχή νερού : Πεντακόσια (500) m 3 /ώρα σε περίπτωση εκτροφής με εισαγωγή γόνου μια φορά τον 
χρόνο . Σε περίπτωση που η εισαγωγή γόνου.γίνεται σταδιακά τότε η αποατούμενη παροχή νερού μπορεί να  
μειωθεί κατα 15 % για κάθε νέα εισαγωγή με συνολική μείωση 45% εφόσον :

1. Η νέα εισαγωγή γόνου απέχει χρονικά τουλάχιστον τρεις μήνες από την προηγούμενη.
I Η ποσότητα γόνου που επιλέχθηκε με την τελευταία εισαγωγή , αναμένεται να  εξασφαλίσει τουλάχιστον το 

25% της προγραμματισμέιης ετήσιας παραγωγής.
Μ έγιστε; ιχΟυοφορτίσείς :

8 κιλά /ni ·'. στην προπάχυνση μέχρι ατομικό βάρος 5γρ.

15 κιλά/m ’ . κατά την πάχυνση

2. Με πρόσθετη οξυγόνωση ( μέχρι κορεσμού )

* Εκταση : Ένα ( 1 ) στρέμμα υδάτινη έκταση δεξαμενών

Δυναμικότητα : Είκοσι πέντε (25) τόνοι τον χρόνο.

Παροχή νερού : Τριακόσια σαράντα (340) m5 /ώρα σε περίπτωση εκτροφής με εισαγωγή γόνου μια φορά 
το χρόνο. Σε περίπτωση που η εισαγωγή γόνου γίνεται σταδιακά , τότε η ακαιτσύμενη παροχή νερού 
μπορεί να μειωθεί κατά 15% για κάθε νέα εισαγωγή, με συνολική μέγιστη μείωση 45% έφόσσν :

nT««iú0i'fu7f5!f  jfvruu απέχει χρονικά τουλάχιστον τρεις μήνες απο"την προηγούμενη.

Η ποσότητα γόνου που επιλέχθηκε με την τελευταία εισαγωγή , αναμένεται να  εξασφαλίσει τουλάχιστον 
το 25% της προγραμματισμένης ετήσιας παραγωγής.

Μ έγιστες ιχθυοφορτίσεις :

. 10 κιλά /m - .  στην προπάχυνση μέχρι ατομικό βάρος 5γρ.

20 κιλά /m 3. κατά την πάχυνση

Γ) Παράμετροι παν αφορούν μονάδες εκτροφής χελιών
F Κατά τον έλεγχο της παραγωγικής διαδικασίας θα πρέπει να  λαμβάνσνται υπόψη οι παρακάτω συνθήκες 
καλλιέργειας :

1. Ανάπτυξη γόνον σε κλειστό κύκλωμα κυκλοφορίας νερού και πάχυνση με ελεύθερη ροή νερού , .χωρίς 
πρόσθεση οξυγόνου
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Έ κταση : έ ν ο τ φ  στρέμμα καλυπτόμενη έκταση για το κλειστό κύκλωμα κοα τέσσερα (4) στρέμματα 
υδάτινη έκταση δεξαμενών πάχυνσης.

Δυναμικότητα : Σαράντα (40) τόνοι χελιφν τον χρόνο.

Παροχή νερ ού : 800 ία  ’ /ώρα σε περίπτωση εκτροφής με εισαγωγή γόνε« μια φορά τον χρόνο.

περίπτωση που η ασαγωγή γόνου γίνεται σταδιακά, τότε η απαχτονμενη παροχή νερού μπορεί να  μειωθεί κατά 
5% για κάθε νέα εισαγωγή, με συνολική μέγιστη μείωση 45% εφόσον:

Η νέα εισαγωγή γόνου απέχει χρονικά τουλάχιστον τρεις μήνες από την προηγούμενη

Η ποσότητα γόνου που επιλέχθηκε με την τελευταία εισαγωγή , αναμένεται να  εξασφαλίσει τουλάχιστον 
το 25% της προγραμματισμένης ετήσιας παραγωγής.

|^ ·ίέ γ ισ τ ε ς  ιχθυοφορτίσεις για  την ανάπτυξη γόνου σε κλειστό κύκλωμα:

Μέχρι 10 κιλά /  πι , για ιχθύδια μέχρι 5 γρ ./άτομο

Μέχρι 15 κιλά /  πι ’ για ιχθύδια μέχρι 10 γρΥάτομο 

Μέχρι 20 κιλά /  π ι3 για ιχθύδια μέχρι 20 γρΥάτομο

Μ έγιστες ιχθυοφορτίσεις για την πάχυνση με ελεύθερη ροή -  χω ρίς πρόσθετη οξυγόνωση :
5 κιλά/πι3

Ανάπτυξη γόνου σε κλειστό κύκλωμα κυκλοφορίας νερού και πάχυνση με ελεύθερη ροή νερού , με 
Μ αμόσθετη οξυγόνωση (μέχρι κορεσμού)

■ Έκταση : ένα (1) στρέμμα καλυπτόμενη έκταση για το κλειστό κύκλωμα και 3,5 στρέμματα υδάτινη 
έκταση δεξαμενών πάχυνσης.

• Δυναμικότητα : πενήντα (50) τόνοι χελιών τον χρόνο.

• Παροχή νερού : 550 γπ 3 /  ώρα σε περίπτωση εκτροφής με εισαγωγή γόνου μια φορά τον χρόνοΧτην 
περίπτωση που η εισαγωγή του γόνου γίνεται σταδιακά, τότε η απαΐτούμενη παροχή νερού μπορεί να  
μειωθεί κατά 15% για κάθε νέα εισαγωγή, με.συνολική μέγιστη μείωση 45% , εφ όσον:

Η νέα εισαγωγή γόνου απέχει χρονικά τουλάχιστον τρεις μήνες από την προηγούμενη.

Η ποσότητα γόνου που επιλέχθηκε με την τελευταία εισαγωγή . αναμένεται να  εξασφαλίσει τουλάχιστον 
το 25% της προγραμματισμένης ετήσιας παραγωγής

■ Μ έγιστες ιχθυοφορτίσεις γ ια  την ανάπτυξη του γόνου σε κλειστό κύκλωμα :

Μέχρι 10 κιλά/ π ι1 για ιχθύδια μέχρι 5 γρΥάτομο 

Μέχρι 15 κιλά /  π ι1 για ιχθύδια μέχρι 10 γρΥάτομο

Μέχρι 20 κιλά / π ι γ ι α  ιχθύδια μέχρι 20 γρ,/άιομο ' .............  ■

• Μ έγιστες ιχθυοφορτίσεις για  την πάχυνση με ελεύθερη ροή »με πρόσθετη οξυγόνωση : 15 κιλά /  πι1 .

Ανάπτυξη γόνου και πάχυνση σε κλειστό κύκλωμα κυκλοφορίας νερού, 
κτσση: επτά (7.0) στρέμματα συνολική χερσαία έκταση . 
υναμικότητα: πενήντα (50) τόνοι χελιών τον χρόνο.
Ιαμοχή νερού : 10 π ι1 /  ώρα

•«Λέγιστες ιχθυοφορτίσεις για την ανάπτυξη του γόνο» :

Μέχρι 10 ιαλά/ πι για ιχθύδια μέχρι 5 γρΥάτομο

Μέχρι 15 κιλά/ π ι} για ιχθύδια μέχρι 10 γρΥάτομο

Μέχρι 20 κιλά/ π ι5 για ιχθύδια μέχρι 20 γρΥάτομο

Μέγιστη ιχθυοφόρτιση σζην πάχυνση σε κλειστό κύκλωμα :7 0 « λ ά /ιπ 1.



Σε περίπτωση εφαρμογής νέας .μεθόδου καλλιέργειας είναι δυνατή η έγκριση δοκιμαστικής καλλιέργειες για ένα 
κύκλο εκτροφής με αυξημένη ιχθυοφόρπση . Η τελική , οριστική δυναμικότητα της μονάδες θα καθοριστεί μετά 
την επιβεβαίωση της επιτυχίας της δοκιμαστικής εκτροφής από τις αρμόδιες Υπηρεσίες.
Δ) Αποφάσεις ,  εγκύκλιοι κλπ. Δ/νσης Υδατ/γειών & Εσωτερικών Υδάττην Υπ. Γεωργίας που αφορούν 
μονάδες εκτροφής φαριών «ε πλω τές εγκαταστάσεις.

* Αριθμ 259.871/23.7.1992 εγκύκλιος με οδηγίες για την εφαρμογή της αριθμ 403/92 Γνωμοδότησης του 
Νομικού Συμβουλίου του Κράτους , που αφορά την δυνατότητα εγκατάστασης των αγκυροβολιών 
στήριξης των πλωτών μονάδων Υδατοκαλλιέργειας εκτόε -πκ: ιασθωιιέντκ θαλάσσιτκ έκτασικ.

* Αριθμ 260727/24-8-94 & 22085/20 -  8 -96  εγκύκλιο για  αναστολή μίσθωσης νέων ή επεκτάσεις 
υφιστάμενων θαλάσσιων εκτάσεων με σκοπό την καλλιέργεια τσιπούρας -  λαβρακίου.

* Αριθμ 262388/30.11.95 εγκύκλιος για αύξηση δυναμικότητας υφιστάμενων μονάδων τσιπούρας -  
λαβρακίου.

Ε) Αποφάσεις , εγκύκλιοι κλπ. Δ/γσης Υδατ/γειών & Εσωτ. Υδάτων Υπ. Γεωργίας που αφορούν μονάδες 
εκτροφής ψαριών σε χερσαίες εγκαταστάσεις καθώς και βοηθητικές εγκαταστάσεις υποστήριξής των 
(εγκαταστάσεις εκτροφής « ΪΧ Σ , κτίρια διοίκησης , αποθήκες , φυλάκια ,  κτίρια διαμονής προσωπικού , 
συσκευαστήρια κλπ.)

* Αριθμ 215948/21.7.1989 .260048/26 3.1990 κεα 222916/17.9.1991 έγγραχρα με τα οποία διαβιβάσθηκαν 
αντίστοιχα οι αριθμ. Υμδ /  2833 /  26.5 .89, αριθμ ΥΜ /  794 /  21 .2 .90 , αριθμ ΥΜ /  2985 /  29.5.91 κεα ΥΜ  
/  8990 /  2.8.91 εγκύκλιοι του Υπ. Υγείας Πρόνοιας και Κσιν. Ασφαλίσεων με τις οποίες καθορίζονται οι 
χρήσεις νερών και ο τρόπος διάθεσης των υγρών αποβλήτων απο μονάδες υδατοκαλλιεργειών.

* Αριθμ 261994/14.12.1992 εγκύκλιος με οδηγίες για την εφαρμογή των Κοινοτικών Οδηγιών 492/91 , 
493/91 και 91/67 Ε.Ο.Κ. που καθορίζουν τους Υγειονομικούς Κανόνες που πρέπει να  διέπουν την 
παραγωγή και την διάθεση στην αγορά ζωντανών δίθυρων μαλακίων , των αλιευτικών προϊόντων καθώς 
και των προϊόντων υδατοκαλλιέργειας.

* Αριθμ 263445/18.12.1995 εγκύκλιος για την χορήγηση άδεια; ίδρυσης Ιχθυογεννητικών σταθμών 
τσιπούρας -  λαβρακίου.

ΣΤ) ΓΕΝΕΚΣΣ ΡΥΘΜ ΙΣΕΙΣ

* Αριθμ. 224168/19.12.1991 εγκύκλιος της Δ/νσης Υδατ/γειων & Εσωτ. Υδάτων Υπ. Γεωργίας με οδηγίες 
για την εφαρμογή της Κ.Υ.Λ. 2 6 9 /5 , 387/90 στον τομέα Υδτσκαλλιεργειών.

* Αριθμ 260.408/25.7.1998 εγκύκλιος της Δ/νσης Υδατ/γειων & Εσωτ. .Υδάτων που αφορά οδηγίες για 
προσαρμογή αποφάσεων μίσθωσης αδειών ίδρυσης και λειτουυργείας μονάδων υδατ/γειων σε περιπτώσεις 
τροποποιήσεων Α ποφάσεω ν ‘Εγκρισης περιβαλλοντικών όρων στα πλαίσια εφαρμογήσ της Κ.Υ.Λ. 
69269/5387/90

* Αριθμ 260417/4.8.1994 εγκύκλιος της Γενικής Δ/νσης Αλιείας και Γενικής Δ/νσης Κτηνιατρικής με 
οδηγίες και διευκρινίσεις για την εισαγωγή και μεταφορά υδροβίων οργανισμών με σκοπό την εκτροφή ή 
την απελευθέρωση τους στο υδάτινο περιβάλλον.^

* Αριθμ. 260418/4.8.1994 εγκύκλιος της Δ/νσης Υδατ/γειων & Εσωτ. Υδάτων με οδηγίες και διευκρινίσεις 
για την εφαρμογή των παραγρ. 1 και 2 τού άρθρου 1 του Δ/τος 142/71 και διαδικασία διακίνησης
i v A i y v R u . ' t i i . A i v «--7■ *-r*— -r'T

* Αριθμ. 260585/8.3.1995 εγκύκλιος της Δ/νσης Υδατ/γαων & Εσωτ. Υδάτων με οδηγίες κεα διευκρινίσεις 
για τον έλεγχο τήρησης περιβαλλοντικών όρων μονάδων υδατ/γειων , για την διαδικασία επιβολής 
διοικητικών προστίμων και τροποποίηση αποφάσεων έγκρισης περιβαλλοντικών



ι: Απαραίτητα όίΚαιολογητικά για  έγκριση περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) μονάδων σε πλωτές 
/καταστάσεμε.

Μελέτη Περιβ/κών Επιπτώσεων (ΜΙ1Ε).Στη μελέτη αυτή πέραν των άλλων θα γίνεται αναφορά για :

ο ισοζύγιο του οξυγόνου σε συνάρτηση με το είδος χρησιμοποιούμενοι» νερού (γλυκό, υφάλμυρο , θαλασσινό ) , 
ην ετήσια διακύμανσης της θερμοκρασίας, την παραγωγική διαδικασία, τον ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης των 
δροβίων οργανισμών, το σύστημα εκτροφής, την πρατεινόμενη πυκνότητα εκτροφής, την χρησιμοποιούμενη 
αροχή νερ ού, το σύστημα κυκλοφορίας του νερού, το προτεινόμενο σύστημα αερισμού -  οξυγόνωσης, τον 
ΐίθμό ανακύκλωσης του νερ ού , τον ρυθμό ανανέωσης ίου νερού, την ένταση χορήγησης τροφής, το 
αησιμοποιούμενο σύστημα καθαρισμού του νερού κλπ.

Πόοένκοισπ νωοοθέτπστκ. σε περίπτωση που η ιιίσθωστι έγινε αετάτην 25.10.1990

Απόφαση μίσθωσης, στην οποία θα αναφέρονται οι συντεταγμένες των κορυφών του μισθωμένου θαλάσσιου 
όρου, εφόσον επιτρέπεται, η τοποθέτηση των αγκυροβολίων εκτός των ορίων της μισθωμένης θαλάσσιας 
αασης Θα αναφέρονται υποχρεωτικά και οι γεωγραφικές συντεταγμένες, των κορυφών του καταλαμβανόμενου 
όρου των αγκυροβολίων.

Μισθωτήριο συίΐΒάλαιο, σύμφωνα με την απόφαση μίσθωσης

Θεωρημένος γάοιτκε (1:5.000) από την Υπηρεσία Αλιείας του Νομού, στον οποίο θα δίδονται οι ακριβείς 
ποστάσεις της μονάδας από τις άλλες υφιστάμενες ή υπό ίδρυση μονάδες της περιοχής „ καθώς επίσης οι 
φιστάμενες χρήσεις γης σε περιμετρική απόσταση Ι,ΟΟΟπι. Θα αναφέρονται επίσης οι γεωγραφικές συντεταγμένες 
ον άκρων της μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης, οι διαστάσεις των πλευρών που οριοθετούν την μισθωμένη 
αλάσσια έκταση, ισοβαθείς ή αντιπροσωπευτικά βάθη στην μισθωμένη θαλάσσια έκταση.

Γοπονοα<ρικό διάνοααιια, κλίμακας 1:200 έως 1:1000 . με την γενική διάταξη όλων των προβλεπόμενων 
('καταστάσεων. όπου θα δίδονται οι ακριβείς διαστάσεις των κλωβών, διαδρόμων, εξεδρών εργασίας, τομές των 
«φόρων τύπων κλωβών . απεικόνιση των αγκυροβολίων κλπ.

Λεπτομερής περιγραφή της παραγωγικής διαδικασίας των εκτρεφόμενων ειδών και των πλωτών εγκαταστάσεων.

Νομαρχιακές Αποφάσεις χαρακτηρισμού της συγκεκριμένης θαλάσσιας περιοχής ως κατάλληλης για διαβίωση, 
λιεία και καλλιέργεια οστράκων, προκειμένσυ για μονάδα οστρακοκαλλιέργειας.

: Απαραίτητα όικαιολογητικά για έγκριση περιβαλλοντικών όρον (Α.Ε.Π.Ο.) σε χερσαίες ενκαταστάσεκ.

Μελέτη Περιβ/κών Επιπτώσεων (ΜΠΕ).Στη μελέτη αυτή πέραν των άλλων θα.γίνεται αναφοράγια:

ο ισοζύγιο του οξυγόνου σε συνάρτηση με το είδος χρησιμοποιούμενου νερού (γλυκό , υφάλμυρο , θαλασσινό ) ,
)ν ετήσια διακύμανσης της θερμοκρασίας, την,παραγωγική διαδικασία, τον ετήσιο ρυθμό ανάπτυξηςτων 
όροβιων οργανισμών, το σύστημα εκτροφής. την προτεινόμενη πυκνότητα εκτροφής, την χρησιμοποιούμενη 
αροχή νερού. το σύστημα κυκλοφορίας τον νερού, το προτεινόμενο σύστημα αερισμού -  οξυγόνωσης, τον 
ιιθμό αν ακύκλωσης του νερού , τον ρυθμό ανανέωσης του νερού, την ένταση χορήγησης τροφής, το 
ρησιμοποιούμενο σύστημα καθαρισμού του ιερού κλπ. .

Ποοένκηισπ ττωοοθέτηστν: όλων των χερσαίων εγκαταστάσεων , εφόσον η δημιουργία αυτών έγινε μετά την 
5.10.1990________________________________________ ________________ _______________________________

.Απόφαση ιιίσθωστκ του χερσαίου χώρου ή τίτλοι ιδιοκτησίας.

Μισθωτήριο συιιΒάλακ» ή οποιοδήποτε δημόσιο έγγραφο που υποδεικνύει τη χρήση τους ως εγκαταστάσεις 
αραγωγής ή υποστήριξης μονάδας υδατοκαλλιέργειας.

Χημική ανάλυση του νερού για την διαπίστωση της καταλληλότητας εκτροφής ψαριών γλυκού νερού θεωρημένη 
πό την αρμόδια Υγειονομική Υπηρεσία της Ν.Α.

Ενιαία άδεια vononc νεοσό -  εκτελεσπε έονσυ. απο την Δ/νση Ε.Β. του Ν ομού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 
το Ν. 1739/87, εφόσον χρησιμοποιείται γλυκό νερό.

Βεβαίωση της αρμόδιας υπηρεσίας για την ελάτι στη παοογή νεοού, της πηγής υδροδότησης της μονάδας, που 
ιαπιστώθηκε στην τελευταία δεκαετία



• Εγκεκριμένη ιιελέτη διάθ&πκ επεξερνασuéwav υγρών αποβλήτων m  Ιχθυαγεννητικοός Σταθμούς (ΙΧΧ.), για 
οικήματα διαμονής ή γραφείων προσωπικού, συσκευαστηρίου, πλυντηρίου διχτυών κλπ., από την Δ/νση Υγιεινής 
καΓΔημ. Υγείας της Ναμ/κης Αυτοδιοίκησης (Ν .Α )

• Απόφαση της Δ/νσης Υγιεινής της Ν .Α  « περί καθορισμού φυσικού αποδέκτη των επεξεργασμένων υγρών 
αποβλήτων »

• Σύωοωνυ ννώυη tncA/vonc Υδατοκαλλιεονειών & Εσωτερικών Υδάτων για τον επιτρεπτό αριθμό ιχθυδίων 
τσιπούρας -  λαβρακίσο που θα παράγεται στο συγκεκριμένο ΙΧΣ (έννοοηχ» αοιθα 263445/18-12-95 A/vcmc 
Υδατ/νειων & Εσωτ. Υδάτωνλ

• Βεβαίωση της Κτηνιατρικής Υπηρεσίας της Ν. Α  (για περιπτώσεις δημιουργίας συσκευαστηρίου) ότι το 
πρστεινόμενο συσκευαστήριο θα κατασκευασθεί και λειτουργήσει σύμφωνα με ταπροβλεπόμενα .στο Ν. 412/94 
(Οδηγία 9 ί /  493 /Ε Ο Κ ) καθώς και θεωρημένη κάτοψη του συσκευαστηρίου, κλίμακας 1:100- 1:500, όπου θα 
αναγράφονται λεπτομερώς οι διαστάσεις των εγκαταστάσεων.

• Λεπτομερής περιγραφή της παραγωγικής διαδικασίας των εκτρεφόμενων ειδών, του ΙΧΣ, των εγκαταστάσεων 
αυτών, καθώς και του συσκευαστηρίου.

• Νομαρχιακές Αποφάσεις χαρακτηρισμού ρεόντων υδάτων ή λιμνών, ως κατάλληλων για την διαβίωση και αλιεία 
ιχθύων σαλμσνίδων, κυπρινοειδών κλπ.

• Τοπονοαωικσ διάνοαιιαα κλίμακας 1:200 ή 1:1000 του συγκεκριμένου χερσαίου χώρου, με την γενική διάταξη 
όλων των προ βλεπό μενών πρσαναφερθείσων εγκαταστάσεων καθώς και κατόψεις, τομές, κλίμακας 1:20 έως 1:100 
, του ώρου εκτροφής (δεξαμενές, σύστημα τροφοδοσίας και αποχέτευσης νερού κλπ.), καθώς και όλων των 
κτιριακών εγκαταστάσεων, με τις απαραίτητες διαστάσεις.

• Θεώρηση από την Πολεοδομία της γενικής διάταξης των προβλεπόμενων εγκαταστάσεων της μονάδας σε ότι 
αφορά τοοο όοουο δόαησηο.

• Βεβαίωση Κτηνιατρικής Υπηρεσίας της Ν Α . ότι, στη μονάδα καλλιέργειας ψαριών σε χερσαίες δεξαμενές, οι 
δεξαμενές υποδοχής εισαγόμενων οργανισμών, πληρούν τις προϋποθέσεις και μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 
δεξοίμενές καραντίνας, σύμφωνα με τον αριθμ. 260417/4-8-94 εγκύκλιο της Δ/νσης Υδατ/γειών κ’ Εσωτερικών 
Υδάτων.

• Χάρτης προσανατολισμού κλίμακας 1:25.000 εώς 1:50.000

Γ; Απαραίτητα όικαιολογητικά για λειτουργούσες πριν την 25-10-1990 πλωτές και χερσαίες εγκαταστάσεις:

• Μελέτη Περιβ/κών Επιπτώσεων (ΜΠΕ).Στη μελέτη αυτή πέραν των άλλων θα γίνεται αναφορά για:

Το ισοζύγιο του οξυγόνου σε συνάρτηση με το είδος χρησιμοποιούμενου νερού (γλυκό, υφάλμυρο, θαλασσινό) , 
την ετήσια διακύμανσης της θερμοκρασίας, την παραγωγική διαδικασία, τον ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης των 
υδροβίων οργανισμών, το σύστημα εκτροφής, την προτεινόμενη πυκνότητα εκτροφής, την χρησιμοποιούμενη 
παροχή νερού. το σύστημα κυκλοφορίας του νερού »το προτεινάμενα σύστημα αερισμού -  οξυγόνωσης, τον 
ρυθμό ανακύκλωσης του νερού, τον ρυθμό ανανέωσης του νερού, την ένταση χορήγησης τροφής, το 
χρησιμοποιούμενο σύστημα καθαρισμού του νερού κλπ._______________ ________________________________-

• Αποδεικτικά σύστασης του Φορέα (καταστατικό,ΦΕΚ), εφόσον πρόκειται για Νομικό πρόσωπο.

• Τα προηγούμενα μισθωτήρια συμβόλαια, οι Αποφάσεις Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων, καθώς και οι 
τροποποιήσεις -  συμπληρώσεις αυτών.
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΕΥΡΠΤΟΣ ΑΕ

Η εταιρεία ΕΥΡΙΠΟΣ ΑΕ ιδρύθηκε το 1988 από τους Γεώργιο και Παναγιώτη 
Κόκκοτα και δραστηριοποιείται στον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας. Η ανάπτυξη της 
εταιρείας στηρίχθηκε στις δύο κατηγορίες προϊόντων της εταιρείας που είναι η 
παραγωγή γόνου και το έτοιμο προϊόν. Η παραγωγή του έτοιμου προϊόντος ήταν 1800 
τόνοι το 2000, ενώ για το 2001 προβλέπεται ότι θα φτάσει τους 2300 τόνους. Η 
ανάπτυξη του έτοιμου προϊόντος προήλθε από τον πολλαπλασιασμό των μονάδων 
πάχυνσης της εταιρείας οι οποίες από πέντε προβλέπεται να γίνουν εννέα μέσα στο 
2001. Το σύνολο σχεδόν των προϊόντων της εξάγεται στη Γαλλία, Γερμανία και 
Ιταλία. Απασχολεί περίπου 70 άτομα. Οι πωλήσεις της εταιρείας το 2000 έφτασαν τα 
5,46 δις δρχ. σημειώνοντας αύξηση κατά 40,4% σε σχέση με το 1999, ενώ τα καθαρά 
κέρδη της μειώθηκαν κατά 85,3% σε σχέση με το 1999 φτάνοντας στα 68,4 εκ. δρχ.

• ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ

Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1986 και αποτελεί μια από τις μεγαλύτερες του κλάδου. Το 
2000 έγινε η εισαγωγή της εταιρείας στο Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. Η εταιρεία 
δραστηριοποιείται στην ιχθυογέννηση, την πάχυνση και εμπορία ιχθυρών στην 
εγχώρια αγορά αλλά και στο εξωτερικό και απασχολεί 90 άτομα. Ο όμιλος 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ αποτελείται από πέντε θυγατρικές και 
διαχειρίζεται έξι μονάδες πάχυνσης και έναν ιχθυογεννητικό σταθμό. Με βάση το 
επενδυτικό πλάνο της εταιρείας για το 2001 οι θυγατρικές θα αυξηθούν σε οκτώ, 
μέσω των οποίων θα προστεθούν τρεις μονάδες πάχυνσης και ένας δεύτερος 
ιχθυογεννητικός σταθμός. Ο προσανατολισμός και η στρατηγική της εταιρείας 
επικεντρώνεται στην παραγωγή γόνου και στη διάθεσή του προς άλλους παραγωγούς 
παρά στην εκμετάλλευσή του για ίδιο λογαριασμό. Επίσης η εταιρεία δίνει έμφαση 
στην ποιότητα των προϊόντων της καθώς και στην άμεση ανταπόκριση στις ανάγκες 
των πελατών της.
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας για το 2000 ήταν 5,2 δις δρχ. σημειώνοντας αύξηση 
κατά 21,7% σε σχέση με το 1999. Τα καθαρά κέρδη της εταιρείας το 2000 σε 1,1 δις 
δρχ., μειωμένα κατά 19,3% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.

• ΝΗΡΕΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΧΙΟΥ ΑΕ

Η εταιρεία ΝΗΡΕΥΣ ΑΕ ιδρύθηκε το 1988 στη Χίο, έχοντας ως κύριο αντικείμενο 
τις ιχθυοκαλλιέργειες. Κατά τη διάρκεια της δεκαετίας του 1990, πραγματοποίησε 
σημαντικές εξαγορές και συγχωνεύσεις οι οποίες οδήγησαν σε αύξηση του μεγέθους 
της και ενίσχυσαν τη θέση της στην αγορά. Το 1994 εισήχθη στην παράλληλη αγορά 
του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών και το 1998 έγινε η μετάταξή της στην κύρια 
αγορά.
Σήμερα η εταιρεία έχει μετεξελιχθεί σε όμιλο επιχειρήσεων στον κλάδο τροφίμων, 
με συνολική απασχόληση 770 ατόμων και συγκαταλέγεται τόσο μεταξύ των 
σημαντικότερων ελληνικών εταιρειών τροφίμων, όσο και στις ταχύτερα
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αναπτυσσόμενες εταιρείες πανευρωπαϊκά. Αναλυτικά, οι εταιρείες του ομίλου 
εμφανίζονται στον παρακάτο) πίνακα.

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
ΘΕΤΙΣ Α.Ε ΜΕΤ ΑΠΟΙΗΣΗ&ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.
ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ ΙΧΘΥΟΚ/ΡΓΉΤΙΚΗ Α.Ε ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΙΧΘΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ.
ΠΡΩΤΕ ΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΗΣΜΟΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΤΩΝ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ.
FISH OF AFRICA L.T.D ΜΕΤ ΑΠΟΙΗΣΗ&ΕΜΠΟΡΙΑ ΙΧΘΥΩΝ.

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ ΠΑΡ ΑΓ ΩΓΗ&ΕΜΠΟΡΙΑ ΙΧΘΥΩΝ.
ΑΛΓΠΝΟ ΠΑΡ ΑΓ ΩΓΗ&ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ.
NIREUS FISHERIES AND 

AQUACULTURE CONSULTANTS SA
ΕΚΠΟΝΗΣΗ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΙΕΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ.

EUROCATERERS ABEE 
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΩΝ.

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΤΟΙΜΩΝ 
ΠΡΟΜΑΓΕΙΡΕΜΕΝΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ.

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
FEEDUS A.E.B.E ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΩΝ.
ΣΑΡΑΝΤΗΣ AEBE ΠΑΡ ΑΓ ΩΓΗ&ΕΜΠΟΡΙΑ ΖΑΧΑΡΩΔΩΝ.

SOS ΑΙΓΑΙΟ ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΧΙΟΥ.

EUROMARE INSURANCE AGENCY 
Ε.Π.Ε

ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ.

INTERNATIONAL FISH FARMING 
COMPANY.

ΕΚΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟ ΙΧΘΥΩΝ.

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΤΩΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ 
Ή ΣΥΓΓΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΑΙΓΕΑΣ Α.Ε ΕΚΤΡΟΦΗ, ΠΑΧΥΝΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΙΧΘΥΩΝ.
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΕΚΤΡΟΦΗ, ΠΑΧΥΝΣΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ 

ΙΧΘΥΩΝ.

Η ΝΗΡΕΥΣ ΑΕ δραστηριοποιείται στον ευρύτερο χώρο των ιχθυοκαλλιεργείων. Πιο 
συγκεκριμένα δραστηριοποιείται στην παραγωγή γόνου, παραγωγή ιχθύων, 
μεταποίηση αλιευμάτων, μεταποίηση προμαγειρευμένων φαγητών και εμπορία -  
διάθεση διαφόρων προϊόντων στην εσωτερική και διεθνή αγορά.
Η εταιρεία παράγει γόνους οι οποίοι κατά το μεγαλύτερο ποσοστό αξιοποιούνται από 
την ίδια, αλλά τροφοδοτεί και ιδιοκτήτες μονάδων παραγωγής-πάχυνσης ψαριών. 
.Τα ψάρια που παράγει διατίθενται στην αγορά ως έχουν ή έχοντας υποστεί κάποιου 
είδους μεταποίηση. Η εταιρεία λοιπόν είναι σε σημαντικό βαθμό καθεστοποιημένη 
και το αντικείμενο των δραστηριοτήτων της είναι ευρύ.

26



Η παραγωγή διαφόρων ειδών ιχθύων υπήρξε η αρχική και παραμένει η 
σημαντικότερη δραστηριότητα της εταιρείας, ενώ τα τελευταία χρόνια η μεταποίηση 
είναι ένας από τους σημαντικότερους τομείς ανάπτυξής της. Ο τομέας της 
μεταποίησης περιλαμβάνει κυρίως την κατεργασία φρέσκων και κατεψυγμένων 
ψαριών καθώς και καπνιστών και λαδερών.
Στην εταιρεία έχει απονεμηθεί βραβείο εξαγωγικής δραστηριότητας.
Η τσιπούρα, το λαβράκι, το φαγκρί και το μυτάκι συμπεριλαμβάνονται στην γκάμα 
των προϊόντων του ομίλου και συμπληρώνονται με μια μεγάλη ποικιλία φρέσκων 
ψαριών ελεύθερης αλιείας.
Η ποικιλία των ψαριών του ομίλου περιλαμβάνει και τα κατεψυγμένα ΘΑΛΑΣΣΑ 

και ΤΡΕΧΑΝΤΗΡΙ καλύπτοντας ανάγκες στην κατηγορία των ιχθυηρών προϊόντων.
Ο όμιλος διαθέτει τρεις ιχθυογεννητικούς σταθμούς, δεκαπέντε μονάδες πάχυνσης, 
τέσσερα συσκευαστήρια και πέντε σύγχρονα εργοστάσια.
Η εταιρεία διαθέτει πιστοποίηση του Υπουργείου Γεωργίας για τη τήρηση των 

προδιαγραφών ποιότητας και υγιεινής στο χώρο της συσκευασίας και μεταποίησης 
αλιευμάτων, ενώ προχώρησε και σε διαδικασίες πιστοποίησης ποιότητας κατά το 
πρότυπο ΚΟ 9002. Επίσης, στην εταιρεία λειτουργεί τμήμα Έρευνας, Ανάπτυξης και 
Ποιοτικού Ελέγχου με στόχο την παραγωγή νέων βελτιωμένων προϊόντων καθώς και 
την ασφάλεια του καταναλωτή.
Η πλήρης καθετοποίηση της παραγωγικής δραστηριότητας στην ιχθυοκαλλιέργεια 
αλλά και η προώθηση των προϊόντων στην Ελλάδα και το εξωτερικό αποτελούν τους 
στόχους του Ομίλου ΝΗΡΕΥΣ στο προσεχές μέλλον.
Οι πωλήσεις της ΝΗΡΕΥΣ ΑΕ ανήλθαν το 2000 στα 15,7 δις δρχ. σημειώνοντας 
αύξηση 12% περίπου σε σχέση με το 1999. Τα καθαρά κέρδη της εταιρείας για το 
2000 έφτασαν το 1,05 δις δρχ. μειωμένα κατά 61% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.



ΕΧΘΥΟΓΕΝΝΗΤΊΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ. ΕΤΗΣΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ.

ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ ΧΙΟΥ. 15.000.000 ΓΟΝΟΥ ΤΣΙΠΟΥΡΑΣ, ΛΑΥΡΑΚΙΟΥ, 
ΝΕΑ ΕΙΔΗ.

ΚΑΣΤΕΛΛΑ ΨΑΧΝΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ. 15.000.000 ΓΟΝΟΥ ΤΣΙΠΟΥΡΑΣ, ΛΑΥΡΑΚΙΟΥ, 
ΝΕΑ ΕΙΔΗ.

ΧΙΑΛΙΑΔΟΥ ΔΩΡΙΔΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ. 30.000.000 ΓΟΝΟΥ ΤΣΙΠΟΥΡΑΣ, ΛΑΥΡΑΚΙΟΥ, 
ΝΕΑ ΕΙΔΗ.

ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΧΥΝΣΗΣ. ΕΤΗΣΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ.

ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ. 400ίη.

ΛΑΓΚΑΔΑ. 500 ίη.

ΡΟΔΟΣΙ. 450 ίη.

ΒΑΤΟΣ. 450 ίη.

ΑΡΧΟΝΤΟΝΗΣΟ. 300 ίη.

ΑΛΙΒΕΡΙ. 430 ίη.

ΠΟΝΤΙΚΟΣ. 850 ίη.

ΔΡ ΑΓΟΝΕΡΑ. 240 ίη.

ΓΑΛΑΞΙΔΙ. 400 ίη.

ΠΑΝΑΓΙΑ. 300 ίη.

ΓΑΒΑΘΙ. 600 ίη.

ΒΑΘΕΙΑ ΛΟΥΖΑ. 400 ίη.

ΟΡΜΟΣ ΞΥΔΙ ΑΣ. 600 ίη.

ΛΕΥΚΑΔΑ. 800 ίη.

ΛΑΓΚΑΔΑ. 300 ίη.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΑ. ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ.

ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ 1 Ιη/ΐι

ΛΑΓΚΑΔΑ 5 ίηΛι

ΓΑΛΑΞΙΔΙ. 2,5 ΙηΛι

ΑΣΤΑΚΟΣ. 3ίη/1ι

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ.

ΚΟΡΩ111 ΑΤΤΙΚΗΣ. ' ' ~ ινιΐιΐ Αι ΙΟιη Σμ. ίλ θ ' ϊ  ηΤΝ.

ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΧΙΟΣ. ΖΑΧΑΡΩΔΗ.

ΑΛΠΙΝΟ ΘΕΣ/ΚΗ. ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΑ.

ΡΕΕϋυΣ ΠΑΤΡΑ. ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΣ ΚΑΙ ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ.

ΚΩΣ. ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΜΑΓΕΙΡΕΥΜΕΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.
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ΣΕΛΟΝΤΑ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΑΕΓΕ

Η εταιρεία ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ ιδρύθηκε το 1981. Είναι η πρώτη 
ελληνική επιχείρηση του κλάδου των ιχθυοκαλλιεργειών που υπέβαλε επενδυτικό 
πρόγραμμα για κοινοτικές επιδοτήσεις στο Γεωργικό Ταμείο της ΕΕ, το οποίο 
εγκρίθηκε το 1982. Από τότε η εξέλιξη της εταιρείας ήταν ραγδαία. Η εταιρεία 
προχώρησε στη δημιουργία ιχθυογεννητικού σταθμού, ενώ το 1992 απέκτησε 
συμμετοχή στην εταιρεία διανομής νωπών ψαριών ΑΣΤΑΡΤΗ ΑΕ. Από τον Ιούνιο 
του 1994 ξεκίνησε η διαπραγμάτευση της μετοχής της στην παράλληλη αγορά του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών και τον ίδιο μήνα προχώρησε στην εξαγορά της 
εταιρείας ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕΒΕ -  RIOPESCA με την 
οποία συγχωνεύτηκε πλήρως το 1998. Το ίδιο έτος έγινε και η μετάταξη της 
εταιρείας στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.
Ο όμιλος ΣΕΛΟΝΤΑ έχει καθετοποιημένη διάρθρωση που περιλαμβάνει τρεις 
ιχθυογεννητικούς σταθμούς, δεκατρείς μονάδες πάχυνσης, πέντε εμπορικές εταιρείες, 
συμμετοχή σε δύο εταιρείες και μια εταιρεία παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών 
για τις υδατοκαλλιέργειες. Η ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ απασχολεί περισσότερα από 200 
άτομα.
Το 1999 απονεμήθηκε στη ΣΕΛΟΝΤΑ βραβείο εξαγωγικής δραστηριότητας.
Το 2000 η εταιρεία προχώρησε σε πιστοποίηση κατά το πρότυπο ISO 9002 όλων των 
τμημάτων και διαδικασιών της.
Βασικό στοιχείο της στρατηγικής της εταιρείας αποτελεί η επέκτασή της σε νέες 

αγορές του εξωτερικού όπως προκύπτει από τη δραστηριοποίησή της στις αγορές του 
Ην. Βασιλείου, στο Κουβέιτ και στη Σιγκαπούρη. Επίσης η ΣΕΛΟΝΤΑ έχει 
προχωρήσει σε στρατηγική συμμαχία με τη SEAFARM IONIAN, μέσω ανταλλαγής 
μετοχών, ενώ κυρίαρχο ρόλο για την εταιρεία διαδραματίζουν οι εσωτερικές της 
λειτουργίες που αφορούν την έρευνα και ανάπτυξη νέων προϊόντων και διαδικασιών 
παραγωγής.
Οι πωλήσεις της ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ το 2000 ανήλθαν στα 6,5 δις δρχ. 

παρουσιάζοντας πτώση κατά 12% σε σχέση με το 1999. τα καθαρά κέρδη ξεπέρασαν 
το 1,2 δις δρχ., ωστόσο μειώθηκαν κατά 18% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.

• SEAFARM IONIAN AE

Η εταιρεία SEÀFARM IONIAN ΑΕ ιδρύθηκε το 1989 και δραστηριοποιείται στο 
χώρο της ιχθυοκαλλιέργειας. Απασχολεί 50 άτομα. Η εταιρεία εξάγει το μεγαλύτερο 
μέρος της παραγωγής της στις αγορές της Δυτικής Ευρώπης και κυρίως στην Ιταλία, 
καθώς και στις ΗΠΑ.
Σύμφωνα με τις ενοποιημένες λογιστικές καταστάσεις του για το πρώτο εξάμηνο του 
2001, ο όμιλος SEAFARM περιλαμβάνει τις θυγατρικές εταιρείες: ΙΧΘΥΟ Ελληνικές 
Θαλάσσιες Καλλιέργειες (ποσοστό συμμετοχής 99,67%), PERCO Ιχθυοκαλλιέργειες 
ΑΕ (ποσοστό συμμετοχής 75%), ΑΦΟΙ Παυλάκη ΟΕ (ποσοστό συμμετοχής 98%), 
SEAFARM TARGA (ποσοστό συμμετοχής 99,91%), SEAFARM KALAMOS 
(ποσοστό συμμετοχής 98,6%), SAEFARM IONIAN GMBH (ποσοστό' συμμετοχής
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100%), Παπαδόπουλος (ποσοστό συμμετοχής 51 %), X. Σταματίου(συμμετοχή 70%), 
OCTAPUS (ποσοστό συμμετοχής 50,2%) και ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΕ (συμμετοχή 51%).

Η SEAT ARM επέκτεινε τις δράστη ριότητές της στις αγορές των ΗΠΑ, Ισπανίας 
και Ιταλίας μέσω της απόκτησης δικτύων διανομής και μονάδων παραγωγής, ενώ ήδη 
έχει εισέλθει στο κλάδο της μεταποίησης μέσω της απόκτησης του 51% της εταιρείας 
ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ στην οποία προτίθεται να επενδύσει το ποσό του 1,5 δις δρχ.
Στα σχέδια της διοίκησης της εταιρείας του 2001 περιλαμβάνονται η δημιουργία 

ενός ακόμη ιχθυογεννητικού σταθμού, η ίδρυση και λειτουργία τεσσάρων νέων 
παραγωγικών μονάδων και δύο νέων συσκευαστηρίων, η δημιουργία κέντρου 
επεξεργασίας των προϊόντων στη Βόρεια Ελλάδα και η εξαγορά δύο εταιρειών 
διανομής για την περαιτέρω προώθηση των εξαγωγών της. Παράλληλα η εταιρεία 
προωθεί τη διοικητική και οργανωτική αναδιάρθρωση του ομίλου.

Οι πωλήσεις της SEAT ARM το 2000 ανήλθαν στα δις δρχ. παρουσιάζοντας πτώση 
κατά 12% σε σχέση με το 1999. Τα καθαρά κέρδη ξεπέρασαν το 1,2 δις δρχ., ωστόσο 
μειώθηκαν κατά 18% σε σχέση με το προηγούμενο έτος.

• ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΗΣ ΑΕ

Η εταιρεία ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΗΣ ΑΕ ιδρύθηκε το 1990 ως ΕΠΕ και 
σήμερα αποτελεί τη μητρική εταιρεία σε όμιλο με πέντε θυγατρικές. Αντικείμενο 
δραστηριότητας είναι η παραγωγή και εμπορία των ψαριών τσιπούρα, λαβράκι, 
φαγκρί και μυτάκι. Η εταιρεία αναπτύχθηκε στα Δωδεκάνησα και σήμερα βρίσκεται 
στην πρώτη θέση σε δυναμικότητα στην περιοχή αυτή. Τα προϊόντα της εξάγονται σε 
ποσοστό 80% σε χώρες της ΕΕ με το εμπορικό σήμα SIMI TISH, ενώ το υπόλοιπο 
20% διατίθεται στην εγχώρια αγορά. Η συσκευασία γίνεται σε κιβώτια πολυστερίνης 
με πάγο σε ποσότητες των 6 ή 10 κιλών που τοποθετούνται σε παλέτες για την οδική 
μεταφορά τους με φορτηγά ψυγεία. Διαθέτει σύγχρονο τεχνολογικό εξοπλισμό και 
εξειδικευμένο προσωπικό, ενώ σε εξέλιξη βρίσκεται και η παραγωγή νέων ειδών. Οι 
πωλήσεις της εταιρείας το 2000 έφτασαν τα 4,53 δις δρχ. με αύξηση κατά 35,1% σε 
σχέση με το 1999 και τα καθαρά κέρδη της εταιρείας ανήλθαν στα 85 εκ. περίπου 
μειωμένα κατά 47% σε σχέση με το 1999.

• ΟΟΤΑΡΙ^ 8Α

Η ΟΟΤΑΡΕΓΣ 8Α ιδρύθηκε το 1993 και δραστηριοποιείται στο χώρο της 
ιχθυοκαλλιέργειας παράγοντας τσιπούρα, λαβράκι και άλλα είδη. Απασχολεί 58 
άτομα. Ο όμιλος ΟΟΤΑΡΙΙΣ, έχει καθετοποιημένη διάρθρωση και περιλαμβάνει, 
εκτός της μητρικής, άλλες τέσσερις εταιρείες. Πρόσφατα, τον έλεγχο της εταιρείας 
απέκτησε η ΣΕΑΓΑΗΜ, μέσω της αγοράς του 50,2% του μετοχικού της κεφαλαίου, 
ενώ αναμένεται και η εισαγωγή της εταιρείας στο ΧΑΑ, αφού η εταιρεία έχει 
καταθέσει ήδη το ενημερωτικό δελτίο.
Οι πωλήσεις της εταιρείας το 2000 ανήλθαν σε 5,092 δις δρχ. σημειώνοντας αύξηση 
κατά 56% έναντι του 1999, ενώ τα καθαρά κέρδη της εταιρείας έφτασαν τα 653 εκ. 
δρχ. αυξημένα κατά 204% έναντι του προηγούμενου έτους.
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• ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΑΒΕΕ

Τα ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΕΦΑΛΑ ΟΝ ΙΑΣ ΑΒΕΕ ιδρύθηκαν το 1982 ως ΕΠΕ, 
μετατράπηκαν σε ανώνυμη εταιρεία το 1988 με έδρα την Κεφαλονιά και η κύρια 
δραστηριότητά τους είναι οι ιχθυοκαλλιέργειες. Επίσης, διαθέτουν εμπορική εταιρεία 
με έδρα την Αθήνα και σκοπό τη συσκευασία και εμπορία όχι μόνο των ψαριών που 
παράγουν αλλά και των ψαριών άλλων παραγωγών. Η εταιρεία έχει έντονη 
δραστηριότητα στην παραγωγή νέων ειδών ιχθυοκαλλιέργειας και συνεργάζεται με 
ξένα ερευνητικά κέντρα για την περαιτέρω βελτίωση των μεθόδων παραγωγής, 
έχοντας παράλληλα εξαγωγικό προσανατολισμό. Η παραγωγική δυναμικότητα 
κατατάσσει την εταιρεία μεταξύ των μεγαλύτερων του τομέα της στην Ελλάδα.'

Η εταιρεία παράγει και εμπορεύεται κυρίως τσιπούρα και λαβράκι και σε μικρότερες 
ποσότητες φαγκρί και μυτάκι, καθώς και την πλεονάζουσα παραγωγή γόνου και 
αυγών. Το 70% των πωλήσεών της κατευθύνεται στην αγορά της Ιταλίας, το 14% 
στην εσωτερική αγορά, το 8% στο Ην. Βασίλειο, το 4,5% στη Γερμανία, το 2,5% 
στην Ισπανία και το 1% στην Ολλανδία. Η εταιρεία απασχολεί σε μόνιμη βάση 60 
άτομα.
Οι πωλήσεις της εταιρείας το 2000 έφτασαν τα 2,96 δις δρχ. με αύξηση κατά 21% 

σε σχέση με το 1999 και τα καθαρά κέρδη της εταιρείας ανήλθαν στα 15 εκ. περίπου 
μειωμένα κατά 84% σε σχέση με το 1999.

• ΟΓΝΟΥΣΣΕΣ ΙΧΟΥΟΚΑΑΛΤΕΡΓΗΤΙΚΗ ΑΕ

Η εταιρεία ΟΓΝΟΥΣΣΕΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΑΕ, ιδρύθηκε το 1989 με 
έδρα τα Καρδάμυλα της Χίου και από το 1996 αποτελεί θυγατρικά της ΝΗΡΕΑΣ ΑΕ. 
Η εταιρεία δραστηριοποιείται στον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας. Παράγει προϊόντα 
ιχθυοκαλλιέργειας και συγκεκριμένα τσιπούρα -  λαβράκι, ενώ πρόσφατα 
δραστηριοποιήθηκε και στην παραγωγή νέων ειδών όπως το μυτάκι, το φαγκρί και η 
συναγρίδα. Εκτός από την παραγωγή των ανωτέρω ειδών η εταιρεία 
δραστηριοποιείται και στην εμπορία του τελικού προϊόντος στην Ελληνική αγορά και 
από το 1999 και στη Διεθνή. Απασχολεί 16 άτομα. Οι πωλήσεις της εταιρείας το 2000 
ξεπέρασαν τα 2,4 δις δρχ. σημειώνοντας αύξηση 55% περίπου έναντι του 1999.Τα 
καθαρά κέρδη ανήλθαν σε 105 εκ. δρχ. περίπου μειωμένα κατά 46,5% σε σχέση με το 
προηγούμενο έτος. Τέλος, η εταιρεία πρόσφατα προχώρησε σε αίτηση για την 
εισαγωγή της στην Παράλληλη Αγορά του ΧΑΑ.

• ΓΑΑΑΞΤΛΤ ι ΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΑΤΕ] ΓΕΙΕΣΛΕ

Η εταιρεία ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΕ, ιδρύθηκε το 1987 με 
σκοπό την παραγωγή τσιπούρας και λαβρακίου από τη νορβηγική εταιρεία Marine 
Farm SA. Η εταιρεία αυτή ήδη δραστηριοποιείται στην καλλιέργεια σολομού και 
σήμερα αποτελεί μια από τις κορυφαίες επιχειρήσεις υδατοκαλλιέργειας στη Σκοτία, 
στην Ισπανία και στη Χιλή. Η διεύθυνση της εταιρείας ήταν εξαρχής ελληνική και 
την παροχή τεχνογνωσίας ανέλαβε η βρετανική εταιρεία Marine Farm Technology 
Ltd, η οποία υπήρξε πρωτοπόρος εταιρεία συμβούλων για το σχεδίασμά 
παραγωγικών μονάδων γόνου τσιπούρας και λαβρακίου σε μεσογειακές χώρες 
συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας.
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Οι πλωτοί ιχθυοκλωβοί της εταιρείας εγκαταστάθηκαν το 1987 σε θαλάσσιο πάρκο 
στη θέση Ανεμοκάμπι (22 στρέμματα) στο Γαλαξίδι του νομού Φωκίδος. Οι 
εξαλιεύσεις ξεκίνησαν το 1988. Το 1991 έπειτα από αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου εισήλθε στην εταιρεία η καπνοβιομηχανία Κεράνης ΑΕ με ποσοστό 
συμμετοχής 50%. Η εταιρεία προχώρησε σε επέκταση των δραστηριοτήτων της και 
το 1994 έβαλε σε λειτουργία έναν πιλοτικό ιχθυογεννητικό σταθμό παραγωγής 
λαβρακίου. Το 2000 απέκτησε πιστοποιητικό συμμόρφωσης συστήματος ποιότητας, 
σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ΙΞΟ 9002. Στα επενδυτικά σχέδια της 
επιχείρησης για την επόμενη διετία περιλαμβάνονται ο εκσυγχρονισμός των 
υφιστάμενων μονάδων πάχυνσης στις θέσεις Ανεμοκάμπι και Ανδρομάχη, η 
επέκταση της παραγωγικής δυναμικότητας του ιχθυογεννητικού σταθμού με τη 
συστηματική καλλιέργεια και νέων ειδών (φαγκρί, συναγρίδα, λυθρίνι, σαργός) και η 
εξαγορά μονάδων ιχθυοκαλλιέργειας με σκοπό την ενίσχυση του μεριδίου αγοράς της 
εταιρείας σε έτοιμο προϊόν.
Τα οικονομικά μεγέθη της εταιρείας εμφανίζουν ανοδική πορεία. Οι πωλήσεις της 

έφτασαν το 1,37 δις δρχ. το 1999 σημειώνοντας αύξηση κατά 29% σε σχέση με το 
1998 και τα κέρδη της ανήλθαν σε 171 εκ. δρχ. αυξημένα κατά 23% περίπου

• ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΙΘΑΚΗΣ

Η εταιρεία ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΙΘΑΚΗΣ ΑΕ, ιδρύθηκε το 1988 στην Ιθάκη. 
Πρόκειται για μια κάθετα ολοκληρωμένη εταιρεία του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας, 
αφού λειτουργεί ιχθυογεννητικό σταθμό και μονάδες πάχυνσης σε ιδιόκτητη έκταση 
90 στρεμμάτων και απασχολεί 46 άτομα. Τα είδη που παράγει η εταιρεία είναι κατά 
κύριο λόγο η τσιπούρα και το λαβράκι, ο σαργός, το μυτάκι, το φαγκρί και η 
συναγρίδα. Οι πωλήσεις της εταιρείας κατευθύνονται κατά το μεγαλύτερο μέρος τους 
στην Ευρώπη (Ιταλία, Γαλλία, Βρετανία, Γερμανία και Ισπανία), ενώ ένα ποσοστό 
περίπου 30% απορροφάται από την εγχώρια αγορά. Στους άμεσους στόχους της 
εταιρείας είναι η απορρόφηση ομοειδών μονάδων και η εισαγωγή της στο ΧΑΑ. Οι 
πωλήσεις της εταιρείας το 2000 μειώθηκαν κατά 66% φτάνοντας τα 395 εκ. δρχ., ενώ 
την ίδια πορεία ακολούθησαν και τα κέρδη της που ανήλθαν στα 49,8 εκ. δρχ. 
μειωμένα κατά 83,2% σε σχέση με το 1999.

32



ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ
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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ -  ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ -  ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

5.1 Προβλήματα του Κλάδου.

Εκτός από την έλλειψη ενός πλήρους νομοθετικού πλαισίου για τις 
ιχθυοκαλλιέργειες, υπάρχει και μια σειρά άλλων προβλημάτων, με κυριότερο τον 
κατακερματισμό του κλάδου, δηλαδή την ύπαρξη μεγάλου αριθμού παραγωγών. Οι 
επιχειρήσεις, στην προσπάθεια να διαθέσουν την παραγωγή τους κινούνται 
ανεξάρτητα, με αποτέλεσμα η διάθεση της παραγωγή τους να γίνεται σε χαμηλές 
τιμές, ακόμη και κάτω του κόστους, λόγω της χαμηλής διαπραγματευτικής ισχύος η 
οποία απορρέει από το μικρό τους μέγεθος. Οι κινήσεις αυτές δημιουργούν'έντονο 
ανταγωνισμό μεταξύ όλων των επιχειρήσεων και έχουν ως επιπρόσθετο αποτέλεσμα 
τη δημιουργία προβλημάτων ρευστότητας και τη μείωση των περιθωρίων κέρδους 
των επιχειρήσεων. Το πρόβλημα αυτό επιτείνεται λόγω της αύξησης του κόστους 
παραγωγής που προέρχεται από την αντίστοιχη αύξηση της τιμής των ιχθυοτρόφων 
το τελευταίο έτος.

5.2 Συμπεράσματα

Από την εξέταση της ζήτησης των προϊόντων του κλάδου προέκυψαν τα εξής 
συμπεράσματα:

> Η εγχώρια κατανάλωση τσιπούρας -  λαβρακίου αυξήθηκε με τον 
εντυπωσιακό ρυθμό του 36,2% ετησίως την περίοδο 1990-2000, φτάνοντας 
τους 19,9 χιλιάδες τόνους το 2000. Από το μέγεθος αυτό προκύπτει ότι η κατά 
κεφαλή κατανάλωση τσιπούρας -  λαβρακίου στην Ελλάδα προσέγγισε τα 2 
κιλά / άτομο το 2000.

> Σύμφωνα με εκτιμήσεις του ΙΟΒΕ, ο προβλεπόμενος ετήσιος ρυθμός αύξησης 
της εγχώριας ζήτησης για την πενταετία 2001-2005 είναι 14,6% και η εγχώρια 
ζήτηση αναμένεται να ξεπεράσει τους 40 χιλιάδες τόνους το 2005. Ο 
προβλεπόμενος ετήσιος ρυθμός μεταβολής των εξαγωγών για την ίδια περίοδο 
είναι 10,3% και οι εξαγωγές αναμένεται να προσεγγίσουν τους 67 χιλιάδες 
τόνους. Η συνολική ζήτηση αναμένεται να αυξηθεί με ρυθμό 11,9% ετησίως 
και το 2005 θα φτάσει τους 107 χιλιάδες τόνους.

> Σχετικά με τα καταναλωτικά πρότυπα στην αγορά ψαριών στην Ελλάδα, 
διαπιστώθηκε σημαντική αύξηση της καταναλωτικής δαπάνης για ψάρια, την 
περίοδο 1998/99 έναντι της περιόδου 1993/94. Η κατά κεφαλή κατανάλωση 
νωπών ψαριών -  στα οποία εντάσσονται και τα ψάρια ιχθυοκαλλιέργειας -  
αντιπροσωπεύει το 70,6% της συνολικής κατανάλωσης ψαριών την περίοδο 
1998/99.

> Ο σημαντικότερος προσδιοριστικός παράγοντας της ζήτησης ψαριών 
ιχθυοκαλλιέργειας είναι η τιμή τους, ενώ και άλλοι παράγοντες, όπως το 
εισόδημα, η διαθεσιμότητα υποκατάστατων προϊόντων, η εποχικότητα και τα 
κανάλια διάθεσης και διανομής επιδρούν στη διαμόρφωση της τελικής 
ζήτησης.

> Η μέση τιμή της τσιπούρας μειώθηκε με ρυθμό 5,4% ετησίως την περίοδο 
1990-2000, ενώ την ίδια πορεία ακολούθησε και η μέση τιμή του λαβρακίου η 
οποία μειώθηκε κατά 6,1% ετησίως. Οι μεγάλες αυτές μειώσεις στις τιμές, οι 
οποίες προκλήθηκαν από την αύξηση της παραγωγής και του ανταγωνισμού
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στην αγορά, είχαν ως αποτέλεσμα την αύξηση της κατανάλωσης τσιπούρας -  
λαβρακίου.

> Ενισχυτικά ως προς τη ζήτηση λειτουργεί η αύξηση του εισοδήματος των 
καταναλωτών, ενώ η μείωση των τιμών έχει βελτιώσει τη θέση της τσιπούρας 
και του λαβρακίου έναντι των βασικών υποκατάστατων.

> Το κυριότερο κανάλι διάθεσης των νωπών ψαριών στην Ελλάδα είναι τα 
super markets τα οποία έχουν ενισχύσει σε μεγάλο βαθμό τη θέση τους έναντι 
των λοιπών δικτύων διάθεσης -  ιχθυοπωλείων, ιχθυαγορών και λαϊκών 
αγορών -  τα τελευταία χρόνια.

Η εξέταση των συνθηκών προσφοράς κατέδειξε τα εξής:

> Το 1999 λειτούργησαν στην Ελλάδα 883 μονάδες υδατοκαλλ-ΐέργειας, έναντι 
724 μονάδων το 1996. Ε1 μεταβολή αυτή οφείλεται στην αύξηση των μονάδων 
θαλάσσιας καλλιέργειας (μυδοκαλλιέργειας και πάχυνσης τσιπούρας -  
λαβρακίου). Οι μονάδες πάχυνσης τσιπούρας -  λαβρακίου ανήλθαν σε 266 το 
1999, έναντι 205 το 1996 και διαχωρίζονται: α) σε καθετοποιημένες μονάδες, 
οι οποίες είναι και οι μεγαλύτερες του κλάδου και β) σε απλές μονάδες που 
δραστηριοποιούνται μόνο στην πάχυνση των ψαριών.

> Το 35% των μονάδων πάχυνσης τσιπούρας -  λαβρακίου συγκεντρώνεται στην 
περιοχή της Στερεάς Ελλάδας, το 14,1% στην Εύβοια, το 13,9% στη 
Πελοπόννησο, το 10,4% στα Νησιά Αιγαίου, το 9% στην Ήπειρο, το 8,2% 
στα Δωδεκάνησα και το υπόλοιπο 10% στις υπόλοιπες περιοχές της χώρας.

> Η συνολική απασχόληση στους διαφόρους κλάδους υδατοκαλλιέργειας το 
1999 ανέρχεται σε 2.780 άτομα. Το 78,4% του συνόλου απασχολείται στις 
θαλάσσιες ιχθυοκαλλιέργειες, το 11% στις καλλιέργειες υφάλμυρων νερών 
και το 10,5% στις καλλιέργειες γλυκών νερών. Η απασχόληση στις θαλάσσιες 
καλλιέργειες παρουσίασε άνοδο σε αντίθεση με τους άλλους δύο τομείς.

> Ο κλάδος των θαλάσσιων ιχθυοκαλλιεργειών μπορεί να χαρακτηριστεί 
εντάσεως πρώτων υλών, αφού ο γόνος και οι ιχθυοτροφές συμμετέχουν σε 
ποσοστό 51% στη διαμόρφωση του συνολικού κόστους.

> Η συνολική παραγωγή προϊόντων υδατοκαλλιέργειας ανήλθε σε 84,7 χιλιάδες 
τόνους το 1999 σημειώνοντας αύξηση με ρυθμό της τάξης του 26,6% ετησίως 
από το 1995. Η συνολική αξία της παραγωγής έφτασε σχεδόν τα 83 δις δρχ. το 
1998 αυξημένη κατά 32,3% ετησίως.

> Η κυριότερη κατηγορία των ειδών υδατοκαλλιέργειας είναι τα ψάρια, με 
μερίδιο 75,1% επί της συνολικής ποσότητας παραγωγής το 1999. Σε όρους 
αξίας το μερίδιο των ψαριών αυξάνεται, φτάνοντας στο 97,7% της συνολικής 
αξίας όλων των ειδών το 1998.

> Οι τσιπούρες και τα λαβράκια συμμετέχουν με περισσότερο του 91% στη 
συνολική παραγωγή ψαριών ιχθυοκαλλιέργειας. Το 1999 η παραγωγή 
τσιπούρας έφτασε τους 33,5 χιλιάδες τόνους, σημειώνοντας αύξηση κατά 
36,7% ετησίως από το 1995, ενώ η παραγωγή λαβρακίου έφτασε τους 24,4 
χιλιάδες τόνους, αυξημένη κατά 26,5% ετησίως.

> Από τα υπόλοιπα είδη, η παραγωγή πέστροφας ανήλθε σε 1,9 χιλιάδες τόνους 
το 1999 σημειώνοντας αύξηση κατά 9,3% ετησίως. Ωστόσο, η συμμετοχή της 
πέστροφας στη συνολική παραγωγή ψαριών έχει μειωθεί από το 1995 
φτάνοντας στο 3,1% το 1999. η παραγωγή σολομού παραμένει σε πολύ 
χαμηλό επίπεδο και παρουσιάζει μικρή άνοδο, ενώ άνοδο παρουσιάζει ο
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σαργός και τα λοιπά ψάρια. Η παραγωγή κεφάλων, κυπρίνων και χελιών 
σημείωσε πτώση.

> Διαχρονικά έχουν επέλθει μεταβολές στη σύνθεση της παραγωγής ψαριών. Το 
μερίδιο της τσιπούρας έφτασε το 52,7% το 1999, από 43,4% το 1995, ενώ το 
μερίδιο του λαβρακίου έχει μειωθεί από 43,1% το 1995 σε 38,4% το 1999. 
Μείωση παρατηρείται στο μερίδιο της πέστροφας και αύξηση στο μερίδιο των 
λοιπών ψαριών.

> Σύμφωνα με εκτιμήσεις του ΙΟΒΕ, η παραγωγή τσιπούρας και λαβρακίου 
αναμένεται να αυξηθεί μέχρι το 2005 με ετήσιο ρυθμό της τάξης του 10,6% 
και το 2005 θα προσεγγίσει τους 100 χιλιάδες τόνους.

Από την εξέταση του εξωτερικού εμπορίου των ψαριών ιχθυοκαλλιέργειας 
προέκυψαν τα εξής:

> Ο κλάδος της καλλιέργειας ευρύαλων ψαριών (τσιπούρα, λαβράκι) έχει 
σαφή εξαγωγικό προσανατολισμό. Οι εξαγωγές τσιπούρας -  λαβρακίου 
αυξήθηκαν με υψηλό ρυθμό την περίοδο 1990-2000 -  49,6% ετησίως -  και 
συνολικά έφτασαν τους 39 χιλιάδες τόνους.

> Ο κυριότερος προορισμός των ελληνικών εξαγωγών τσιπούρας είναι η 
Ιταλία, στην οποία καταλήγει το 78,8% του συνόλου των εξαγωγών. 
Ακολουθεί η Ισπανία με 12,1% και η Γαλλία με 4,9%. Οι εξαγωγές 
λαβρακίου κατευθύνονται προς την Ιταλία σε ποσοστό 73,1%, την Ισπανία 
(12%) και τη Γαλλία (7,6%).

> Το εξωτερικό εμπόριο των υπόλοιπων ειδών ιχθυοκαλλιέργειας δεν 
εμφανίζει τις επιδόσεις της τσιπούρας και του λαβρακίου. Το εμπορικό 
ισοζύγιο για την πέστροφα, το σολομό, τα χέλια και τον κυπρίνο είναι 
ελλειμματικό τόσο σε όρους ποσότητας, όσο και σε όρους αξίας, καθ’ όλη 
τη διάρκεια της περιόδου 1996-1999. Επιπλέον, ο όγκος του εμπορίου δεν 
μπορεί να συγκριθεί με αυτόν της τσιπούρας και του λαβρακίου.

Από τη χρηματοοικονομική ανάλυση ενός δείγματος επιχειρήσεων του κλάδου 
προέκυψαν τα  εξής:

> Όλα τα χρηματοοικονομικά μεγέθη του συνόλου των επιχειρήσεων του 
δείγματος -  στοιχεία ενεργητικού και παθητικού, πωλήσεις και κέρδη -  
παρουσίασαν άνοδο την περίοδο 1996-2000 με αξιόλογους ρυθμούς 
μεγέθυνσης. Ειδικότερα:

• Οι πωλήσεις αυξήθηκαν με ρυθμό 31 % ετησίως.
• Η κερδοφορία του κλάδου, εμφανίζεται αξιόλογη -  ετήσια αύξηση 

17,8% - όμως παρατηρήθηκε σημαντική μείωση των καθαρών κερδών 
το 2000 γεγονός που οδήγησε σε συρρίκνωση του περιθωρίου 
καθαρού κέρδους.

• Ανάμεσα στα ανωτέρω δύο μεγέθη παρατηρήθηκε συσχέτιση, καθώς 
μείωση του ρυθμού αύξησης των πωλήσεων, συνδυάζεται με μείωση 
των συνολικών κερδών (έτη 1998 και 2000).

> Η εισροή νέων κεφαλαίων στον κλάδο ήταν σημαντική και ξεπέρασε τα 77 
δις το 1999 και τα 78 δις το 2000. Ένα ικανοποιητικό ποσοστό των 
κεφαλαίων αυτών χρηματοδότησε την επενδυτική δραστηριότητα των 
επιχειρήσεων (25% το 1999 και 70% το 2000).
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> Η αποδοτικότητα των επιχειρήσεων του δείγματος είναι αρκετά 
ικανοποιητική, εμφανίζει όμως πτωτική τάση. Η ρευστότητα των 
επιχειρήσεων βρίσκεται σε πολύ καλό επίπεδο και παρουσιάζει διαχρονικά 
τάσεις περαιτέρω βελτίωσης, ενώ η διάρθρωση των κεφαλαίων των 
επιχειρήσεων είναι ικανοποιητική, με τη δανειακή πίεση και τη δανειακή 
πίεση και επιβάρυνση να εμφανίζουν τάση μείωσης.

Από την εξέταση του διεθνούς περιβάλλοντος προέκυψαν τά  εξής 
συμπεράσματα:

>  Η παραγωγή υδατοκαλλιεργειών της ΕΕ αντιπροσωπεύει το 3% του όγκου και 
το 4,3% της αξίας της συνολικής παγκόσμιας παραγωγής όλων των ειδών. Η 
ΕΕ αποτελεί το σημαντικότερο παραγωγό παγκοσμίως σε είδη όπως το 
καλκάνι, τα χέλια, τα μύδια, την τσιπούρα και το λαβράκι και την πέστροφα.

>  Το υψηλότερο μερίδιο παραγωγής όλων των ειδών υδατοκαλλιέργειας (σε 
όρους ποσότητας) κατέχει η Ισπανία 21,3% και ακολουθούν η Ιταλία με 
18,9%, η Γαλλία με 18,6% και το Ηνωμένο Βασίλειο με 11,8%.

>  Την τελευταία δεκαετία σημειώθηκε εντυπωσιακή αύξηση της παραγωγής της 
πλειοψηφίας των ειδών που καλλιεργούνται, αλλά και σημαντική μείωση των 
τιμών.

> Τα είδη υδατοκαλλιέργειας στην ΕΕ καταναλώνονται σε μεγάλο ποσοστό στη 
χώρα την οποία παράγονται και οι εξαγωγές κατευθύνονται στην πλειοψηφία 
τους σε άλλες χώρες μέλη της ΕΕ.

> Οι μεσογειακές ιχθυοκαλλιέργειες χαρακτηρίζονται από την παραγωγή 
τσιπούρας -  λαβρακίου, η οποία έχει σημειώσει εντυπωσιακή ανάπτυξη την 
τελευταία δεκαετία, ξεπερνώντας τους 110 χιλιάδες τόνους το 2000, από 5,6 
χιλιάδες τόνους το 1990, δηλαδή αυξάνεται με ρυθμό 34,7 % ετησίως. Η 
ανάπτυξη αυτή οδήγησε σε μεγάλη μείωση των τιμών των ειδών αυτών, τα 
οποία έχασαν το χαρακτήρα του πολυτελούς προϊόντος που είχαν και έγιναν 
ομοιογενές προϊόν. Επιπλέον, οι εξελίξεις αυτές συνετέλεσαν στο 
μετασχηματισμό του κλάδου από υψηλού περιθωρίου κέρδους και χαμηλού 
όγκου, σε χαμηλού περιθωρίου και υψηλού όγκου.

> Η Ελλάδα κυριαρχεί στην παραγωγή τσιπούρας -  λαβρακίου, με 59 χιλιάδες 
τόνους το 2000 και ετήσιο ρυθμό αύξησης 43,4% από το 1990. Επιπλέον, 
αυξάνει συνεχώς από το 1994 το μερίδιό της στο σύνολο της μεσογειακής 
παραγωγής των ειδών αυτών, φτάνοντας το 2000 στο 53%.

> Η Ιταλία ακολουθεί με μερίδιο 13,9%, όμως η παραγωγή τής δεν είναι αρκετή 
ώστε να καλύψει τις εγχώριες ανάγκες κατανάλωσης, με αποτέλεσμα να 
εμφανίζει σημαντικό έλλειμμα στο εμπορικό ισοζύγιο αυτών των ειδών.

> Σημαντική αύξηση μεριδίου πέτυχε η Τουρκία (12,7% το 2000), ενώ τα 
μερίδια των υπόλοιπων χωρών (Ισπανία και Γαλλία) παρουσίασαν σχετική 
σταθερότητα τα τελευταία χρόνια

Από την εξέταση του θεσμικού πλαισίου προέκυψαν τα εξής συμπεράσματα:

>  Το κοινοτικό θεσμικό καθεστώς του τομέα της υδατοκαλλιέργειας 
χαρακτηρίζεται από τις αποφάσεις και τους κανονισμούς της ΕΕ οι οποίες,
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όμως, αναφέρονται συνολικά στον αλιευτικό κλάδο και αφορούν θέματα όπως 
η τροφοδοσία και έρευνα, η κοινή αλιευτική πολιτική (ΚΑΠ) της ΕΕ -  όπου 
περιλαμβάνονται επιμέρους θέματα σχετικά με τα διαρθρωτικά μέτρα για την 
αλιεία, τη διατήρηση πόρων, τις ποσοστώσεις αλιευμάτων και τη διαχείριση 
των αποθεμάτων -  και τέλος, τις εξωτερικές σχέσεις της ΕΕ με τρίτες χώρες.

> Η συνεισφορά της ΚΑΠ στον τομέα της υδατοκαλλιέργειας, γίνεται μέσω του 
Χρηματοδοτικού Μέσου Προσανατολισμού της Αλιείας (ΧΜΠΑ) το οποίο 
παρέχει χρηματοδοτική στήριξη σε έργα που περιλαμβάνουν: α) τον 
εκσυγχρονισμό των υφιστάμενων εγκαταστάσεων ή την κατασκευή νέων, β) 
την εγκατάσταση ή τη βελτίωση συστημάτων κυκλοφορίας ύδατός στις 
εγκαταστάσεις υδατοκαλλιέργειας, γ) την εγκατάσταση νέου εξοπλισμού, δ) 
τη συμμόρφωση των επιπέδων υγιεινής προς τις απαιτήσεις της Κοινότητας 
και ε) τη μείωση των επιπτώσεων στο περιβάλλον.

>  Η Κοινή Αλιευτική Πολιτική της ΕΕ αναμένεται να αναθεωρηθεί το 2002 και 
τα προβλήματα που θα πρέπει να αντιμετωπιστούν με την αναθεώρηση αυτή, 
καταγράφονται στην Πράσινη Βίβλο για το μέλλον της ΚΑΠ. Με δεδομένη τη 
συνεισφορά της υδατοκαλλιέργειας στην προσφορά αλιευμάτων, αλλά και στη 
δημιουργία απασχόλησης σε περιοχές που εξαρτώνται από την αλιεία, η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή κρίνει ότι στο πλαίσιο της αναθεώρησης της ΚΑΠ η 
ευρωπαϊκή υδατοκαλλιέργεια καλείται να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις που 
αφορούν την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και τις απαιτήσεις για την 
προστασία της υγείας. Επιπλέον, η ανάπτυξη της υδατοκαλλιέργειας έχει 
επιφέρει τη σύγκρουση συμφερόντων με άλλους τομείς της οικονομίας, όπως 
η τουριστική βιομηχανία, λόγω του χώρου τον οποίο καταλαμβάνει, αλλά και 
την ενδεχόμενη δημιουργία μόλυνσης του θαλάσσιου περιβάλλοντος. Τα 
ζητήματα αυτά θα τεθούν και αναμένονται αποφάσεις για τη διαμόρφωση της 
ΚΑΠ μετά το 2002.

>  Οι νέες προτεραιότητες για την υποστήριξη της υδατοκαλλιέργειας θα 
εστιάζονται κυρίως στη σχέση της με το περιβάλλον. Επίσης, θα πρέπει να 
επιτευχθεί η υιοθέτηση των τεχνικών καλλιέργειας οι οποίες θα εξασφαλίζουν 
την ποιότητα των προϊόντων καθώς και να ελαχιστοποιηθούν τα προβλήματα 
που έχουν σχέση με την εισαγωγή νέων ειδών. Οι ενέργειες αυτές θα πρέπει 
να έχουν την υποστήριξη ερευνητικών δραστηριοτήτων σχετικών με την 
υδατοκαλλιέργεια.

> Η χρηματοδότηση για την δημιουργία νέων μονάδων ή την αύξηση της 
δυναμικότητας των υφιστάμενων για τα είδη τα οποία θεωρείται ότι έχουν 
φτάσει σε ένα επίπεδο κορεσμού τίθεται προς συζήτηση, αφού η ανάπτυξη 
των αγορών και η εξισορρόπηση της προσφοράς με τη ζήτηση δεν επιτρέπουν

■ ~ την''αύξηση' τι ις παμα/ωγικής δυναμΐκότη τας σε "επίπεδο- μεγαλύτερο- απο - τις 
ζητούμενες ποσότητες. Οι ενισχύσεις προς τον τομέα της υδατοκαλλιέργειας 
θα κατευθύνονται προς δράσεις που αφορούν την έρευνα και ανάπτυξη, την 
επιμόρφωση του εργατικού δυναμικού, την εξάλειψη των ασθενειών κ.λ.π. 
Ήδη από το 2000 το φάσμα των δράσεων που χρηματοδοτούνται από το 
ΧΜΠΑ έχει διευρυνθεί, ώστε να συμπεριλάβει τις ανωτέρω δράσεις.

>  Ο τομέας της υδατοκαλλιέργειας θα χρηματοδοτηθεί από το νέο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιείας (ΕΠΑΛ, 2000-2006), με σημαντικά 
κονδύλια. Πιο συγκεκριμένα, οι δράσεις για τις υδατοκαλλιέργειες αφορούν 
την ίδρυση μονάδων-καλλιέργειας- νέων-ειδών^ καθώς-και τον-εκσυγχρονισμό 
και μετεγκατάσταση υφιστάμενων μονάδων υδατοκαλλιέργειας, χωρίς αύξηση
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της δυναμικότητας τους. Η χρηματοδοτική βαρύτητα του μέτρου αποτελεί το 
38-48% της δημόσιας δαπάνης του Αξονα 3 του ΕΠΑΛ. Ο υπεύθυνος για την 
υλοποίηση του έργου φορέας είναι η Γενική Διεύθυνση Αλιείας του 
Υπουργείου Γεωργίας, ενώ ωφελούμενοι θα είναι οι υδατοκαλλιεργητές, οι 
συνεταιρισμοί, οι καταναλωτές και ερευνητικά εκπαιδευτικά ιδρύματα.

> Η ταχύτατη ανάπτυξη του κλάδου της ιχθυοκαλλιέργειας στην Ελλάδα δεν 
έδωσε το απαραίτητο περιθώριο χρόνου για τη νομοθετική επίλυση των 
προβλημάτων που προέκυπταν. Τα προβλήματα αυτά αφορούν τη 
χωροθέτηση των μονάδων, την προστασία του περιβάλλοντος, την πολιτική 
ανθρώπινου δυναμικού, την οριοθέτηση των κανόνων ανταγωνισμού μεταξύ 
των μονάδων, την τυποποίηση του προϊόντος, τις προδιαγραφές των 
εγκαταστάσεων, την αναβάθμιση των κλαδικών οργανώσεων και του ρόλου 
τους και τις σχέσεις με τις υπόλοιπες χώρες της ΕΕ. Οι λύσεις που δόθηκαν 
είχαν τη μορφή προεδρικών διαταγμάτων ή υπουργικών αποφάσεων με 
αποτέλεσμα η αντιμετώπιση των ζητημάτων να έχει αποσπασματικό 
χαρακτήρα. Έτσι, το νομικό πλαίσιο για τον τομέα της ιχθυοκαλλιέργειας 
στην Ελλάδα, μπορεί να χαρακτηριστεί ανεπαρκές. Συνεπώς, απαιτείται 
κωδικοποίηση των θεμάτων, σχεδιασμός και εφαρμογή ενός νέου νόμου, ο 
οποίος θα αντιμετωπίζει συνολικά όλα τα προβλήματα. Προς αυτή την 
κατεύθυνση έχει κινηθεί ο ΣΕΘ προχωρώντας σε εισήγηση για τα θέματα τα 
οποία θα πρέπει να περιλαμβάνει ο νόμος.

Από την ανάλυση του ανταγωνισμού στον κλάδο προέκυψαν τα εξής
συμπεράσματα:

> Βασικό χαρακτηριστικό της επιχειρηματικής δραστηριότητας του κλάδου 
αποτελεί το πλήθος των εξαγορών, συγχωνεύσεων και τελευταία των 
στρατηγικών συμμαχιών μεταξύ των επιχειρήσεων του κλάδου. Οι ενέργειες 
αυτές έχουν κατ’ αρχάς στόχο την αλλαγή του «τοπίου» που έχει διαμορφωθεί 
στο εσωτερικό, που έχει ως κύριο χαρακτηριστικό τον οξύ ανταγωνισμό 
μεταξύ των επιχειρήσεων, κυρίως σε επίπεδο τιμής. Η αλλαγή αυτή θα 
επιτευχθεί μέσω της αύξησης του βαθμού συγκέντρωσης στον κλάδο, άρα και 
της δύναμης των μεγαλύτερων επιχειρήσεων στην αγορά. Από την άλλη 
μεριά, οι κινήσεις αυτές για την αύξηση του μεγέθους των επιχειρήσεων, 
συναστούν παράγοντα αύξησης της διαπραγματευτικής δύναμης των 
επιχειρήσεων, κυρίως έναντι των πελατών και λιγότερο έναντι των 
προμηθευτών. Τελικός στόχος, είναι η δημιουργία μεγάλων καθετοποιημένων 
σχημάτων, με ευέλικτο management και υγιή κεφαλαιακή διάρθρωση, τα 
οποία οα παράγουν υψηλης πθϊθ~ΰ|χας _πισιθ7ΐοΐΐ|μεν'ΰί, προιονία^ πύο- Où, 
διατίθενται τόσο στην εγχώρια όσο και στις ξένες αγορές.

> Από την ανάλυση των παραγόντων που προσδιορίζουν τη δομή του κλάδου, 
προέκυψε ότι τη σημαντικότερη επίδραση στη δομή του κλάδου έχει η ένταση 
του εσωτερικού ανταγωνισμού, η οποία επηρεάζεται από το σχετικά χαμηλό 
βαθμό συγκέντρωσης των επιχειρήσεων, την αναμενόμενη μείωση του 
ρυθμού μεγέθυνσης του κλάδου και τη μικρή διαφοροποίηση του προϊόντος, η 
οποία συνεπάγεται μικρά κόστη αλλαγής για τους πελάτες. Η παρουσία 
υποκατάστατων προϊόντων κρίνεται ως σημαντικός παράγοντας διαμόρφωσης 
του ανταγωνιστικού περιβάλλοντος, όπως και η διαπραγματευτική δύναμη 
των πελατών κυρίως λόγω της ομοιογένειας του προϊόντος του κλάδου, που
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συνεπάγεται μεγάλη ευαισθησία ως προς την τιμή εκ μέρους των πελατών. 
Τέλος, η απειλή εισόδου νέων επιχειρήσεων δεν είναι σημαντικός 
παράγοντας, τόσο λόγω του μεγάλου αριθμού επιχειρήσεων που 
δραστηριοποιούνται στον κλάδο, όσο και λόγω των κοστολογικών 
πλεονεκτημάτων των υφιστάμενων επιχειρήσεων.

5.3 Προοπτικές

Οι προοπτικές των υδατοκαλλιεργειών παγκοσμίως είναι ιδιαίτερα θετικές. Σύμφωνα 
με εκτιμήσεις του Food and Agriculture Organization (FAO), το 2030 οι 
υδατοκαλλιέργειες θα κυριαρχήσουν στην προσφορά αλιευμάτων και θα ξεπεράσουν 
σε κατανάλωση τα αλιεύματα της συλλεκτικής αλιείας. Επίσης, οι υδατοκαλλιέργειες 
θα επεκταθούν γεωγραφικά, θα αυξηθεί ο αριθμός των καλλιεργούμενων ειδών και 
θα βελτιωθεί η τεχνολογία παραγωγής.
Οι προοπτικές αυτές για το σύνολο των υδατοκαλλιεργειών θα επηρεάσουν και την 

παραγωγή τσιπούρας — λαβρακίου στην Ελλάδα. Τα επόμενα χρόνια αναμένεται 
αύξηση της παραγωγής των ειδών αυτών, η οπαία θα πρέπει να γίνει συντονισμένα 
ώστε να αποφευχθούν προβλήματα που δημιουργήθηκαν στο παρελθόν και είχαν 
σχέση με την ανισορροπία μεταξύ προσφοράς και ζήτησης, η οπαία με τη σειρά της 
οδήγησε σε μεγάλη πτώση των τιμών. Σημαντικό ρόλο στην εξισορρόπηση της 
προσφοράς και της ζήτησης χωρίς μεγάλη πτώση των τιμών θα έχει η υιοθέτηση νέων 
τεχνικών marketing ώστε να διεισδύσουν τα προϊόντα αυτά σε νέες αγορές, αλλά και 
να επεκταθούν οι υφιστάμενες. Με αυτόν τον τρόπο θα διοχετευθεί στις αγορές η 
αυξανόμενη προσφορά χωρίς μεγάλους κραδασμούς στις τιμές. Επιπλέον, η 
μελλοντική ανάπτυξη της μεσογειακής ιχθυοκαλλιέργειας θα πρέπει να βασιστεί στην 
παραγωγή νέων ειδών, καθώς και στη χρήση της τσιπούρας και του λαβρακίου στη 
μεταποίηση.
Οι προοπτικές του εξωτερικού εμπορίου της Ελλάδας είναι ιδιαίτερα θετικές, καθώς 
αναμένεται περαιτέρω ανάπτυξη των εξαγωγών, η οποία -  αν δεν βρεθούν νέες 
αγορές ή δεν επεκταθούν οι υπάρχουσες -  δεν θα εμφανίσει τους εξαιρετικά υψηλούς 
ρυθμούς του παρελθόντος. Η διείσδυση σε νέες αγορές κρίνεται αναγκαία αφού, όπως 
διαπιστώθηκε, υπάρχει μεγάλη εξάρτηση των ελληνικών εξαγωγών από την αγορά 
της Ιταλίας. Η συμμετοχή της Ελλάδας στη ζώνη του ευρώ παρέχει ένα σημαντικό 
πλεονέκτημα στον κλάδο, καθώς θα γίνει ευκολότερη η διαχείριση των νομισματικών 
ροών και θα αυξηθεί η διείσδυση στις αγορές της ΕΕ. Στα ανωτέρω, σημαντικό ρόλο 
θα έχει ομοιογενής παρουσία των ελληνικών επιχειρήσεων στο εξωτερικό, ώστε να 
αποφευχθεί το φαινόμενο του έντονου ανταγωνισμού λόγω των ανεξάρτητων 
προσπαθειών των επιχειρήσεων για την πώληση της παραγωγής τους.
Τέλος, η' βελτίωση της ποιότητας των παρα/όμενων ειδών — η οποία θα πμυέλθ&ι uTo 

την υιοθέτηση συστημάτων ελέγχου ποιότητας από μεγαλύτερο αριθμό εταιρειών — η 
διεθνής τάση μείωσης της αλιευτικής παραγωγής και οι συχνές κρίσεις που 
εμφανίζονται στους διάφορους κλάδους του κρέατος οι οποίες κλόνισαν την 
εμπιστοσύνη των καταναλωτών, αναμένεται να ωθήσουν ακόμη περισσότερο την 
κατανάλωση ψαριών ιχθυοτροφείου.
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ΠΙΝΑΚΑΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΓΟΝΟΥ ΤΣΙΠΟΥΡΑΣ-ΛΑΒΡΑΚΙΟΥ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ.

— 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 ΜΕΡΜ.

ΕΛΛΑΔΑ 14 23 37 60 70 100 95 100 150 165 200 30,5%

ΙΣΠΑΝΙΑ 13 17 18 23 28 36 37 47 43 55 52 14,9%

ΓΑΛΛΙΑ 9 11 15 23 25 35 41 56 100 115 90 25,9%

ΙΤΑΛΙΑ 9 12 15 16 20 18 20 26,5 28 33 40 16,1%

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ - - 3 3 2 4 3 8 9 - 22 -

ΣΥΝΟΛΟ Ε.Ε 45 63 88 125 145 193 196 238 330 368 404 24,5%

ΤΥΝΗΣΙΑ 3 3 3 4 3 3 3 6 - - - -

ΤΟΥΡΚΙΑ 2 2 2 3 9 13 15 28 45 58 23 27,7%

ΜΑΡΟΚΟ - 1 2 2 2 3 4 7 - - - -

ΚΥΠΡΟΣ 6 6 6 6 6 9 10 10 12 18 18 11,6%

ΚΡΟΑΤΙΑ - - - - 4 4 3 7 5 - - -

ΙΣΡΑΗΛ - - - - - - 5 5 5 7 - -

ΣΥΝΟΛΟ
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ.

56 75 101 140 169 225 236 301 397 451 445 23,0%

5,4 ΑΝΤ ΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Από την ανάλυση προέκυψε ότι η σημαντικότερη επίδραση στη δομή του κλάδου 
έχει η ένταση του εσωτερικού ανταγωνισμού, η οποία επηρεάζεται από το σχετικά 
χαμηλό βαθμό συγκέντρωσης των επιχειρήσεων, την αναμενόμενη μείωση του 
ρυθμού μεγέθυνσης του κλάδου και τη μικρή διαφοροποίηση του προϊόντος, η οποία 
συνεπάγεται μικρά κόστη αλλαγής για τους πελάτες. Ως αρκετά σημαντικός 
παράγοντας αναγνωρίστηκε η διαπραγματευτική δύναμη των πελατών κυρίως λόγω 
της ομοιογένειας το προϊόντος του κλάδου, που συνεπάγεται μεγάλη ευαισθησία ως 
προς την τιμή εκ μέρους των πελατών. Η παρουσία υποκατάστατων προϊόντων 
κρίνεται ως σημαντικός παράγοντας διαμόρφωσης του ανταγωνιστικού 
περιβάλλοντος, όπως και η διαπραγματευτική δύναμη των προμηθευτών. Τέλος, η 
απειλή εισόδου νέων επιχειρήσεων δεν αποτελεί σημαντικό παράγοντα, τόσο λόγω 
του μεγάλου αριθμού επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στον κλάδο, όσο και
λόνω των κοστολονικών πλεονίποτηιιάτων τ.'ην ΐΜηιπνιιιένϊην ΡππνΡ.ιηιίίτς^Λ/

.  « « ·  I Λ Λ  " I I  ’

Η κύρια στρατηγική των επιχειρήσεων εστιάζεται στην αύξηση του μεγέθους σε 
«οριζόντιο» και «κάθετο» επίπεδο, που αφενός θα αυξήσει τη δύναμή τους στην 
αγορά -  άρα και στον προσδιορισμό των τιμών — αφετέρου θα δημιουργήσει 
πλεονεκτήματα μέσω της μείωσης του κόστους και της αύξησης της 
διαπραγματευτικής δύναμης έναντι των προμηθευτών και των πελατών. Επιπλέον, η 
διεύρυνση των υφιστάμενων αγορών και η επέκταση σε νέες αποτελεί στρατηγικό 
στόχο αρκετών επιχειρήσεων. Σημαντικές προσπάθειες γίνονται επίσης και για τη 
διαφοροποίηση των προϊόντων, μέσω της υιοθέτησης συστημάτων ελέγχου ποιότητας 
σε όλα τα στάδια της - παραγωγικής διαδικασίας αλλά και της ανάπτυξης 
τεχνογνωσίας για την παραγωγή νέων ειδών, ώστε να μειωθεί η εξάρτηση άπό τη 
σχεδόν αποκλειστική παραγωγή τσιπούρας και λαβρακίου. Ο τελικός στόχος των
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ανωτέρω κινήσεων, είναι η δημιουργία μεγάλων καθετοποιημενών επιχειρηματικών 
σχημάτων, με ευέλικτο management και υγιή κεφαλαιακή διάρθρωση, τα οποία θα 
παράγουν υψηλής ποιότητας πιστοποιημένα προϊόντα που θα διατίθενται τόσο στην 
εγχώρια όσο και στις ξένες αγορές. Η τάση αυτή αναμένεται, στο άμεσο μέλλον, να 
αυξήσει τη συγκέντρωση της αγοράς.

5.5Γεωγραφική Κατανομή Μονάδων.

Στις μεσογειακές χώρες λειτουργούν συνολικά 616 μονάδεςπαραγωγής τσιπούρας -  
λαβρακίου και η γεωγραφική κατανομή τους είναι ανάλογη του μεγέθους της 
παραγωγής τσιπούρας -  λαβρακίου κάθε χώρας.Ετσι απο τα στοιχεία που 
εμφανίζονται στο Διάγραμμα παρατηρούμε ότι 243 μονάδες βρίσκονται στην 
Ελλάδα, 175 στην Τουρκία, 66 στην Ιταλία , 49 στην Ισπανία , 43 στη Γαλλία, 19 
στην κροατία και 21 στις υπόλοιπες χώρες.

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΣΙΠΟΥΡΛΣ-Α A Y P ΑΚ ΙΟΥ ΣΤΗ
ΜΕΣΟΓΕΙΟ (1999Γ

□ ΚΥΠΡΟΣ
■ ΜΑΡΟΚΟ
□ ΤΥΝΗΣΙΑ
□ ΜΑΛΤΑ
■ ΕΛΛΑΔΑ
□ ΙΤΑΛΙΑ
□ ΙΣΠΑΝΙΑ
□ ΓΑΛΛΙΑ
■ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ
□ ΤΟΥΡΚΙΑ
□ ΚΡΟΑΤΙΑ

ΚΑΤΑΝΟΜΗ

ΠΗΓΗ:ΣΕΘ.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΠΕΜΠΤΟ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ
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ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΣΥΜΠΕΡΙΛ.ΨΑΡΙΩΝ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΝ
ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΕΝΟΠ. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2000 99-00% 1999 98-99% 1998

ΔΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΙΩΝ: 263

ΑΠΟΔΟΤIΚΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ(Ι) % 11.46
ΑΠΟΔΟΤIΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ(2) % 15.70
ΑΠΟΔΟΤIΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ(1) % 8.53
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ % 17.22
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ % 2.64
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(2) % 3.51
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(1) % 1.91
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. X 4 .47
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΙΔΙΟΥ ΚΕΦ. X 6.00
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ. ΠΑΓΙΑ :1 2 .11
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ :1 2 .94
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ΔΑΠΑΝΩΝ(2) :1 2 .19
ΣΧΕΣΗ ΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ. ΚΕΦΑΛΑΙΑ :1 0.74
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ X 1.15
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ X 0.87
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ -  ΣΕ ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ 27 ,905
ΑΠΑΣΧΟΛ. ΚΕΦΑΛΑΙΟ -  ΣΕ ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ 98,011
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ. ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΗΜ. 120.55
Μ. Ο.ΠΡΟΘ. ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.& ΠΙΣΤΩΤΩΝ ΗΜ. 104.56
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜ. 44 .85
( 1 ) =ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ Ε ΙΣ Ο Δ .( 2 ) =ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ & Π

271 257

-1 8 .3 8 14.04 - 6 .6 5 15.04
-2 2 .4 7 20 .25 -2 1 .9 1 25 .93
-2 7 .2 8 11 .73 -1 1 .5 4 13 .26

- 0 .7 5 17 .35 1.64 17.07
- 0 .7 5 2 .6 6 -1 6 .0 9 3 .1 7

- 1 5 .2 2 4 .14 - 5 .4 8 4 .38
-2 0 .4 2 2 .4 0 7 .14 2 .2 4

- 8 .5 9 4 .8 9 -1 7 .5 4 5 .9 3
2 .5 6 5 .8 5 -1 2 .9 5 6 .72

- 2 .7 6 2 .1 7 3 .3 3 2 .1 0
12.64 2 .6 1 - 1 .8 8 2 .6 6
- 7 .9 8 2 .3 8 16 .10 2 .0 5

-1 1 .9 0 0 .8 4 - 4 .5 5 0 .8 8
0 .0 0 1 .15 0 .8 8 1.14
3 .57 0 .8 4 1 .20 0 .8 3

14.04 24 ,4 6 9 27 .74 19,156
22 .73 79 ,858 26 .28 63,241

8 .0 6 111 .56 7.. 47 103.81
0 .01 104 .55 12.88 92 .62

- 4 .5 3 46 .98 6 .07 4 4 .2 9

ΙΟΑΡ Α.Ε



94450510

95481280

94338601

94385221

94430270

94432620

94072671

95411660

95580859

94451740

94532840

94509210

94333550

Α.Φ.Μ. Επωνυμ ία
Διεΰθυνση
Διευθΰνων

ALIMARKET Α.Ε.Ε .
Ο.Τ. 40 ΒΙ.ΠΕ. Σ ίνδου 
Λ ιανός Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

AMALTHEA Ε.Π.Ε. ;

Γέλωνος 9 Αθήνα
Δ εμίρης Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

AQUA UNION Α .Ε.Β.Ε.

Δελφών 50 Λ ιβαδειά  
Μάνεσης Αντώνιος -  Πρόεδρος

ATS Α .Ε .Β .Ε .

Αθηνάς 57-59 Βάρη 
Μαλιδέρος Θεόδωρος -  Πρόεδρος

BRESLER'S HELLAS Α.Ε.
Ελ. Β ενιζέλου  91 Νέα ΕρυΕραία 
Κώτσης Απόστολος -  Πρόεδρος

CAPTAIN FISH Α .Ε .Β .Ε . !
Πίσσα 2 Αθήνα
Γλύκας Δημήτριος -  Πρόεδρος

CARDICO Α .Ε .Β .Ε .
Ορφέως 152 Αθήνα
Κ α ρ δ α σ ι λ ά ρ η ς  Ν ι κ ό λ α ο ς  -  Γ ρ ό ε δ ρ ο ς

CREDIN ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. \
Οδός Δ-3, ΒΙ.ΠΕ. Ηράκλειο 
Χαλακατεβάκη Ισιδώρα -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

DIAETETICA Ε.Π.Ε.

I .  Παύλου 3 Ανοιξη !
Ρεκουνιώτης Φ ίλ ιππος  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

DIAR HELLAS Α.Ε.Ε.
Υψούντος 15 Π εριστέρι 
Δ ιαμαντόπουλος Α ριστοτέλης -  Πρόεδρος

DON Α .Β.Ε.Ε.
Λεωφ. Συγγρού 336 Καλλιθέα 
Χριστοδούλου Χρηστάκης -  Πρόεδροςj
EURO DNA Α .Β.Ε.Ε. ;
Μίμαντος 6 Νέα Σμύρνη 
Στασινόπουλος Δημήτριος -  Πρόεδρος

EUROBAKE Α.Β.Ε.Ε .
Κηφισού 91 Α γιος Ιωάννης Ρέντης 
Μαυρομαράς Γεώργιος -  Πρόεδρος

ICAP Α.Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax
Κύρια Δ ρα στη ρ ιότη τα  κατά NACE

1996 0 ' Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)
57022 031/0797100 0797177
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1989 6 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11521 01/06461627 06423888

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1995 10 * Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)
32100 0261/080024 081063
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1993 0 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
16672 01/09655512-3 08981417

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1994 2 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14671 01/06209584-6 06209586
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1995 4 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11745 01/09249710-2 09215633
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1980 82 * * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03428103 03421626
Χ ο ν δ ρ ι κ ό  ε μ π ό ρ ι ο  ά λ λ ω ν  τ ρ ο φ ί μ ω ν ,  σ υ μ π ε ρ ι λ α μ β α ν ο μ έ ν ω ν  τω ν ψ α ρ ιώ ν  κ α ι  τω ν  θ α
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994 15 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
71500 081/0229190 0243836

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1996 2 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14569 01/08141624 08143466

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1978 6 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
12132 01/05747504 05752548

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1998 15 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17673 01 /09571990-2 09571903

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 3 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17122 01/09428042 09405577

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1991 9 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18233 01/04829611-4 04829615

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)



Α.Φ.Μ. Επωνυμία
Διεύθυνση
Δ ι ευθυνών

94383159 EUROFISH HELLAS ΑΣΤΑΡΤΗ λ .Ε .
Λεωφ. Συγγρού 231 Νέα Σμύρνη 
Στεφάνής Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

94386402 EUROLINK Α.Ε.
Βεάκη 99 Αιγάλεω 
Μασοκώστας Πέτρος -  Πρόεδρος

94251661 EUROMARKEN Α.Ε. |
Α γ ιος  Πέτρος,  Τ .θ .  212 Κόρωπί 
Β ιλ ιά ρ δ ο ς  Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

94329481 EUROMARKEN ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ Α .Β .Ε .Ε .

Οδός Ανδριανού, Αγ. Πέτρος,  Τ.Θ. 212 Κορωπί 
Β ιλ ιά ρ δ ο ς  Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

94383215 FALCON Α .Ε .Β .Ε .
Αγ. Τ ρ ιάδος  S Κεφαλληνίας' Βάρη 
Τ ιρ π ιν τή ρ η ς  Α ντώνιος -  Πρόεδρος

99358404 FISHB0NE -  Σ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ |Α.Ε.
Ιχθυόσκαλα Νέα Μηχανιώνα 
Γεωργιάδης  Σωτήριος -  Πρόεδρος

94537106 FRESENIUS ΚΆΒΙ HELLAS A.Ej.E.
Λεωφ. Μεσογείων 354 Αγία ΙΠαρασκευή 
Καλαντζάκης Ιωάννης -  Πρόεδρος

94502896 FRESHWAYS Α.Ε. |
ΒΙ.ΠΕ. Κορωπί
Στελλάκης Ν ικόλαος-Ιωάννε -  Πρόεδροςί

94360275 FRIANDERIE, LA, Α .Ε.Β.Ε. 1
θέση Λουτρό Αχαρνές ,
Κατσέλης Νικόλαος -  Πρόεδρος

ι ■■
95737486 FRIGOR Ε.Π.Ε.

Π ειραιώ ς 88 Μοσχάτο ,
βεοδωρόπουλος Αθανάσιος - Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ςI[

94097500 GENERAL BATTERY MARKETING HELLAS Α .Ε.Ε. 
Λεωφ. Βουλιαγμένης 600α Α'ργυρούπολη 

Κονταράκης Γεράσιμος -  Πρόεδρος

ι
95324249 GENFROCO Ε.Π.Ε.

Κίου 2 Κ ερατσ ίν ι
Ροΰσσης Α ντώνιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

95669971 ΗΑΝΙΑ FISH Ε.Π.Ε.
Αποκορώνου 51-53 Χανιά
Καλέντζης Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ICAP Α .Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1994 43 . * * Εμπόριο (Είδη
17121 01/09304900 09304909
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπερ 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 3 Εμπόριο (Είδη
12244 01/05697813 05697178

Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1988 10 *
19400 01/06627000-3

Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1997 7
19400 01/06627000-3

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1994 18 *
16672 01/09653580-1
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1999 5
57004 0392/036069
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1998 17 *
15341 01/06542909

τροφίμων, συμπερ 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη 
06627005

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη
06627005

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
09653582

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
035478

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
06548909

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1998 56
19400 01/06020780-3

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
06624705

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατ ροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1992 13
13671 01 /02402946-8
Χονδρικό εμπόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1997 10 *

18346 01/04819758
Χονδρικό εμπόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1981 4 *
16452 01/09952332-3

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
02402948

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04831463

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Μεταφορικά Μέσα)
09915725

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1986 10 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18756 01/04326156 04326157
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1998 4
73135 0821/027448
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
027648

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

και

και

και

των θα

των θα

των θα



Α.Φ.Μ. Επωνυμία
Διεύθυνση
Διευθύνων

94499482

94332092

95541951

95487192

95308932

95224343

94499840

99193642

94397207

94462335

99351882

94236147

99398727

HAPPY DOG Α.Ε.
Λεωιρ. Π α ια ν ία ς  -  Μαρκοποίλου (7 χ λ μ .)  Κορωπί 
Χίνου Αργυρούλα -  Πρόεδρες

HELLAS FISH  Α . Ε .
Ασκληπιού 7 Ναύπλιο 

Κυρίτσης Νικόλαος -  Πρόεδρος

HIGGINS, G . , £, ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Θέση Τζάβρος,  Γουβιά Κέρκυρα 
H igg in s  Gary -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

IMPERIAL SALMON HOUSE Ε.Π.Ε.

Ερεσσού 29 Αθήνα
Οικονομάκος Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  

INCA Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα .
S c a r a v e l l i  Lorenzo  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

INTERFOOD A. KOBO -  Γ. ΚΟΓΚΕΤΣΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Σοιρ. Β εν ιζέλου  79 Χαλάνδρ·ι
Κογκετσίδου Καλλιόπη-θεοδ',ώρ -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

INTRADE Α.Ε.
Φιλελλήνων 7 Αθήνα 
Μιχελής Γεώργιος -  Πρόεδρος

KALFISH Α.Ε.
Ιχθυόσκαλα Πάτρα
Καλούδης -  Κουγιανός Παντελής -  Πρόεδρος

KIFROST Α.Ε. ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ & ΔΙΑΝΟΜΩΝ 
Εθνική Οδός Αθηνών -  Λαμίας (12 χλμ .)  Μεταμόρφωση 
Κυπαρισσός Χαράλαμπος -  Πρόεδρος

LEMOND CO. Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 301 Αχαρνές 
Δεύτερα Ιος Αναστάσιος -  Πρόεδρος

MARE NOSTRUM Α.Ε.
Σαλαμίνος 10 Π ε ιρ α ιά ς  
Ισμαήλος Αθανάσιος -  Πρόεδρος

MARTINENGO Α.Ε.
Μέσα Καρτερός 7 Ηράκλειο 
Π ριμέντας Αθανάσιος -  Πρόεδρος

MAST FOODS Α . Ε .
Πλάτανος Αλμυρός
Κανακάρης Ευστάθιος -  Πρόεδρος

ICAP Α.Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
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2.ε·Λ. j

1997 5 * Εμπόριο (Διάφορα Είδη)

19400 01/06627245 06627898
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994
21100 0752/025447
Χονδρικό εμπόριο  άλλων

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
021893

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1994 3
49100 0661/090024
Χονδρικό εμπόριο άλλων

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
090028

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1990 20
10681 01/03300662
Χονδρικό εμπόριο άλλων
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03841167

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

1985 2
11855 01/03471040

1982
15232

12
01/06831963

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
03414208

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06844895

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 9 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10557 01/03310890-3 03310066
Χ ο ν δ ρ ι κ ό  ε μ π ό ρ ι ο  ά λ λ ω ν  τ ρ ο φ ί μ ω ν ,  σ υ μ π ε ρ ι λ α μ β α ν ο μ έ ν ω ν  τω ν  ψ α ρ ιώ ν  κ α ι  τ ω ν  θ α
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1974 20 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
26233 061/0332147 0436614

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 4 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14451 01/02811840 02822424
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1992 10 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
13671 01/02387820-3 02383594
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 15 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18545 01/04080145 04080156
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1987 38 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
71500 081/0380378-9 0380393

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1999 4 * Β ιομηχαν ία (Είδη Διατροφής)
37100 0422/029130-3 029135

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)



ή.Φ.Μ. Επωνυμ ta
Δ Lεύθυνση
Δ ι ευθυνών

99556193

95745751

94529233

94385050

94446311

95223463

82696714

94428434

94428460

94458579

94159788

99357420

94510398

MEDITERRANEAN FARM Α . Ε .
Πατρόκλου 2 & Λεωφ. Μεσογείων 455 Αγία Παρασκευή 
Κουνελάκης Δημήτριος -  Πρόεδρος

MENU CATERING Ε . Π . Ε .  !
Τ ρ ίκ λ ιν ο ,  Αλεπού Κέρκυρα 
Θέμος Νικόλαος -  Δ ια χ ε ιρ .σ τ ή ς

MISTRAL Α.Ε.
Κύπρου 7 Μοσχάτο
Κ οντογιάννης Εμμανουήλ -  Πρόεδρος 

ΝΑΤΕΧ Α ,Ε .Β .Ε .
Κοντόνη 23 Α γιος Ιωάννης Ρέντης 
Μακράκης Ιωάννης -  Πρόεδρος

NUMIL HELLAS Α.Ε.
Εθνική Οδός Αθηνών -  Λαμ’.ας (17 χλμ .)  Κηφισιά 
Απαζόγλου Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

OCEANIS Ε.Π.Ε.
Φλέμινγκ 65 Μοσχάτο
Φαμέλης Γεώργιος -  Δ ια χ ε .ρ ισ τ ή ς

PANFROST Α .Ε .
Π. Ράλλη 8 Αθήνα 
Κατρακάζης Ηλίας -  Πρόεδρος

PET LEADERS Α.Ε.
Αμαρουσίου -  Χαλανδρίου :.!6 Μαρούσι 
Βαλατσάς Ανδρέας -  Πρόεδρος

PETLINE Α .Ε.Ε.
Παπαρρηγοπούλου 21 Αγία Παρασκευή 
Δημητρέλ ιας Ιωάννης -  Πρόεδρος

PILLSBURY ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Ανδ. Μεταξά 6 Κηφισιά 
Ψήτος Ιωάννης -  Πρόεδρος

PURATOS ΕΛΛΑΣ Α .Ε .SB.Ε.
Αλικαρνασσού 49 Αθήνα 
Van B e l le  Eddy -  Πρόεδροι;

RAMA FOODS Α.Ε.

Οδός Θεσσαλονίκης -  Β έρο .ας (14 χ λ μ . ) .  Στροφή Αγχιάλου , Τ.Θ. 
θωμόπουλος Δημήτριος -  Πρόεδρος

REAL FOOD CATERING Α.Ε.
Χρ. Λαδά 12 Π εριστέρ ι 
Χ ιω τίνη ς  Ευάγγελος -  Πρόεδρος

ICAP Α .Ε



ίδρυση  Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
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1999 36 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

15343 01/06014105 06011798
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1998 5 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
49100 0661/058391-2 058392
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1998 6 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

18346 01/04834047-8 04834048
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1993 12 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

18233 01/04816760 04827530
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1970 105 * Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)
14564 01/06248500 08077891
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1983 1 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18344 01/09415160 09418912
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1991 28 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03425322 03423633
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1993 12 * Εμπόριο (Διάφορα Είδη)
15125 01/06197101-8 06197100
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1994 72 * * Εμπόριο (Διάφορα Είδη)
15343 01/06082104-5 06082106
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1997 120 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14564 01/08198000 08198098

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1986 55 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10441 01/05239157-8 05232056

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1999 12 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
57008 031/0710025 0710026
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

1998 11 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
12132 01/05781253 05781297

Χ ονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών κα ι των θα
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,  μαλάκια)



94133503

95466854

94353200

94300310

94430687

95657609

94494462

94535621

94257874

94397846

99357247

94398726

94070825

Α.Φ.Μ. Επωνυμία
Δ ι εύθυνση
ΔιευθΟνων

RIECO Α.Ε.
Δ. Γούναρη 31-33 Π ε ιρ α ιά ς  
Μπαμίδης Παναγιώτης -  Πρόεδρος

ROSSETOS CATERING Ε.Π.Ε.
Κάστρου Υμηττού 7 Ι λ ιο ν  

Νικολάκης Ρωσσέτος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

SANDROS Α.Ε.
Εθνική Οδός Αθηνών -  Κορ,'.νθου (24 χ λ μ .)  Μάνδρα 
Κοτοπούλης Σαράντης -  Πρόεδρος

SERANO HELLAS Α.Ε. !
Οδός Α γ ρ ίν ιο υ  -  Ιωαννίνωυ (6 χ λ μ . ) ,  Νεάπολη Α γ ρ ίν ιο  
Γραμματικ ογ ιάννης Αθανάσ.ος -  Πρόεδρος

SERVICE PLUS Α.Ε.
Αλοννήσου & Σάμης Γέρακας 
Α λ ιβ ιζά το ς  Πέτρος-Π αύλος1-  Πρόεδρος

SPINDAL ΝΟΤΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΣ Ε i Π. Ε .
Οδός Θεσσαλονίκης -  Πολυνύρου (14 χλμ .)  θέρμη 
Giócom ini P i e t r o  -  Δ ια χ ε .ρ ισ τ ή ς

SUPERFISH Α.Ε.Ε.
Αγαμέμνονος 28 Καλλιθέα '
Π ά σ σ α ρ η ς  Ε υ ρ ι π ί δ η ς  -  Π ρ ό ϋ δ ρ ο ς

TECHNOFOOD Α.Ε.
Π ε ισ ισ τρ ά το υ ς  17 Καλλιθέα 
Μαραβέλιας Α ντώνιος -  Πρόεδρος

TORRE Η. ΓΚΛΑΤΖΟΥΝΗΣ Α .Β .Ε .Ε .
Νέα Σάντα, Κ ιλ κ ίς  Θεσσαλονίκη 
Γκλατζούνης Ηλίας -  Πρόεδρος

ΤΖΟ ZOO FOODS Α .Ε .Β .Ε .

Δάβαρη 11 Π αιανία  
Λιόσης Γεώργιος -  Πρόεδρός

UNITRADE GROUP Α.Ε.
Γ. Σταύρου 8 Θεσσαλονίκη 
Ραφτόπουλος Θεόδωρος -  Πρόεδρος

UROMARS Α.Ε.
Ψαρών 1 Π εριστέρ ι
Κουρέας Κωνσταντ ίν ο ς  -  Πρόεδρος

VIVA Α.Ε.
Αγ. Παρασκευής 27 Π ερ ισ τ ίρ ι  
Μίχας Πλάιων -  Πρόεδρος

ICAP Α .Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ E lo Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

L· t t\ . J

1984 8 *

18531 01/04130238
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1991 20 *
13123 01/02691851-4

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1992 10
19600 01/05551557

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04114757

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

02691856
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
05551697

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1988 5 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
30100 0641/091093 091011
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1994 21 *
15344 01/06612432
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1996 5 *
57001 031/0465247-8
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1996 16
17675 01/09405705

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
06613702

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Ποτά 
0465244

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
09405706

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

)

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής)

Χονδρικό εμπόριο άλλων
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1998 4

17674 01/09423331

τροφίμων, συμπερ

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη 
09423041

λαμβανομένων των 

Διατροφής)

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1975 38 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

54500 031/064246 064886
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 3 * Εμπόριο (Διάφορα Είδη)
19002 01/06647051 06647042

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1999 2 *
54623 031/0266156
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1994 4 *
12132 01/05772210-5
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1979 55
12132 01/05716702

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

' Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0265562

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05772210

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05747169

Χονδρικό εμ π ό ρ ιο  άλλων τροφίμω ν, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών κα ι των θα
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,  μαλάκια)



ή.Φ.Μ. Επωνυμία
Δ ιεύθυνση
Διευθυνών

94254743

94137679

95025735

95025993

94191912

94020361

94226129

94067464

95324121

94174313

94265390

94486230

94432921

ZACO Α .Ε.Β .Ε .
Λεωφ. Τοττοϊου 386 Αχαρνέο 

Ζάχος Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

ΑΒΔΗΜΝΙΩΤΗΣ "ΤΡΟΦΕΑΣ" Α.Κ.
ΒΙ.ΠΕ. Χρυσούπολη

Κουρκούλης Σ τυλ ια νός  -  Πρόεδρος

ΑΓΙΑΝΚΑ Ε.Π.Ε.
Χρυσ. Σμύρνης 25 Ταύρος 
Καρδαράς Γεώργιος -  Δ ια χ ι / ιρ ισ τή ς

ΑΓΡΙΜΕΞ Ε.Π.Ε.
Γέφυρα Μ εγανίτη,  Τ.©. 1 Α ίγ ιο  
Κ ουνιν ιώτης Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΥΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ A. 11.
Π ειραιώς 77 Μοσχάτο 
Καμπρής Θεόδωρος -  Πρόεδρος

ΑΓΡΟ-ΦΟΥΝΤ Α .Β.Ε .Τ .Ε .
Φλέμιγκ 22 Α γιος Ιωάννης Ρέντης 
Χαλακατεβάκη Ισιδώρα -  Πρόεδρος

ΑΔΑΜ, Δ .,  Α.Ε.&Β.Ε.
Οδός Λάρισας -  Φαλάνης (ι> χ λ μ . ) ,  Τ.Θ. 1043 Λάρισα 

Αδάμ Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΑΔΑΜΠΑΣΙΑΔΗΣ, ΑΛ., Α.Ε. 1 
Π ε ρ ιγ ιά λ ι Καβάλα
Αδαμπασιάδης Αλέξανδρος ·· Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΣ, Δ .,  & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Ιλ ισ ο ύ  203 Μοσχάτο
Αθανασάκος Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΘΗΝΑ 2Π Α.Ε.
Π ειραιώ ς 226 Ταύρος 
Πατεράκης Κυριάκος -  Πρόεδρος

ΑΙΝΟΣ Α .Ε.Β.Ε.
Π ειραιώ ς 88 Μοσχάτο 
Τ ρ ίτσης  Σταύρος -  Πρόεδρος

ΑΙΟΛΟΣ LOGISTICS SERVICES Α.Ε.
Οδός Θεσσαλονίκης -  Β έροιας (12 χ λ μ . ) /  Τ.Θ. 128 Ιω ν ία  

Μακρής Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

ΑΚΤΙΝΑ Α.Ε.
Κηφισού 48 Αθήνα
Σκανδάλης Ευάγγελος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Εισ Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1989 15 ■ * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
13671 01/06202175-7 06202220

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1987 14
64200 0591/0361416-8

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
■ 0361419

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 

1968 6
17778 01/03465594
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 

1962 9
25100 0691/074488

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1987 10 *
18346 01/04829628

τροφίμων, συμπερι 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη 
03456693

τροφίμων, συμπερι 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
074484

τροφίμων, συμπερι 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
04828847

λαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

λαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

λαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

των θα

των θα

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1966 10 *
18233 01/04818610
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1992 22
41110 041/0592808-10
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

1978 22
65201 051/0223730
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1980 5 *
18345 01/09414714
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1987 17
17778 01/03464620

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04810082

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)
0592811

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)
0838948

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
09403330

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
03458004

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1967 30 *

18346 01/04810706
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών ( κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , ’ 
1989 27 * *

57008 031/0722202-9
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ινοε ιδή , 
1995 15 *
10442 01/05122410-2
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
04822079

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
0722656

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
05140607

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

ιλαμβανομένων 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων 

Δ ιατροφής) 

ιλαμβανομένων

των ψαριών

των ψαριών

των ψαριών

των ψαριών

κα ι

κα ι

κα l

κα ι

των θα

των θα

των θα

των θα



Α.Φ.Μ. Επωνυμία 
Διεύθυνση 
Διευθυνών

Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρα στη ρ ιότη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

Σ Ε Λ  . I

94254675

99188134

99359566

94535946

94208081

94002238

94129342

94240369

99048659

95642645

94023340

94228530

94276446

ΑΛΑΦΟΥΖΟΣ Α.Ε.
Ηούς 58 Αθήνα
Αλαφούζος Πέτρος -  Πρόεδρος

\
ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ, Γ. N ., S ΣΙΑ Ο.Ε.
Μαρμάρι
Αλεξανδρής Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α .Ε.Β.Ε.
Λεωφ. ΝΑΤΟ Ασπρόπυργος 
Γ ιαλούρης Αλέξανδρος -  Πρόεδρος

ΑΛΙΕΥΣ Α.Ε.
25ης Μαρτίου 6 Αργυρούπολη 

Δημητρίου Νικόλαος -  Πρόυδρος

ΑΛΙΜΕΚΟ Α.Ε.
Ακαδημίας 32 Αθήνα 
Πινακουλάκης Εμμανουήλ -  Πρόεδρος

ΑΛΛΑΤΙΝΗ Α.Ε.
Λασκαράτου 2 Θεσσαλονίκη 
Πετρόπουλος Κωνσταντίνος -  Πρόεδρος

ΑΛΛΙΞ Α.Ε.
Μ. Γερουλάνου 3 Ληξούρι 
Γερουλάνου Α ιμ ιλ ία  -  Πρόκ-δρος

ΑΛΜΑΚ Α.Ε.
Πρεμετής 3 Μαρούσι 
Πρωτόπαπα Μαρία -  Πρόεδρος

ΑΛΜΥΡΑ Ε.Π.Ε.
Σαχτούρη 5 Π ε ιρ α ιά ς
Μανούσος Σταύρος -  Δ ια χ ε :ρ ισ τ ή ς

ΑΛΤΕΚΟ Ε.Π.Ε.
Κ. Βάρναλη 30 Αλιμος
Πίκουλας Ευθύμιος -  Δ ια χ ι ιρ ισ τ ή ς

ΑΛΦΑ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.'Ε.
Θ έμιδος 26 ί  Α γρ ιν ίο υ  Ταύρος 
Λυκιαρδόπουλος Αντώνιος Πρόεδρος

ΑΛΦΑ ΕΝΑ Α.Ε.
Ανθέων 31 Γλυφάδα
Μιτζάλη Ελένη-Λέλα -  Πρόεδρος

ΑΛΦΑ ΙΝΤΕΡΤΡΕΙΝΤ Α.Ε.
Ακαδημίας 32 Αθήνα 
Bessede P i e r r e  -  Πρόεδρος

1989 12 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10554 01/03476232 03457541

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 5 * .  Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

34013 0224/032144 031455
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 47 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
19300 01/05596660 05596670
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1998 0 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
16452 01/09958889 09958341

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1987 3 * * Εμπόριο (Αγροτικά -  Ζωοτροφές)
10672 01/03640463 03640857
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1837 60 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
54646 031/0795273 0795067
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1992 0 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
28200 0671/092600 094171
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα
λασσινών (καρκινοειδή, μαλάκια)
1988 5 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
15125 01/06197980-1 06197571

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 4 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18536 01/04294090-1 04294092

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1993 7 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17455 01/09888854-5 09888317

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1968 1 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/04831840 04831478
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1988 10 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
16674 01/09637801 09637809
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1989 0 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10672 01/03626874 03640857

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)

ICAP Α. Ε.



i j i i u j  ν  ν  [-1 l  LX

Δi εύθυνση 
Διευθυνών

94549190

94143510

99311190

94387982

95706006

99366312

95369300

94520632

94271451

94201043

94434416

95573611

94191961

ΑΛΦΑ ΦΙΣΣ A.E.E.
Οδός Χίου -  Χαλκέ ιούς  Χ ίός 
Σαρέλλης Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α .Ε .Β .Ε .Έ . '
Τραπεζούντος 30 Α γ ιος  Στεγανός  
Παγκουλάκης Δημήτριος -  ΙΙρόεδρος

ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΣ ΙΧΘΥΗΡΑ Α .Β .Ε ,Ε .
Μύτικα Πρέβεζα
Ιω α νν ίδ η ς  Κωνσταντίνος -  Πρόεδρος

ΑΜΒΡΟΣΙΑ Α.Ε.
Κόσκινου Ρόδος
Σ τα χτέα ς Θεόδωρος -  Πρόεδρος

ΑΜΒΡΟΣΙΑ Ε.Π.Ε. '
Επανωμής 49 Καλαμαριά 
Αλεξοπούλου Α γγελική -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΝΑΚΟ Α.Ε. ί
Μ. Αντύπα (προέκταση),  θί,ση Βαθύ Πηγάδι Μάνδρα 
Κωνσταντίνου -  Φράγκου Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ -  ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.ίπ.Ε.
Βασ. Ηρακλείου 4 Θεσσαλονίκη 
Γ ιάννης  Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ Α.Ε.

Β ιο τ ε χ ν ικ ό  Πάρκο, Τσικαλαριά Χανιά 
Αναστασάκης Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΑΝΑΣΤΑΣΗ, Δ .,  Α.Ε.
Κλαυδίου Πέπερ 1 Ρόδος 
Αναστάσης Αναστάσιος -  Πρόεδρος

ΑΝΘΕΜΙΑ Α .Ε .Β .Ε . \
Τ .θ .  111 ΒΙ.ΠΕ. Σ ίνδου 
Μακρής Θεμιστοκλής -  Πρόεδρος

ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ Α.Ε. |
Φλέβας 19 Ι λ ιο ν
Αντζουλάτος Αναστάσιος -  Πρόεδρος

ΑΠΑΝΤΑ Ε.Π.Ε.
Βαλτετσ ίου  10 Νέο Ψυχικό ,
Αποστόλου Θεόδωρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΠΟΛΛΩΝ Α.Ε.Ε .
Π ειραιώ ς 88 Μοσχάτο 
Τσάμης Δημήτριος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



ΐορυση προσ. χρημ ε ι ο  £;ςα κ χαοος  ρ ρ α σ τη ρ ιο τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Εβχ

1999 14 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
82100 0271/026562 027703

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1939 21 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14565 01/06216377-80 08141695

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1999 5 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
48100 0682/041913-5 041915

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1997 5 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
85100 0241/064038 067901
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,

1995 3
55133 031/0415174
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1999 1 *
19600 01/05559200-12

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1996 1
54625 031/0553825-6

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1992 35 *
73100 0821/080037-9
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1994 12 *
85100 0241/039097·
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1980 80 *

57022 031/0797050-2
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1995 20 *
13122 01/05777745
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1993 0 *
15451 01/06715812
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1988 4

18346 01/04813918
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0413766

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
05559213

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Γ Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0553970

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
080137

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
032391

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0796540

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
05777640

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
06748792

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04826423

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα



Α.Φ.Μ.

95424040

95644165

94114076

94271346

94450348

94077212

94457313

94146050

94188342

94121184

94232566

94164725

99275740

Επωνυμία 
Διεύθυνση 
Διενθύνων
ΑΡΚΑΔΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Μακρυγιάννη 61 Α γιος Ιωάννης Ρέντη ς 
Μανούσος Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΡΤΟΣΕΡΒΙΣ Ε.Π.Ε.
Ζ. Παπαντωνίου 54-58 Αθήνα 
Χαλακατεβάκη Ισιδώρα -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΑΣΗΜΟΜΥΤΗΣ Α.Ε.
θ έ μ ιδ ο ς  26 Ταύρος
Ασημομύτης Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΑΣΠΡΑΚΗΣ -  ΚΟΛΕΓΙΑΝΝΗΣ Α .Β .Ε .Ε .

Οδός Ρόδου -  Λίνδου (4 χλμ .)  Ρόδος 
Ασπράκης Απόστολος -  Πρόεδρος

ΑΣΤΕΡΙΑΣ -  ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Α.Ε.
ΜοναστηρΙου 124 Θεσσαλονί,κη 
Μπογιατζής Σ τέ ρ γ ιο ς  -  Πρόεδρος

ΑΤΛΑΝΤΑ Α.Ε.
Λεωφ. Μαρκοπούλου (3 χ λ μ . ) ,  Π α ια ν ία ,  Τ .β .  60806 Γλυκά Νερά 

Βασιλοπούλου Αθηνά -  Πρόεδρος

ΒΑΛΚΑΝΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ Α .Ε.Β.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα 
Γεωργούλη Ελένη -  Πρόεδρος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ -  ΤΡΟΦΙΝΚΟ Α .Ε.Β .Ε .
Π ειρα ιώς 226 Ταύρος ·
Β ασιλε ίου  Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, Δ .,  Α.Ε.
Π ειρα ιώς 226 Ταύρος 
Β ασιλε ίου  Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ "ΠΗΓΗ" Α.Ε.
Οδός προς ΠΕ.ΠΑ.Γ.Ν.Η. (1, χ λ μ . ) ,  Σ ισ α μ ίε ς  Βουτών Ηράκλειο 

Βελιβασάκης Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΒΕΡΟΥΚΑΣ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.Β .Ε.
Π ειρα ιώς 8 Μοσχάτο 
Βερούκας Γεώργιος -  Πρόεδοος

ΒΗΤΑ ΠΙ Α .Ε.Β.Ε.
Θερμαϊκού 24α Σταυρούπολη 
ΠηλΙδης Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΒΙΑΜΕΛ Α.Ε.Β .Ε.
Νίσσων Συκούρι
Ντ Ινας Μιχαήλ - Πρόεδρος

ΙΟΑΡ Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ E lo Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

Σελ . 9

1991 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18233 01/04253887 04253887
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 14 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

11145 01/08321384 08316716
Χονδρικό εμπόρ ιο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1982 27 * Εμπόριο (Είδη  Διατροφής)

17778 01/04831840-3 04831478
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1987 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

85100 0241/068660-1 063535

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1996 7 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
54627 031/0555126-7 0555127
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1965 100 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
15344 01 /06644721-5 06643035
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 2 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03450781
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1985 55 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/03425908 03422420
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1987 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/03425211 03462945

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1985 21 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
71500 081/0542810-2 0542813

Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1988 50 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18346 01/04827501-4 04810332
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1986 100 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
56430 031/0685800-6 0685806
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 1 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
40006 0495/051533 051077
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)



94365930

94355308

99551542

94173421

95610555

94531369

94354115

94258698

25712150

95432802

94260006

94271278

94294581

£.ιιωνυμίά ,
Διεύθυνση 
Δ lευθυνών -

ΒΙΚΤΩΡΙΑ Α.Ε.
Οθωνος -  Αμαλίας 84 Πάτρα 
Βαρβιτσ ιώτης Ε υστά θιος - 'Π ρ ό ε δ ρ ο ς

ΒΙΝΙΚΟ Α.Ε.
Γ. Γεννηματά Μάνδρα ,
Βυτόγιαννης Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

BIO-VITA Α.Ε.Ε.
Μεταμορφώσεως 4 Γλυκά Νερά 

Πλεσιώτης Χρήστος -  Πρόεδρος

ΒΙΟΖΕΝ Α .Β .Ε .Ε .

Λυδίας 9 Καλλιθέα
Τρίμπος Δημήτριος -  Πρόεδροςι
ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΑ Ε.Π.Ε.
Κολωνού 12-14 Αθήνα
Γραμματίκας Χρήστος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΒΡΥΣΣΑΣ, MIX., Α.Ε.
Οδός Κοζάνης -  Θεσσαλονίκης (5 χ λ μ .)  Κοζάνη 
Βρυσσάς Μιχαήλ -  Πρόεδρος

ΓΑΒΡΗΛΟΥ, ΑΦΟΙ, Α .Ε .Β .Ε .
Ιλ ισ ίω ν  29 Κηφισιά [
Γαβρήλος Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.
Ελ. Β εν ιζέλου  11 Μάλια 
Μαρκατάτος Εμμανουήλ -  Πρόεδρος

ΓΙΑΛΟΥΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
Πελασγίας 47 Π εριστέρ ι

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΕΥΣΤ. , ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.
Μεγ. Αλεξάνδρου 19 Ζωγράφου 
Γιαννακόπουλος Ε υ σ τά θ ιο ς ] -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΓΙΑΝΝΑΡΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Α.Εΐ 
Μουσών 22 Ηράκλειο <
Γιάνναρης Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΓΙΑΝΝΑΣ, Σ . ,  4 ΥΙΟΣ Α.,Ε.'
Σαρανταπόρου 11 Ρόδος ·
Λεβέντης -  Γ ια ννάς  Ιωάννης -  Πρόεδροςι
ΓΟΓΓΑΚΗΣ Α.Ε. |
Εθνική Οδός Πέλεκα (4 χ λ 'Ί . ) ,  Τρίκλινο, Κομπίτσιο Κέρκυρα 
Γογγάκης Σπυρίδων -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



ΐορυση ιιροσ. Χρημ £ ισ  έξα  Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1997 1 * Εμπόριο (Είδη
26221 061/0277004 0277706
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπερ 

λασαινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1992 12 * Εμπόριο (Είδη
19600 01/05559680-1 05559649
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπερ 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 5 * * Εμπόριο (Είδη

15344 01/06041480-1 06041296
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1986 5 *
17671 01/09574300-3

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1993 4
10437 01/05241468
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1999 10
50100 0461/092201
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1968 11
14564 01/08072912

τροφίμων, συμπερ 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη 
09574304

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
05245270

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη
092874

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
08075612

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1991 8

70007 0897/033060-1
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1994 0 *
12136 01/05596660
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1998 1 *

15773 01/07788285

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
033061

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
05596670

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
07775013

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής) 

ιλαμβανομένων των 

Διατροφής)

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

ψαριών και

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1999 2 *
71307 081/0210278
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1965 4

85100 0241/027339
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1991 14 *
49100 0661/052604

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0323114

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
034928

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
052667

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

I



*
«.Φ.Μ. έπωνυμία

Διεύθυνση
Διευθύνων

94392236

94483588

94476978

95409024

95390529

94339486

94434404

94538659

94266686

94050838

95399180

94520736

95219197

Δ.ΕΛ.ΚΟ.Φ. Α.Ε.
Πλεύρωμα, Τ.Θ. 133 Σκύδρα;
Αποστόλου Κ ωνσταντίνος -  Πρόεδρος

ΔΑΝΔΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.&Β.Ε. *
Οδός Ηρακλείου -  Μαλάδων '(10 χλμ .)  Ηράκλειο

Δανδουλάκης Εμμανουήλ -  Πρόεδρος

ΔΕΛΦΙΝΙ Α.Ε. 1

Αστακός !
Κατσιβέλης Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ, Γ . ,  Ε .Π.Ε.
Οδός Αγ. Νικολάου -  Σ η τ ε ίχ ς  (1 χλμ .)  Α γιος Νικόλαος 

Δερμ ιτζάκης Γεώργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ, ΑΦΟΙ, Ε .Π.Ε.
Νέα Χιλή Αλεξανδρούπολη 
Δημητριάδης Ανέστης -  Δια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Δ .,  Α .Ε .Β .Ε .
Χατζοπούλου 4 Χαλκίδα 
Δημητρίου Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. ,
Εθνική Οδός Αθηνών -  Κορίνθου (24 χλμ .)  Μάνδρα 
Κοτοπούλης Σαράντης -  Πρό,εδρος

ΔΗΜΟΦΙΛΟΣ Α.Ε.
Βορείου Ηπείρου 28-30 Αθή,^α 
Δημητούλης Δημήτριος -  Πρδεδρος

ΔΙΑΝΑ Α.Ε. ,
Οδός Καβάλας -  Ξάνθης (10 χλμ .)  Καβάλα 
Χρυσόπουλος Ε λ ευθέρ ιο ς  -  Πρόεδρος

ΔΙΑΝΟΜΗ Α.Ε.
Οδός Λάρισας -  Συκουρίου ’(6 χ λ μ . ) ,  Τ.Θ. 1126 Λάρισα 
Μπούιρης Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδ χ>ς

ΔΙΑΝΟΜΗ Ε.Π.Ε.
Κιθαιρώνος 8 Π ε ιρ α ιά ς  |
Μαλαντάρας Ιωάννης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΔΙΚΤΥΟ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΡΗΤΙΚΗΣ,ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε.
Ερωτοκρίτου 8 Χανιά 
Πούλακας Ιάσων -  Πρόεδρος!

ΕΙΣΑΓΩΓΑΙ ΒΑΚΑΛΑΟΥ Ε.Π.Ε.
Δ. Μουτσοπούλου 35 Π ε ιρ α ιά ς  
Σπυρόπουλος Δημήτριος -  Δ .α χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΙΟΑΡ Α. Ε .

ι



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

χ ε λ .  11

1999 3 * Εμπόριο
58500 0381/071455 071993
Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων τροφίμων, c 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια) 
1999 11 Εμπόριο
71500 081/0823014 0881785
Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων τροφίμων, c 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια) 
1996 3 * Εμπόριο
30006 0646/042332 042149
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, c 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο 
024710 

τροφίμων, c 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια) 
1992 0 Εμπόριο
68100

1988 6
72100 0841/027026

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών κα ι των θα

Διατροφής)

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1992 7
34100 0221/029427
Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1995 20 *
19600 01/05551557
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1999 12 *
10444 01/05153350-1

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
090281

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05551697

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05153540

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1990 13 *

65500 051/0316620-1
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1968 9
41110 041/0575008-10
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1987 6
18540 01/04130631
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1998 4

73135 0821/053600-1
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1983 2

18540 01/04176033
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0316626

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0575011

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

* Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04135416

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

* Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
053535

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04187286

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών 
μαλάκια)

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα

και των θα



95391201

94508262

94306756

94392107

94508213

94306271

95054626

95550124

95557438

94008114

94266846

94251520

94384353

Διεύθυνση 
Διευθυνών

ΕΛΕΝΗ Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα
Σταθοπούλου Αρούς -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΕΛΛΑΣ ΦΡΙΤΣ Α.Ε.
Παπαδοπούλου 1 Α γ ιος  Ιωάννης Ρέντη ς 
Χαραλαμπόπουλος θωμάς -  Πρόεδρος

ΕΛΛΑΦΡΙΚ Α.Ε.
Αγ. Αναργύρων 6 Παλαιό Φάληρο 

Παινέσης Δ ημήτριος -  Πρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΚΟΝΣΕΡΒΟΠΟΙΙΕΣ 4.ΡΟΥΤΩΝ Α.Ε.
Μεγ. Αλεξάνδρου 49 Σκύδρα '
Αποστόλου Κωνσταντ ίν ο ς  -  Πρόεδρος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ Α.Ε.
Γούναρη 4 Π ε ιρ α ιά ς
Σταμόπουλος Παναγιώτης -  Γρόεδρος

ΕΛΜΑΟΓΛΟΥ, Β .,  ΔΙΑΔΟΧΟΙ, Α.Ε.
Γούναρη 44 Π ε ιρ α ιά ς  
Βατράνη Χρυσάνθη -  Πρόεδρος

ΕΛΜΕΤ Ε.Π.Ε.
Μεγίστης 7 Καλλιθέα
Θεμιστοκλέους Θ ε μ ισ το κ λ ή ς ;-  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ -  ΠΟΤΩΝ Ε.Π.Ε.

Αμπελόκηποι Ζάκυνθος 
Γιατρά Αννα -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΟΦΟΔΟΤΙΚΗ "3 Γ: Α.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα ·
Παυλάτος Μαρίνος -  Πρόεδρός

ΕΜΠΟΡΟΒIΟΜΗΧΑΝIΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.
Π ε ρ ιγ ιά λ ι  Καβάλα
Μουράτης Σπυρίδων -  Πρόεδρος

ΕΡΜΗΣ Α.Ε.
Α μισιανά  Καβάλα

Χατζηχαραλάμπους Θ ε ό φ ιλ ο ς· -  Πρόεδρος

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΤΗΝΙΑΤ. ΦΑΡΜΑΚ. ΤΡΟΦΩΝ ΜΙΚΡ. ΖΩΩΝ ί  ΑΞΕΣ 
θέση Βραγκό Ασπρόπυργος 
Παναγοπούλου Σταυρούλα -  Πρόεδρος

ΕΥΡΙΠΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.
Κύπρου 4 Αργυρούπολη
Κόκκοτα Μαρία-Γεωργία -  Πρόεδρος

ΙΟΆΡ Α. Ε.



Τ.Κ. Τηλέφωνο ΕΔΧ

1987 5 *
11855 01/03459163
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1997 4
18233 01/04837159
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1991 4
17564 01/09423762
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,

1996 2
58500 0381/082329
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1997 0
18531 01/04173677
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1991 2 *
18531 01/04126016
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1979 7 *
17673 01/09586741
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1994 4

29100 0695/044039
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1991 15 *
11855 01/03426027-8
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1956 12 *
65201 051/0222749
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,
1993 6
65001 051/0326726
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,

1988 48 *
19300 01/05573803
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1994 0
16452 01/09960085-7

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή .

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

03427105
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04835027

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09427479

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
082906

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04173857

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04221424

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09568265

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
045169

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03426269

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0220294

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0326702

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Διάφορα Είδη) 
05573806

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09928582

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα



95665818

95328501

95611029

94387945

94460970

94228762

95227751

94450729

95771467

95479641

94300684

95683756

94495460

ια
Διεύθυνση 
Δ ι ευθυνών

ΕΥΡΩΕΙΣΑΓΩΓΙKH-1 Ε.Π.Ε.
Ηρ. Π ολυτεχνείου  15 Ρόδος 
Βρούχος Κωνσταντίνος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΕΥΡΩΤΑΣ Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα

Μαυριάς Ηλίας -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΕΦ-ΚΕΜ Ε.Π.Ε.
Αμπελώνος, Θέση Τσαλμέζα Γίαιανία 
Σπυρόπουλος Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΖΕΛ ΦΟΥΝΤ Α.Ε.Β.Ε.

Λεωιρ. Ρόδου -  Λίνδου (7 χλμ .)  Ρόδος 
Θολοενού Μαριέττα -  Πρόεδρος

ΖΕΥΣ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.Β .Ε.
Απ. Παύλου 9 Ηράκλειο 
Ζεϊμπεκάκης Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΖΥΜΕΣ ΛΕΣΑΦΡ Α.Ε.Β.Ε.
Δημητσάνης 4 Μοσχάτο 
L e s a f f r e  L ucien  - Πρόεδροι-

ΘΑΛΤΡΙΤΩΝ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ Ε.Π/Ε.
Κορίνης 12 Αθήνα

Π ολίτης Περικλής -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΘΕΤΙΣ Α .Ε .Β .Ε .
Λεωιρ. Κορωπίου -  Βάρης ( 1 i χ λ μ . ) , Πόρτο ι Κορωπ ί 
Μπελλές Α ρ ισ τε ίδη ς  -  Πρόεδρος

ΙΛΙΟΝ CASH AND CARRY Ε.Π.Π.
Ερμιόνης 36 & Πριάμου 162 Νέα Λ ιόσ ια 
Δημοθεόδωρος Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΙΜΠΕΡΙΑΛ ΤΡΕΙΝΤΙΝΓΚ Ε.Π.Ε.'
Φ ιλίππου 44 Εδεσσα
Δέδες Γρηγόριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ί
ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ ΦΡΟΥΤ Α.Ε. I 
Τέρμα Μεγάλης Χώρας Α γ ρ ί ν ο  
Ράπτης Ιωάννης -  Πρόεδρος 1

IONION Ε.Π.Ε.

Ακρωτηρίου 78 Πάτρα '
Μουστάκας Γεώργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ι
ΚΑΚΟΛΥΡΗΣ, ΧΡ.( Α .Ε.Β.Ε. '
Κ. Βάρναλη 21 Π εριστέρ ι '
Κακολύρης Χρήστος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1996 3 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
85100 0241/022879 033439
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1986 2 *

11855 01/03459465
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1998 10 *

19002 01/06010648
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 7 *

85100 0241/061123
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1996 8
14122 01/02844868
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1988 20 *
18346 01/04835386-9
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1984 5 *
10553 01/03218377

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 

1988 0
19400 01/06698313

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03458746

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
06008047

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
067828

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη  Διατροφής) 
02814969

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη  Διατροφής) 
04835387

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03214744

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
06627404

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 10
13122 01/02610475
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1991 2
58200 0381/028951-2
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (καρκτνοε ιδή, 

1996 10 *
30100 0641/032449
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,
1996 6
26332 061/0317317-8
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,
1997 7 *
12134 01/05764220

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02623901

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
025363

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη  Διατροφής) 
025251

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0317318

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
05764220

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)



η  . Ψ . A . Επωνυμ ια 
Διεύθυνση 
Δ ι ευθυνών

94091600

94335696

95328851

94361930

94362164

81488847

94137305

94508680

94007338

94051884

95602520

94475484

94446741

ΚΑΛΛΑ2 -  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ A. Ε ,Ε .
Φιλ. Δαμιανού 13 Αχαρνές 
Καλλάς Παναγιώτης -  Πρόεδρος

ΚΑΜΗΛΑΡΗΣ Α .Ε .Β .Ε .
Μυκάλης 59 Π ε ιρ α ιά ς
Καμηλάρη Αννα-Μαρία -  Πρόίδρος

ΚΑΜΠΡΗΣ, Θ., & ΣΙΑ Ε .Π .Ε . '

Π ειραιώ ς 77 Μοσχάτο

Καμπρής Θεόδωρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΑΝΑΚΗΣ, ΣΤ., Α .Β .Ε .Ε .
Ανεμώνης 4 Αχαρνές 
Κανάκης Σ τυλ ια νός  -  Πρόεδρος

ΚΑΠΠΑ ΣΙΓΜΑ ΕΛΛΑΣ Α .Β .Ε .Ε .
Μ. Βόδα 39 Αθήνα 
Καρακασίδης Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ Α.Ε.
Οδός Τρίπολης -  Σπάρτης (2 χ λ μ .) Τρίπολη 
Καραδήμας Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

ΚΑPANIΚΟΛΑΣ, I . ,  Α .Ε.Ε.
Φωκάλια Κως
Κ α ρ α ν ι κ ό λ α ς  Ι ω ά ν ν η ς  -  Π ρ ό ε δ ρ ο ς

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ, I . ,  Α.Ε.
Κουμουνδούρου 14 Αλιμος 
Καραχάλιος Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΚΑΡΔΑΣΙΛΑΡΗ, Ν., ΑΦΟΙ, Α.Ε.Β .Ε.
Υδρας 7 Μοσχάτο
Καρδασιλάρης Νικόλαος -  Πρόεδρος 

ΚΑΡΝΕΛ Α.Ε.
Αγ. Παύλου 54 & Ικ α ρ ία ς  Π εριστέρι 
Κοντοβουνήσιου Β ιολέτα  -  Πρόεδρος

ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ ΙΧΘΥΑΓΟΡΑ Ε.Π.Ε.
Ελ. Β εν ιζέλου  326 Καλλιθέα 
Γκέτσης Λάμπρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΑΣΤΕΛΟΡΙΖΟ ΙΧΘΥΟΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.
Λεωφ. Ποσειδώνος 42 Καλλιθέα 
Σταύρου Αντώνιος -  Πρόεδρος

ΚΑΦΕΜΠΟΡΙΚΗ CATERING Α.Ε.& Β.Ε.
Δαβάκη 2 Μεταμόρφωση 
Μιχαλόπουλος Χρήστος - Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



ίδρυση  Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1969 23 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

13671 01/02401830-2 02401833
Χονδρικό ε μ π ό ρ ι ο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1910 30 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18540 01/04123506-7 04121588
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1986 4 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

18346 01/04829628 04828847
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1985 41 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
13671 01/02460017 02462433

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1993 10
10440 01/08214391
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1984 8
22100 071/0242180
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1968 10
85300 0242/028141

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
08221443

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0242215

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μ αλάκ ια )

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
026220

των

των

των

ψαριών και

ψαριών και

φαριών και

ψαριών και

ψαριών και

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 3
17456 01/09927941
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1935 10 *

18346 01/04821523·
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1975 13 *
12132 01/05752764-8
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,
1994 0 *

17675 01/09431765
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,
1995 5

17675 01/09480780-3
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ινοε ιδή , 
1979 20 *
14451 01/02830848
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09929150

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04827528

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

05771658
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09480784

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
09480784

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02848027

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα



Α.Φ.Μ.

94275880

94412565

91681563

94135293

95258579

94136609

94268170

94458149

94266096

95531982

94195566

94457050

94154283

Επωνυμ ία
Δ lεύθυνση
Διευθυνών

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΝΟΜΩΝ Α.Ε.
Παγανή Μυτίλήνη
Γ ια τρέλλης  Δημήτριος -  Πρόεδρός

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ FISH Α.Ε.

Προύσης 1 Κερατσίνι  
Σώρρος Μιχαήλ -  Πρόεδρος

ΚΟΖΑΣ, Β ., 4 ΣΙΑ Ο.Ε.
Οδός Ρόδου -  Λίνδου (5 χλμ .)  Ρόδος 
Κόζας Τσαμπίκος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΟΚΚΑΛΗΣ. Α.Ε.
Οδός θ ,  ΒΙ.ΠΕ. Ηράκλειο 
Κόκκαλη Μαρία -  Πρόεδρος

κ ο κ κ ινιδ η , δ . ,  " πανορμιτη;:" Ε.Π.Ε.
Οδός Ρόδου -  Λίνδου (10 χ λ μ .)  Ρόδος 
Αναμουρλής Εμμανουήλ -  Δ ιά χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΟΛΙΝΔΡΟΣ Α.Ε.
Κολινδρός
Μ πιλιαδέρης Εμμανουήλ -  Πρόεδρος

ΚΟΛΙΟΥ ΟΜΙΛΟΣ Α.Β.Ε.Ε .
Οδός Αρτας -  Ιωαννίνων (3 χλμ .)  Αρτα 
Κολιός Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΚΟΝΤΑ Α .Ε.Β .Ε .
28ης Οκτωβρίου 20 Αχαρνές
Κυριακόπουλος Αγγελος -  Π ιόεδρος

ΚΟΝΤΙΝΕΝΤΑΑ Α.Ε. |
Εθνική Οδός Αθηνών -  Λαμίας (46 χλμ .)  Αυλώνα 
Αργυρίου Θεόδωρος -  Πρόεδρος

ΚΟΝΤΟΣ, N. S B. & I . ,  Ε .Π.Ε.
Α ρ ισ τογε ίτω νος  11-13 Αθήνχ 
Κοντός Νικόλαος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΟΣΙΑΒΑΣ -  ΚΟΥΖΙΏΚΑΣ Α .Ε .Β .Ε .
Μπουκουβάλα 22 Βόλος 
Κόσιαβας Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΚΟΤΤΑΡΙΔΗΣ, Β. £, ΧΡ., Α .Β 'Ε .Ε .
Λεωφ. Αθηνών 207 Καλαμάτα1 

Κοτταρίδης Χρήστος -  Πρόεδρος

ΚΟΥΟΛΙΤΥ ΜΠΡΑΝΤΣ ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ Α.Ε.
Λεωφ. Κηφισίας 10-12 Μαροΐσι 
Μαρουλίδης Μ ιλτιάδης -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1991 4 *
81100 0251/020114

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1989 30
18755 01/04315722
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1969 10 *

85100 0241/068643
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1987 8 *

71500 081/0381031
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1984 10 *
85100 0241/085085
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1989 3
60061 0353/031795
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1994 18 *
47100 0681/051304
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 7
13671 01/02406990
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1980 23 *

19011 0295/042300-2
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1992 5

10552 01/03459639

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
025009

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

μαλάκια)
* Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

04005151
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
062622

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

0381393
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
086500

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

' Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
031796

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

' Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
051084

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02462433

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκια)

Εμπόριο (Φάρμακα -  Καλλυντικά - 
042476

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των 
μαλάκ τα)

' Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03412774

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα

ψαριών και των θα 

Απορρυπαντικά) 

ψαριών και των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1993 15
38334 0421/068879
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 4

24100 0721/028725
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1986 23

15125 01/06850031
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
064892

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
090516

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06844630

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)



94346601

94520214

94191788

95295890

95684071

94157642

94387994

94114513

99260671

94331857

22113110

94507984

95502440

η . Φ . Μ . £πωνυμία
Δ ιεύθυνση
Διευθυνών

ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΗΣ Α.Ε.
Ανω Συχα ινά  Πάτρα 
Κουρκουμέλης Ιωάννης -  Πρόεδρός

ΚΡΑΤΑΙΟΣ Α.Β.&Ε.Ε.
Λέπουρα Α λιβέρ ι 
Μαδέση Σοφία -  Πρόεδρος

ΚΡΑΦΤ ΦΟΥΝΤΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Λεωφ. Κ ηφισίας  274 Χαλάνδρι 
Δ ιαμαντόπουλος Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

ΚΡΕΑΤΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.
Κ. Μάνου 9 Χανιά
Γ ιαννενάκης  Φώτιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΚΡΕΝΤΙΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Ε.Π.Ε. 
Π ραξιτέλους 60 Πάτρα
Μ περτζελέτος Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  

ΚΡΟΝΟΣ Α.Ε.
Νέα Ε ίσοδος (1 χλμ .)  Καλα.άτα 
Μιχαλόπουλος Ηλίας -  Πρόεδρος

ΚΤΗΜΑΤΑ & ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ' Α.Ε.
Οδός Ρόδου -  Λίνδου (3 χ λ ' ι . )  Ρόδος 
Δανέζης Αναστάσιος -  Πρόεδρος

ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΠΑΠΑΦΙΛΗ Α.Ε.
Κυράς Βρύση, Ισ θ μ ια ,  Τ .Θ .' 6 Κόρινθος 
Σ ε ϊμ α ν ίδ η ς  Σωτήριος -  Πρόεδρος

ΚΥΡΙΑΖΗΣ, Γ. Α ., Α.Ε.
Πυθαγόρειο
Κυριαζής Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΚΩΣΤΑΣ, Α., -  Α. ΠΑΤΣΙΑ Α.Ε.
Ραχώνι Θάσος

Κώστας Α ρ ισ τε ίδη ς  -  Πρόεδρος

ΛΑΒΔΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Ιμβρου 3 Αχαρνές

ΛΑΚΩΝΙΚΗ Α .Ξ .Τ .Ε .Ε .Ε .
Γρ. Λαμπράκη 138 Π ειραιάς 
Θεοδωρολέας Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΛΑΟΥΔΗ, ΑΦΟΙ, Ε.Π.Ε.
Αθ. Διάκου 4 Πικέρμι
Λαούδης Κωνσταντίνος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ICAP Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Εισ Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1995 10 * * Εμπόριο (Είδη
26500 061/0453685 0453217
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1998 5
34500 0223/091121

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1987 240 *
15232 01/06801080
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 

1989 9
73134 0821/092539
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1998 6
26441 061/0311771
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1976 20
24100 0721/088881-3
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 7 *
85100 0241/068224

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
091678

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
06801090

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
079196

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
0311736

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
088883

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
067849

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 

1982 3 *
20100 0741/037111-2
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1979 9
83103 0273/091050
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1989 9
64004 0593/081129
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1993 9
13671 01/02320959
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1997 0
18535
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1991 16
19009 0294/06038001-4
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
037813

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
091674

τροφίμων, συμπερ 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη 
081006

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
02380829

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη 
06039282

τροφίμων, συμπερ 
μαλάκια)

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατ ροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα



Α.Φ.Μ. Επωνυμία
Δ ιεύθυνση
Διευθύνων

94396259

99012061

95585462

94145631

94168576

94262571

94218977

94531972

94209563

94200138

94373930

94313286

95527760

ΛΙΑΝΟΥ, Π., ΑΦΟΙ, Α .Ε .Β .Ε .
Π ειραιώ ς 226 Ταύρος 
Λ ιανός Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΜΑΚΗΣ "εΕΑΜΑΟ" Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα

Δεσύλλας Γεράσιμος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΑΚΡΟΓΙΑΝΝΕΛΗΣ, Μ., & ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Π ειραιώ ς 88 Ταύρος
Μακρογιαννέλης Μιχαήλ -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΑΚΡΥΛΑΚΗΣ, I . ,  Α.Ε.

Π. Ράλλη 8 Αθήνα 
Μακρυδάκης Ιωσήφ -  Πρόεδρος

ΜΑΝΔΗΛΑΣ, Α .,  Α.Ε.
Σολάρι Κέρκυρα
Μάνδηλας Ανδρέας -  Πρόεδρος

ΜΑΝΟΥΚΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.
Αγ. ΠελαγΙας 8 Ρέθυμνο 
Μανουκαράκης Εμμανουήλ -  'Πρόεδρος

ΜΑΡΙΑ Α .Β .Ε .Ε .
Οδός Πατρίδα -  Αγ. Γεωργίου Βέροια 
Α ρ β α ν ιτ ίδ η ς  Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΜΑΡΚΟΠ Α.Ε.
Εθν. Μακαρίου 85 Αργυρούι,ιολη 
Μαρκόπουλος Παναγιώτης -  Πρόεδρος

ΜΑΣΟΚΩΣΤΑ Α.Ε.

Φαιστού 6, Καρτερό Ηράκλειο 
Μασοκώστας Πέτρος -  Πρόεδρος

ΜΑΥΡΙΔΗΣ, Α. & Π., Α.Ε.
Αγ. Γεωργίου 10 Νέα Μουδανιά 
Μαυρίδης Ανέστης -  Πρόεδρος

ΜΑΥΡΙΔΗΣ, Κ., Α.Ε.
Οδός Θεσσαλονίκης -  Νέων Μουδανιών (15 χλμ .)  θέρμη 
Μαυρίδης Κωνσταντίνος -  Πρόεδρος

ΜΕΓΑΛΗ ΑΓΟΡΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ Α.ΐϊ.
Π εριφερειακή Οδός Σκιάθος 
Νικολόπουλος Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΜΕΡΚΟΣ, Κ., Α.Ε.
Μπουμπουλίνας 4-6 Κέρατα!νι  
Μέρκος Κωνσταντίνος -  Πρόεδρος

ΙΟΑΡ Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1993 27 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/03422139 03427294

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 3 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03478192 03413335

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1991 5 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/04813820 04831326

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1985 11 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03459338 03425164

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1988 8 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
49100 0661/024882 046793
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , μαλάκια)
1993 12 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
74100 0831/026923 051140
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 6 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
59100 0331/063471

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1998 1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
16452 01/09911057 09953032

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1986 20 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
71409 081/0333120 0301600

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1998 8 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
63200 0373/023055 024190

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 19 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
57001 031/0463791-3 0463794
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1998 7 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
37002 0427/022002 023348
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994 20 « » Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

18755 01/04009562-3 04002666
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)



Α.Φ.Μ. Επωνυμία 
Διεύθυνση 
Δ ί ευθυνών

99358510

94453547

99365500

94294452

95450082

94346190

95455378

94010005

84250969

95244422

94234399

95496686

84199465

ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Α.Ε.Ε.
Ιχθυόσκαλα Νέα Μηχανιώνα
θερ ιουδάκης  Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΜΗΤΡΟΠΟΥΔΟΣ, θ . ,  4 ΥΙΟΙ Α ,Β .Ε .Ε .
Χαλάστρα
Μητρόπουλος Θωμάς -  Πρόεδρος 

ΜΟΚΑΔΗΣ, I . ,  Α.Ε.
Αμυγδαλιάς,  Θέση Κ ατουντ[στεζα  Κ απανδρίτι 
Μόκαλης Ιωάννης -  Πρόεδροι;

ΜΟΝΤΣΕΝΙΓΟΥ, Ξ .,  ΥΙΟΙ, Α.ί:.
Οδός Κέρκυρας -  Π αλαιοκασ:ρ ίτσας (14 χ λ μ . ) ,  Ανω Κορακιάνα Κέ 

Μ οντσενίγος Στέφανος -  Πρόεδρος

ΜΟΣΣΟΣ Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα
Μοσσός Χρήστος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΠΑΓΙΩΡΓΟΣ Α.Ε.
Σταυροπούλου 28 Πάτρα 
Μπαγιώργος Γεώργιος - Πρό·:δρος

ΜΠΑΙΗΚΕΡΙΝΤ Ε.Π.Ε.
Δεστούνη 21 4 ΚουρτΙδου Α3ήνα 
Χ ατζηδάκις Στυλ ιανός  - Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΠΑΡΛΑΣ, ΧΡ., Α.Ε.
Λεωφ. Μαραθώνος 128 Γέρακας 
Μπάρλας Χριστόφορος -  Πρόεδρος

ΜΠΕΚΟΥ, Ε .,  4 ΣΙΑ Ο.Ε.Β.Ε'.
Εθνική Οδός Α γ ρ ίν ιο υ  -  Ιωχννίνων (6 χλμ .)  Α γ ρ ίν ιο  
Καραγιώργος Κωνσταντίνος - Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΠΕΣΤΕ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 
θ έ μ ιδ ο ς  29 Καλλιθέα
Παρασκευόπουλος Ανδρέας -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΠΙΑΖΗ, X ., ΑΦΟΙ, Α.Ε.
Καλαμάκι Ζάκυνθος 
Μπιάζης Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΜΠΟΖΙΚΗΣ, I . ,  4 ΣΙΑ Ε.Π.Ε.

Εθνική Λευκίμμης,  Περιοχή Τσάρου Κέρκυρα 
Μποζίκης Ιωάννης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΜΠΟΛΟΣ, Π., -  Α. ΣΑΡΑΜΠΑΛΟΣ 4 ΣΙΑ Ο.Ε. "ΔΙΑΝΟΜΕΥΣ"

Λεωφ. Λαυρίου -  Π α ιαν ίας  (19 ,5  χ λ μ .)  Π αιανία  
Μπόλος Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΙΟΑΡ Α. Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Εισ Εξα Κλάδος Δ ραστη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1999 20 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

57004 0392/035923-4 035926
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1995 0 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
57300 031/0794398 0794398
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1999 16 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
19014 0295/054330-1 054331
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994 12 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
49100 0661/029001-5 029006
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994 4 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
11855 01/03424918 03475049
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1998 8 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
26518 061/0992998 0992393
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1990 0 *
11143 01/02111795

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
02111796

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1961 6
15344 01/06612286
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1999 6 *
30100 0641/091821-822
Χονδρικό εμπόριο άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1983 10 *
17671 01/09597108

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06612632

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
091822

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
09521407

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1991 11 *
29100 0695/041807-8

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
041219

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1991 4 *
49100 0661/022389
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1997 7 *

19002 01/06647202
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

036269
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06647205

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα



Α.Φ.Μ.

94520828

95428315

95557069

94502480

95223402

94176496

94093851

95460628

95491550

95645229

94177327

95507275

94145772

Επωνυμία
Δ ί εύθυνση
Διευθυνών

ΜΠΡΑΟΣ, I . ,  Α.Β.&Ε.Ε.
Χώρα Σφακίων

Μπραουδάκης Ιωάννης -  Πρόεδρος

ΝΑΤΕΞ Β. ΛΥΡΙΤΖΗ -  ΕΙΡ. ΜΑΚΡΑΚΗ Ε.Π.Ε.
Κοντονή 23 Α γιος Ιωάννης Εέντης 
Μακράκη Ειρήνη -  Δ ια χ ε ιρ ι ε τ ή ς

ΝΕΑ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα
Παντελέλης Δημήτριος -  Δ ιο χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΝΕΑ ΣΟΔΙΑ Α.Ε.
Αμφιπόλεως 11 Αθήνα 
Τοπουζάκη Παρισία -  Πρόεδρος

ΝΕΑΠΟΛΙΣ Ε.Π.Ε.
Ακτή Θεμ ιστοκλέους 312 Πει'ραιάς 
Σταθάκης Νικόλαος -  Δ ιαχε ρ ισ τή ς

ΝΙΚΑΣ ΚΩΣ Α.Ε.
Πυλ ί Κως
Νίκα Αλεξάνδρα -  Πρόεδρος

ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ, Π .( Α.Ε.
Β Ι.Π Ε .,  Τ .θ .  101 Ιωάννινα  
Ν ικολα ϊδης  Παναγιώτης -  Ποόεδρος

ΝΙΝΟΣ, Η. Κ., Α.Ε.
Λ. Κατσώνη 99α Μοσχάτο 
Ν ίνος Ηλίας-Μιχαήλ -  Πρόεδρος

ΝΟΡΑ Ε.Π.Ε.
Θεσσαλονίκης 3-5 Α γιος ΙωΥννης Ρέντη ς 
Γ ιαν'νιδάκης Νικόλαος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΝΤΙΒΑ Ε.Π.Ε.
Ζαλοκώστα 6 Αθήνα
Σκουρτόπουλος Σωτήριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τή ς

ΞΗΡΟΦΡΟΥΤ Α.Ε.
25ης Μαρτίου 79 Π εριστέρι 
Καρδασιλάρης Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΞΙΦΙΑ ΔΙΑΝΟΜΕΣ Ε.Π.Ε. ,
Εθνική Οδός Αθηνών -  Λαμίας (32 χ λ μ . ) ,  Πολυδένδρι Καπανδρίτι 
Ιω α νν ίδ η ς  Μαρίνος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΞΥΝΟΣ Α.Ε.Ε.
Σοφοκλέους 38 Αθήνα 
Ξυνός Παναγιώτης - Πρόεδρος

ΙΟΑΡ Α. Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1991 8 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
73011 0825/091291 091491
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1990 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18233 01/04816760 04827530

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1992 8

11855 01/03452021
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1998 5 * *
11855 01/03457551
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1983 5 *
18539 01/04534636

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03452021

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03459884

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04531025

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1988 20
85300 0242/069502
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1981 10
45110 0651/057271

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
069507

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
057352

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (καρκινοειδή,
1989 3 *
18344 01/09409594
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1990 1 * -
18233 01/04253982-3

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
09404044

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04253984

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1994 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10671 01/03609025 03606467

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (καρκ'ινοειδή, 
1986 10
12132 01/05722136
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 

1991 19
19014 0295/023485-6

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 
1985 6
10552 01/05249071
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05752762

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
023487

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05228504

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

ι



η,ηωνυμ ιϋ<
Διεύθυνση 
Δ ί ευθυνών

94447805

94281296

94107640

94489102

94335451

94436342

94123301

94502257

94063686

82272665

94539460

94080702

95419773

ΟΙΝΟΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε.
Α. Νάστου 5 Θεσσαλονίκη 
Δημητριάδης Π ρ ό δ ρ ο μ ο ς  -  Πσόεδρος

ΟΛΥΜΠΙΚ ΦΟΥΝΤΣ Α .Ε .Β .Ε .
Τέρμα Α ρτέμ ιδος  Μεταμόρφωση 

Μπενάκης Κωνστ-Παν-Σπυρ -  Πρόεδρος

ΟΠΤΙΜΑ Α.Ε.
Σωρού 1, Τ .β .  52020 Μεταμ5ρφωση 
Π αντελιάδης Παντελής -  Πρόεδρος

ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ, Γ. Κ., Α.Ε.
Κομπίτσι Κέρκυρα
Πανάρετος Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

ΠΑΝΔΩΡΑ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Βιομηχανική Ζώνη Κορωπΐ
Κ ο ντ ιλ ιέρ η ς  Φ ίλιππος-Χ ρήοτο  -  Πρόεδρος

ΠΑΝΗΓΥΡΑΚΗΣ, Σ . ,  Α .Ε.Ε.
Καραολή -  Δημητρίου 42 Κορυδαλλός 
Πανηγυράκης Σταύρος -  Πρόεδρος

ΠΑΝΗΓΥΡΗΣ Α.Ε.
Οδός Ρόδου -  Κ αλλιθέας  (5 χ λ μ . ) ,  Τ.Θ. 332 Ρόδος 
Πανηγύρη Παρασκευή -  Πρόεδρος

ΠΑΝΚΟ Α .Ε.Ε .
Γκοτρυτσάς 10, θέση Σοχώρες Ασπρόπυργος 
Μίχας Παναγιώτης -  Πρόεδρος

ΠΑΝΤΑΖΗΣ, X. I . ,  Α.Ε.
Σχηματάρι
Πανταζής Χαράλαμπος -  Πρόεδρός

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, Β .,  ΑΦΟΙ, Ο.Ε.
Η λείας 5, Κ. Οβριά Πάτραι 
Παπαγεωργίου Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Α .Β.Ε .Ε .
Γ ' Π εριοχή , Δ.Α. 10, Ο.Τ· 43, Τ.Θ. 42 ΒΙ.ΠΕ. Σ ίνδου 
Παπαδημητρίου Γεώ ργιος -  Πρόεδρος

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, Γ . ,  Α.Ε.
Νικήτα 10 Π ε ιρ α ιά ς  
Παπάζογλου Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ Ε.Π.Ε.
Λεωιρ. Ρόδου -  Λίνδου (5 χ λ μ .)  Ρόδος 
Παπαφιλίππου Τσαμπίκος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΙΟΑΡ Α. Ε .



j-όρυση ίρ ο σ .  Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ραστη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1995 5 Εμπόριο (Ποτά)
54248 031/0869677-8 0869677
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1989 37 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
14451 01/02846036-8 02844863
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1974 85 *

14410 01/02840432-4

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02845937

των ψαριών και

των ψαριών και

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή ,
1994 13 *

49100 0661/052804
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1992 4 *
19400 01/06698743
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1995 18
18122 01/04961744

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
052837

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06698739

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04977300

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1984 12

85100 0241/062453
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1998 10
19300 01/05580595

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
067473

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
05580599

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπερ 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1977 35 * * Εμπόριο (Είδη
32009 0262/059911-2 059732
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπερ 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1960 23 * Εμπόριο (Είδη
26500 061/0526001-3 0525970

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Διατροφής)

ιλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

Δ ιατροφής)

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 13 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
57022 031/0797388 0796271

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1964 5 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18531 01/04176554 04811438
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1992 6 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
85100 0241/067386 064740
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

ι



Α.Φ.Μ. Επωνυμ ί α
Δ ιεύθυνση
Δ ιευθυνών

94329118

94304308

94366777

94432515

95002341

95380500

94530312

94537884

95338672

94540679

99437284

94268317

94346705

ΠΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Α .Ε .Β .Ε .
Περιφερειακή Οδός Κατερίνής -  Θεσσαλονίκης (1 χ λ μ . ) ,  Τ.Θ. 16 

Πασιόπουλος Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΠΑΣΣΑΛΗΣ, Γ. & I . ,  Α.Ε.Β.Ε 
Γλαύκου 21 Παλαιό Φάληρο 
Πασσαλής Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΠΑΣΣΙΑΣ FACTORY Α.Ε.

Κατσικά Ιω άννινα  
Πασσιάς Χρήστος -  Πρόεδροι;

ΠΕΤΡΙΝΙ Α .Ε.Ε.
Πανδρόσου 46 Παλαιό Φάληρο 
Π ετρ ίν ι  Ντανίλο -  Πρόεδρο;

ΠΙΚΟΥΝΗΣ, Α. Σ . ,  Ε.Π.Ε.
Κεντρική Αγορά 58α Αθήνα 
Πικούνης Σπυρίδων -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΠΟΛΥΜΠΡΟΣ Ε.Π.Ε.
Ε υ α γ γε λ ίσ τρ ια ς  104 Καλλιθέα 
Πολυχρονόπουλος Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΠΡΕΚΟΝ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε .
Βούλγαρη 46-50 Θεσσαλονίκη
Μαρτ ί ν η ς  Ε υ σ τ ρ ά τ ι ο ς ·  -  Π ρ ό ε δ ρ ο ς  

ΠΡΙΜΙΟΥΜ ΠΕΤ ΣΑΠΛΑΙΣ Α.Ε.
Γ. Παπαβασιλείου 44 & Ανωνύμου Μαρκόπουλο 
Μήλου Α ικ ατερ ίν η  -  Πρόεδρος

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΑΝΔΡΟΥ Ε.Π.Ε.

Μπατσί, Ανδρος
Βρεττός Λεονάρδος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ Α.Ε.Ε.
Νίκης 16 Αθήνα
Κώτσος Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΠΡΩΤΕΥΣ Ε.Π.Ε.
Ιχθυόσκαλα Νέα Μηχανιώνα 
Γιώγος Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΠΥΡΡΟΣ Α.Ε.
Οδός Αρτας -  Α γρ ίν ιο υ  (1 χλμ .)  Αρτα 
Δημητρίου Δημήτριος -  Πρόεδροςt
ΡΗΓΑΣ ΤΡΟΦΟ Α.Ε.
Ανω Συχαινά  Πάτρα
Ρήγας Δημήτριος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1984 1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
60100 0351/091611-2 074098
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1990 50 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17564 01/09429162 09406625
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 15 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

45500 0651/092730 092732
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1995 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

17563 01/09885134-5 09848614
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1978 3 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
10551 01/03219091 03215092
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1988 16 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17676 01/09513247 09563662
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0316666

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Διάφορα Είδη) 
040651

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
041382

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03240610

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1999 9 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
57004 0392/035959 024063
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
072471

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0435040

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)

1998 9
54248 031/0309000

1999 2 *

19003 0299/040651

1998

84503 0282/072350

1994 8 *

10557 01/03310132-3

Χονδρικό εμπόριο άλλων

1995 3

47100 0681/071722

1988 16 *

26500 061/0451611

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα



95367620

95359330

94384248

84165787

16376857

95653973

93691331

95467709

95556767

94510560

94433930

94437314

81665856

“ “ " ‘ " μ '«
Διεύθυνση 
Δi ευθυνών

ΡΗΔΕ Ε.Π.Ε.
Ηροδότου 14 Γαλάτσι 
Ρηγοπούλου Αννα -  Δ ι α χ ε ι ρ σ τ ή ς

ΡΟΔΟ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ Ε.Π.Ε.
Κύπρου 76 Κορωπΐ
Τριανταφυλλόπουλος Πέτρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  

ΡΟΗ Α.Ε.
Λεωφ. Χαλανδρίου -  Αμαρουσίου 26 Μαρούσι 
Βαλατσάς Ανδρέας -  Πρόεδρος

ΡΟΜΒΟΣ Α.Ε.

Παναγιάς Φανερωμένης 7 Εύοσμος 
Λιάπης Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΣΑΒΡΑΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Π ειραιώς 226 Ταύρος

ΣΑΒΡΑΜΗΣ, Β., & ΣΙΑ "ΠΟΣΕ ΕΔΩΝΑΣ" Ε.Π.Ε.
Π ειραιώς 226 Ταύρος
Σαβράμης Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΑΒΡΑΜΗΣ, Β., & ΣΙΑ Ε.Ε. ,
Π ειραιώς 226 Ταύρος
Σαβράμης Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΕΤΚΟ Ε.Π.Ε.
Π. Τσαλδάρη 4 Ν ίκα ια
Μπουτιέρος Παναγιώτης -  Δ ,ια χε ιρ ισ τή ς

ΣΙΔΕΡΗΣ "Η ΜΗΛΟΣ" Ε.Π.Ε.
Π. Ράλλη 8 Αθήνα
Σ ίδ ερη ς  Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΙΦ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.
Θεσσαλονίκης 3-5  Α γ ιος  Ιωάννης Ρέντη ς 
K r i s t j a n s s o n  G urran  -  Πρόεδρος

ΣΟΝΕΛ Α.Ε.
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως 47-51 Παλλήνη 
Ιωακειμόπουλος Καλύβης -  Πρόεδρος

ΣΟΥΓΚΡΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Λεωφ. Ηρακλείου 350 Νέα Γωνία 
Ποριάζης Χαράλαμπος -  Πρόεδρος

ΣΟΥΛΗΣ, Μ., & ΣΙΑ Ο.Ε. "ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ"
Οδός Καβάλας -  Ελευθερούπολης (9 χ λ μ . ) ,  Α μισιανά Ελευθερούπο 
Σούλης Μιχαήλ -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ICAP Α. Ε.



ιορυσή ηροσ. χρημ Εισ £ξα Κλάδος Δ ρ α στη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1987 10
11147 01/02918649
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,
1997 5
19400 01/06627414
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή , 

1995 7 *
15125 01/06197101-8
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1990 6
56224 031/0600263
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,
1998 2 *
17778 01/03420777
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,

1994 15 *
17778 01/03462494
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1990 5 *
17778 01/03420777
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,

1990 8 *
18450 01/04925250
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,
1991 25 *
11855 01/03479579
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1998 7 *
18233 01/04927737

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,
1995 28 *
15351 01/06033460-4

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή , 
1995 7
14231 01/02714214
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,
1988 12 *
64100 0592/0326888
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ αρκ ιν οε ιδ ή ,

* Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

02928090
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
06627414

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Διάφορα Είδη) 
06197124

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0602087

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 

μαλάκια)
1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 

03463435
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03463435

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03463435

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04908600

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
03412661

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04928755

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
06668524

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02716495

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0326890

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα

των ψαριών και των θα



,Φ.Μ. Επωνυμ ία
Δ ι εύθυνση
Διευθυνών

94338613

94021044

95431971

95563722

41176490

95413559

95272132

99461536

95714424

95071776

94412541

94013591

95256598

ΣΠΑΡΟΣ Α .Ε .Β .Ε .
Οδός Λ ιβ α δ ε ιά ς  -  Λαμίας (1 χλμ .)  Λ ιβαδειά  
Σπάρος Δημήτριος -  Πρόεδρος

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ £, ΛΕΟΝΑΡΔΟΣ Α.Ε.
Δ. Μουτσοπούλου 35 Π ε ιρ α ιά ς  

Σπυρόπουλος Δημήτριος -  Γ.ρόεδρος

ΣΤΑΘΑΚΗΣ Ε.Π.Ε.
I I  Μεραρχίας 17 Π ε ιρ α ιά ς  
Σταθάκης Ιωάννης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΤΑΜΑΡ Ε.Π.Ε.
Σαχτούρη 5 Π ε ιρ α ιά ς
Γεω ργιτσογ ιαννάκου -  ΣταΟάκη Μαρία -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΤΑΜΟΓΙΩΡΓΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 
Αργέντη 17, Πεδίο Αρεως Γ.όλος

ΣΤΑΜΠΟΥΛΗΣ Ε.Π.Ε.
Χατζηγρηγοριάδη 17 Νάουσα 
Σταμπουλής Β α σ ίλ ε ιο ς  - Δ .α χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΤΟΓΙΟΥ, Λ., ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ'Ε.Π.Ε.
Οδός Σερρών -  Ν ιγ ρ ίτ α ς  (5 χλμ .)  Σέρρες 
Στόγιου Λουκία - Διαχειριστής

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΟΡΑ Α.Ε.
Σβάιτσερ  27-31 Ηράκλειο 
Ρουμπελάκης Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΣΥΛΛΕΛΗΣ Ε.Π.Ε.
Δ. Μητροπούλου 3 Θεσσαλονίκη 
Συλλέλης Γεώργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΣΦΗΚΑΣ Ε.Π.Ε.
Ε θν. Αμύνης 21 Θεσσαλονίκη 
Σφήκας Νικόλαος -  Δ ια χ ε ιο ισ τ ή ς

ΣΩΡΡΟΣ Α.Ε.
Ιχθυόσκαλα 14 Κερατσίνι  '
Σώρρου Βασιλική -  Πρόεδρος

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡ., Α.Ε. '
Προπύλου 5 Π ε ιρ α ιά ς  
Ξένου Χ ρ ισ τ ίνα  -  Πρόεδρος

ΤΑΜΠΑΚΙΩΤΗΣ, Σ . ,  & ΣΙΑ Ε.Π.Ε. 
Διασταύρωση Λιμογαρδίου ,, ΒΙ.ΠΕ. Λαμία 
Ταμπακιώτης Σ τέ ρ γ ιο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΙΟΑΡ Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρα στη ρ ιότη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1978 19 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
32100 0261/026751 021205
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των φαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1950 5 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18540 01/04176033 04172244
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1989 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18535 01/04296180
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1994 2 *
18536 01/04294054-7

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1983 9
38001 0421/067613
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1997 5
59200 0332/026904
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1994 5
62105 0321/035355
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 

1999 13
71303 081/0310606
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1996 8
54642 031/0853242
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1973 8 *
54621 031/0225457
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1987 21 *
18755 01/04005305
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1934 5 * 1
18540 01/04122598
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1987 20 *
35100 0231/046613-5
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρκ ιν οε ιδ ή ,

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04294057

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
084626

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
035460

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0250443

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο ( Ια τρ ικ ά  -  Εργαστηριακά -  Επιστημονικά) 
0233913

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04009110

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
04120198

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
046615

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)



94186594

95567500

94199817

94080900

99035314

94125460

94110631

94197953

94442477

94420276

95769736

95496705

95533860

IL  J.*
Δ i εύθυνση 
Διευθυνών

ΤΖΑΝΙΔΗΣ, 2 . ,  Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 88 Ζωγράοου 
Τ ζα ν ίδη ς  Ευάγγελος -  Πρόεδρος

ΤΖΕΛΜΑΡ Ε.Π.Ε.
Παλαμηδίου 60 Π ε ιρ α ιά ς  
Καρέλας Νικόλαος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΤΟΜΗ Α .Ε.Β.Ε.
Οδός Νέων Μουδανιών -  θεσσαλον[ κης (1 χλμ .)  Νέα Μουδανιά 

Τ ογανίδης Νικόλαος -  Πρόεδρος

ΤΟΞΟΤΕΣ Α.Ε.
Λεωφ. Κηφισίας 10-12 Μαρούσι 
Δεληδημήτρης Ευθύμιος - Πρόεδρος

ΤΡΟΥΔΗΣ "3Τ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΕΣ" Ε.Π.Ε.
Λυκούργου 181-183 Καλλιθέα 
Τρούλης Κωνσταντίνος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΤΡΟΦΕΚΔΕΚΤ Α.Ε.
Πλατ. Ηρώων Π ολυτεχνείου  17 Κηφισιά 
P o l iq u in  Anne-Marie -  Πρόεδρος

ΤΡΟΦΙΝΑ Α.Ε.
Λεωφ. Ηρακλείου 350 Νέα Ιω ν ία  
Ποριάζης Χαράλαμπος -  Πρόεδρος

ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ'Α.Ε.
Παπαδοπούλου 4 Α γ ιος  Ιωάννης Ρέντης 
Γοβδελάς Λεωνίδας -  Πρόεδρος

ΤΡΟΦΟΣΕΡΒΙΣ Α.Ε.
Πέλοπος 47 Πάτρα
Τριανταιρυλλόπουλος Ευάγγελος -  Πρόεδρος

ΤΣΑΚΜΑΚΛΗ, ΑΦΟΙ, Α .Ε.Β.Ε. - 
Αγ. Ελευθερ ίου  2 Αχαρνές 
Τσακμακλής Σπυρίδων -  Πρόεδρος

ΤΣΟΥΚΑΝΕΛΗ, Α.Μ., ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.
I .  Μεταξά 33 Γλυφάδα
Τσουκανέλη Αικατερίνη-Μ αρί -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΤΥΡΑΛΛΑΝΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Αλυκές Ποταμού Κέρκυρα 

Κατσαρός Ανδρέας -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

ΤΥΡΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Ευαγγ. Λιόση 26-28 Νέα Λ ιόσ ια 
Μπουραντάς Δημήτριος -  Δι,αχε ιρ ισ τ ή ς

ICAP Α. Ε .



¿υμυ(5!| ιιμυ<5. Λμιιμ κ ισ  Εξά ΚΛαοος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1986 10 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
15772 01/07796441 07716883
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 10 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18545 01/04186395 04186533
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1987 12
63200 0373/021775

Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1979 27 *
15125 01/06851010

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
023937

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

06846910
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 

1998 0
17675 01/09573303-4

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 

μαλάκια)
Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
09573304

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1983 75
14564 01/08196200

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
08000959

Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1982 12 *
14231 01/02716491

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
02716495

Χονδρικό εμπόριο άλλων
λασσινών (καρκινοειδή,
1990 10

18233 01/04820095
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1997 2

26335 061/0314828
Χονδρικό εμπόριο  άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1995 7 *
13671 01/02445420
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1998 3 *
16674 01/08945855
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή ,
1991 12
49100 0661/037288
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , 
1994 6

13121 01/02624470

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλόικ ια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
04814712

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
0314828

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02445423

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
08945266

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
020262

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής) 
02638226

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

των ψαριών και

Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα

των θα



Δ ι εύθυνση 
Δ ι ευθυνών

94165574 ΥΠΕΡΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Β.&Ε.Ε.
Ευκαρπία
Χ ρηστίδης Δ ημήτρίος -  Πρόεδρος

94346533 ΥΦΑΝΤΗΣ ΔΙΑΝΟΜΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΑΤΡΑΣ Α.Ε.Ε . 
Εθνική Οδός Πατρών -  Αθηνών 85 Πάτρα 

Υφαντής Α λ έξ ιο ς  -  Πρόεδρο'ς

94179820 ΦΑΡΑΝΤΑΚΗΣ, Γ. I . ,  Α .Ε .SB.Ε.
Οδός Χανιών -  Ρέθυμνου (6 χλμ .)  
Φαραντάκης Γεώργιος -  Πρόεδρος

Χανιά

94272890 ΦΑΡΜΑ Α.Ε.
Σούρπη
Κασσάνδρα Στέλλα Πρόεδρος

95742392 ΦΙΣ ΝΤΕΙΣ Ε.Π.Ε.
Ακτή Τζελέπη 4 Π ε ιρ α ιά ς  
Μανούσος Σταύρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

94362011 ΦΡΑΝΚΑ Α.Ε.
Υψηλάντου 22 Ταύρος 
Θεοδωρόπουλος Σπυρίδων -  Πρόεδρος

95656281 ΦΡΕΝΤ Ε.Π.Ε.
Μηχανοστασίου 31 Καλαμάτα 
Μανωλόπουλος Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

94457767 ΦΥΣΗ Α.Ε.
Ανθέων 13 Κορωπί 
Μανωλίδης Ε υστρ άτιο ς Πρόεδρος

94299748 ΧΑΝΣΕΝ ΕΛΛΑΣ Α .Β .Ε .Ε .
26ης Οκτωβρίου 72 Θεσσαλονίκη 
F avereau  -  F o r e s t  Michel Πρόεδρος

94016440 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ, Δ. Ν ., Α.Ε.
Ακτή Δυμαίων 39 Πάτρα 
Χαραλαμπόπουλος Χαράλαμπος -  Πρόεδρος

95415725 ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣIΟΥ Ε.Π.Ε.
Λεωφ. Π α ια ν ία ς  -  Μαρκοπούλου (6 χλμ .)  Κορωπί 
Χατζηαθανασίου Χρήστος -  'Δ ια χ ε ιρ ισ τή ς

95359249 ΧΑΤΖΗΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, ΑΦΟΙ, Ε.Π.Ε.
Λεωφ. Π α ια ν ία ς  -  Μαρκοπούλου (6 χ λ μ . ) ,  Τ.Θ. 18 Κορωπί 

Χατζηαθανασίου Χρήστος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς

94212660 ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΟΣ Α.Ε.Ε.
Προέκταση Οδού Μάνης Παλλήνη 
Χατ ζηπανάγου Αννα -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



ίδρυση  Προσ. Χρημ Εισ Εξα Κλάδος Δ ρα στη ρ ιότη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1986 0 *
56429 031/0532386
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1996 10
26433 061/0437826-7
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1988 30
73100 0821/089067

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

0521570
τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0437828

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
089903

των θα

των θα

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1990 2 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

37008 0422/024379 091145
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1997 7 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18531 01/04122762-3 04114122
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1993 0 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
17778 01/03420490
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1999 1 Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
24100 0721/020170 062927

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1997 35 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
19400 01/06627369 06626364
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1991 14 *
54627 031/0555044
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1926 22 *
26333 061/0326770
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1996 0 *
19400 01 /06626701-6
Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1946 40 *
19400 01/06626701-4

Χονδρικό εμπόριο άλλων 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , 
1987 76 *

15351 01/06040650

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0555109

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
0340021

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06624749

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06624741

τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
μαλάκια)

Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
06040624

Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 
λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)



Δ ι εύθυνση 
Διευθυνών

94387921 ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΟΥ, ΑΦΟΙ, Α.Ε. .
Σύμη
Χατζηπέτρου Ε λ ευθέρ ιο ς  -  Πρόεδρος

94263684 ΧΕΛΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ Α .Β.Ε.Ε. '
Κηφισού 89 Α γ ιος  Ιωάννης Ρέντης 

Βενετσάνος Πέτρος -  Πρόεδρος

94246663 ΧΙΟΣ ΦΙΣΣ Α.Ε.
Λαγκάδα Χίος
Φουσιρούκας Γεώργιος -  Πρόεδρος

ΠΛΗΘΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ: 328 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ: 4589

ΙΟΑΡ Α. Ε.



Ιδρυση προσ. Χρημ £ ι σ  Ε ξ α  Κ λά δος  Δ ρ α σ τ η ρ ιό ζ ή τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1983 4 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

85600 0241/072376 071518
Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσιυών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)
1987 2 * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)
18233 01/04827601-4 04827605
Χονδρικό εμπόριο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασοινών (κ α ρ κ ινο ε ιδ ή , μαλάκια)

1995 2 * * Εμπόριο (Είδη Διατροφής)

82100 0271/074869 020349
Χονδρικό εμ πόρ ιο  άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων των ψαριών και των θα 

λασσινών (κ α ρ κ ιν ο ε ιδ ή , μαλάκια)



Α.Φ.Μ. Επωνυμία 
Διεύθυνση 
Διευθυνών

94471694

94322Θ24

94229107

94141029

94510699

94198292

94339751

94263703

94388014

94386776

94220101

0

94276409

94433628

94153366

99231000

94304370

AQUA HELLAS ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ' ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ Α.Ε. 
Παρθενώνος 1 & Τατοϊου  122 Νέα Ερυθραία 
Πετσάλης Γεώργιος -  Πρόεδρος 
AQUATIC LIFE Α.Ε.
Λεωφ. Δημοκρατίας 301 Αχι,ιρνές 
Δ ευτερα ίο ς  Αναστάσιος -  Πρόεδρος 

DEEP A. Α.Ε.&Β.Ε.
Αγ. Λαύρας 24 Γέρακας 
Παπαδόπουλος Παναγιώτης · Πρόεδρος 
EKAL Α.Ε.
Μαραθιάς, Λωρίδα Ευπάλιο 
Χαβιάρας Νικόλαος -  Πρόείίρος 

GOOD FISH Α.Ε.
Γούναρη 21-23 Π ε ιρ α ιά ς  
Καλογεράς Πέτρος -  Πρόεδρος 
INTERFISH ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Λάρυμνα
Τζαβές Γεώργιος -  Πρόεδρος 
LION Α.Ε.
Καραμουρτζούνη 1 Χαλκίδα;
Λιονάκης Δημήτριος -  Π ρό 'δρος 
NEPTUNUS ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 
Αφεντούλη 2 Π ε ιρ α ιά ς  
Σταυρόπουλος Νικόλαος -  Πρόεδρος 
NIMOS Α.Ε.
Γ. Σεφέρη 108 Ρόδος
Χατζηνικολάου Σάββας -  Π ΐόεδρος
OCTAPUS Α.Ε.
Ελ. Β εν ιζ έλου  344 Καλλιθέα 
Χανιώτης Κ ωνσταντίνος -  Πρόεδρος 
OSTREA Α.Ε.
Κ. Αιτωλοΰ 34 Θεσσαλονίκι  
Αγγελάκης Κωνσταντ ίν ο ς  -  Πρόεδρος 
PLAGT0N Ε.Π.Ε.
Α γίας Μαρίνης 11 Α γ ρ ίν ιο
Μπόκας Κωνσταντίνος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς
SEA FARM IONIAN Α.Ε.
Αδριανού 24 Κηφισιά 
Λέανδρος Αλέξανδρος -  Πρόεδρος 
SEAFARM KALAM0S Α.Ε.
Αδριανού 24 Κηφισιά 
Λέανδρος Αλέξανδρος -  Πρόεδρος 
SEAFARM ΤΑΡΓΚΑ Α.Ε.
Ανδριανού 24 Κηφισιά
Λέανδρος Αλέξανδρος -  Πρόεδρος
SEVEN SEAS -  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.

X. Μούσκου 16 Πρέβεζα 
Μήτσιος Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεόρος 
SPARFISH Α.Ε.
Ηρώων Π ολυτεχνείου  88 Π ε ιρα ιάς  
Κακαβούλης Ευάγγελος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



Ιδρυση Προσ. Χρημ E lo Εξα Κλάδος Δραστηριότητας 
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax
Κύρια Δραστηριότητα  κατά NACE

1991 125 * Αγροτικά Προϊόντα
14671 01/06250155-6 06250156
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων κ α l μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 0 Α γροτικά Προϊόντα
13671 01/02387820-3 02383594
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 30 Λ Αγροτικά Προϊόντα
15344 01/06615266-7 06615268
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 42 * Α γροτικά Προϊόντα
33056 0634/071325 071005
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1997 0 Α γροτικά Προϊόντα
18531
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1994 50 * Α γροτικά Προϊόντα
35012 0233/041485 041625
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 20 * Α γροτικά Προϊόντα
34100 0221/086173 020635
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 18 * Αγροτικά Προϊόντα
18536 01/04281971 04186896
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων kol μονάδων παραγωγής γόνου 
1997 0 Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/060170-3 060175
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1993 58 * Αγροτικά Προϊόντα

17675 01/09400468 09400318
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 2 * Α γροτικά Προϊόντα
54643 031/0853593 0849646
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1993 0 Α γροτικά Προϊόντα
30100 0641/046012 023894
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 99 * * * Αγροτικά Προϊόντα
14561 01/06232908 06232909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1995 12 ' Α γροτικά Προϊόντα
14561 01/06232908 06232909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 14 Α γροτικά Προϊόντα
14561 01/06232908 06232909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1999 8 * Α γροτικά Προϊόντα ·
48100 0682/021083 021083
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 14 * Α γροτικά Προϊόντα
18536 01/04182564-5 04524213
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

L C A .  I



95341744

94339935

95420620

95290383

95554135

95616492

94338780

94227009

95430022

94218351

94331974

94338871

95478320

94543079

94466475

94346336

94184712

βιευουνση 
Διευθυνών

SPARUS ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ Ε.Π.Ε.

25ης Μαρτίου 28 Αντίκυρα 
Μαργαρίτης Ευστά θιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  

STRATOS Α.Ε.
Περ. Σταύρου 12 Χαλκίδα ,
Χαραλαμπάκης Ιωάννης -  Πρόεδρος 

ZANTE FISH FARMING Ε.Π.Ε.1 

Κραν ί δ ι
Σ τά ικος Ευάγγελος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ZANTE FISH Ε.Π.Ε.
Κάτω Πέλης 5 Αταλάντη 
Πετσάλης Γεώ ργιος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΚΗ ,Ε.Π.Ε.
Αχ. Παράσχου 4 Π ε ιρ α ιά ς  
Παπαντώνης Νικόλαος -  Δ ιά χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ Ε.Π.Ε.
Στενό Μέθανα
Γαρούφαλος Παναγιώτης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΑΓΙΑ ΣΩΤΗΡΑ Α.Ε.
Ποσειδώνος 94 Αντίκυρα 
Ζέρβας Γεώ ργιος -  Πρόεδρρς 
AIΓΙΑΛΟΣ Α .Β.Ε.Ε.
Καλέντζι Βραχάτι
Αναστασίου Σταύρος -  Πρόεδρος
ΑΚΑΤΟΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Ά .Ε .
Ελ. Β εν ιζέλου  344 Καλλιθέα 
Ορσόπουλος Χρήστος -  Πρόεδρος
ΑΛΚΥΟΝΙΔΕΣ ΙΧΘΥΟΠΑΡΑΓΩΓΙIf.Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε. 
Αλυκή, Ξηρονομή Δόμβραινά 
Αλεξάκης Παναγιώτης -  Πρόεδρος 
ΑΛΚΥΩΝ Α.Ε. '
Ι ρ ια  Δρέπανο ,
Κλούδας Σπυρίδων -  Πρόεδρος 
ΑΛΚΥΩΝ Α.Ε.
Ποσειδώνος 94 Αντίκυρα 
Ζέρβας Α ρ ιστοτέλης -  Πρόεδρος 
ΑΛΚΥΩΝ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Ε.Π.ΐ: .

Χαϊμαντά 31 Μαρούσι
Φίλης Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς
ΑΜΠΩΤΙΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ* Α.Ε.Ε.
Κόρφου, Σ ολυγεία  Σοφικό ι 
Ν ικολα ϊδης Παύλος -  Πρόεδρος
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ, I . ,  "ΙΧΘΥΟΚΑ/ιΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ” Α.Ε. 

Αργυρουπόλεως 9 Κ αλλιθέα .
Καλούδης Χρήστος -  Πρόεδρος 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ Α.Ε.
Ορτος, Κ. Καστρίτσι, P ío ‘Πάτρα 
Γιαννόπουλος Χρήστος -  Πρόεδρος 
ΑΝΕΛΙΞΗ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ Α.Ε.
Σπύρου Μήλιου 30 & Ηφαίστου Χαϊδάρι 
Αχυριάτης Πέτρος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε .

ι
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1989 10 Αγροτικά Προϊόντα
32012 0267/041430 042200
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1996 7 Α γροτικά Προϊόντα
34100 0221/028101 076488
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 10 * Α γροτικά Προϊόντα
21300 0754/022495 022666
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1988 3 Αγροτικά Προϊόντα
35200 0233/080910 080911
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 7 * Α γροτικά Προϊόντα
18533 01/04126483 04138218

Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 7 * Α γροτικά Προϊόντα
18030 0298/092682
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 26 * Α γροτικά Προϊόντα
32012 0267/042991-2 041131
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1996 0 * Αγροτικά Προϊόντα
20006 0741/058301-2
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1993 0 Αγροτικά Προϊόντα
17674 01/09400752 09400318
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 3 Α γροτικά Προϊόντα

32010 0264/051254
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 6 * Α γροτικά Προϊόντα
21060 0752/094219 094327
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1994 4 Α γροτικά Προϊόντα
32012 0267/042991-2 041131
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1993 0 Αγροτικά Προϊόντα
15122 01/08062467
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1998 1 Α γροτικά Προϊόντα

20004 0741/095272 095960
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
0000 10 Α γροτικά Προϊόντα
17676 01/09532530 09532780
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1998 122 * Αγροτικά Προϊόντα
26500 061/0995613 0995630
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1987 0 * Α γροτικά Προϊόντα
12462
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου



¿.ιιωνυμ iu
Διεύθυνση 
Δ ι ευθυνών

94360459

99593649

94246800

94339425

94476991

95377095

95317584

95579904

94218178

94212973

94172805

94161876

94532747

94549810

94339787

94490727

94246718

ΑΝΕΜΟΕΣΣΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Λεωφ. Συγγρού 231 Νέα Σμύρνη 
Cannon S t u a r t  -  Πρόεδρος!
ΑΡΓΙΝΩΝΤΑΣ Α.Ε.
Κάλυμνος
Καραμπάς Αλέξανδρος -  Πρόεδρος 
ΑΡΓΩ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΑΓΚΑΔΑΣ Α.Ε. 

Ομηρούπολη, Λαγκάδα Χίος 
Φουσφούκας Γεώ ργιος -  Πρόεδρος 
ΑΣΤΕΡΙΑΣ Α.Ε.
Οδός Αρτάκης -  Ψαχνών (1! χλμ .)  Νέα Αριάκη 
Κεφαλάς Απόστολος -  Πρόε]δρος 
ΑΣΤΕΡΙΑΣ Α.Ε. (
Βασ. Κωνσταντίνου 4 Αστοίκός 
Κ ατσιβέλης Ιωάννης -  ΠρόΙεδρος 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ Ε.Π.Ε.
Ασκληπιού 7 Ναύπλιο *
Μητσάκου Κωνσταντίνα -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΑΥΛΑΚΙ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Ε.Π.ΙΕ.
Κ ιουρκάτι Σοφικό
Τούσουλης Δημήτριος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΒΑΚΡΙΝΟΣ, ΑΓΓ., Α.Ε.
Λεωφ. Π εντέλης 48 Β ριλήςσ ια  
Κ ατσιβέλης Ιωάννης -  Πρόεδρος 
ΒΟΝΙΤΣΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ Α.Ε.
Ν ικ.  Στράτου 20 Βόνιτσα ,
Τ ζεφ ρ ιό ς  Δ ημήτριος -  Πρόίεδρος 
ΓΑΛΑΞΙΔΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. 

Ανεμοκάμπη Γαλαξίδ ι  
Π αντελεημονίτου Αθανασίει -  Πρόεδρος 
ΓΕΒΕΛ Α.Ε.
Λεωφ. Κ ηφισίας  215 Μαροί/σι 
Βαγγελάτος Γεράσιμος -  ΓΙρόεδρος 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Κ., Α.Ε. ]
Τζαβέλλα 13 Ηγουμενίτσα 
Γεωργίου Κωνσταντίνος -  ,Πρόεδρος 
ΓΙΑΝΝΕΤΑΣ A.E.SB.E.
Βιζυηνού 7 Αθήνα 1
Βαρδάκης Λεωνίδας -  Πρόεδρος 
ΓΡΑΜΜΟΣ Α.Ε. I
Φ ιλ ιά τ ε ς  (
Σ ιτο ύ νη ς  Αθανάσιος -  Πρόίεδρος 
ΔΑΦΝΗ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ¡ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε.
Π ολ ιτ ικ ά  Ψαχνά |
Μιχαήλ Μιχαήλ -  Πρόεδρος 
ΔΗΜΟΥΔΗ, ΑΦΟΙ, Α .Β.Ε.Ε. 'ι 
ΒΙ.ΠΕ. Χαλάστρα |
Δημούδης Α ργύριος - Πρόε,,δρος 
ΔΙΑΠΟΡΙ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Λ ιμένας Μεστών Καλαμωτή '
Ρουμπάκης Σαράντης -  Πρέ,'εδρος

ICAP Α. Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρα στη ρ ιότη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1989 6 Αγροτικά Προϊόντα
17121 01/09304900 09304909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1987 15 Α γροτικά Προϊόντα
85200 0243/024122 024122
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1990 8 * Αγροτικά Προϊόντα
82100 0271/074869
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 

1992 14 * Α γροτικά Προϊόντα
34600 0221/042032 043887
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 12 * Α γροτικά Προϊόντα

30006 0646/042332 042149
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1993 10 * Α γροτικά Προϊόντα

21100 0752/025822 025822
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1994 6 * Α γροτικά Προϊόντα
20004 0741/093371 093371
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1994 7 * Α γροτικά Προϊόντα
15235 01/06131666
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1997 3 * Α γροτικά Προϊόντα
30002 0643/022373 022373
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1987 72 * Α γροτικά Προϊόντα

33052 0265/041840-3 041197
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 11 * Αγροτικά Προϊόντα
15124 01/08068486 08051039
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1996 5 Α γροτικά Προϊόντα
46100 0665/092291 022979
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1998 0 * Α γροτικά Προϊόντα
11141 01/04082744 04082744
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1999 5 ' * Α γροτικά Προϊόντα
46300 0664/022476
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1990 6 Α γροτικά Προϊόντα
34400 0228/032780 032290
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1997 10 * Α γροτικά Π ροϊόντα·
57300 031/0794905-6 0794907
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 8 Α γροτικά Προϊόντα

82102 0271/076226
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου



Δ ι εύθυνση 
Δ ι ευθυνών

94360066

94421887

94184400

94540575

94231489

94182073

95301605

95400318

94093666

95386147

94227950

95411333

94304310

95210523

95419853

94167659

94218166

ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Μ.
Σαλαμίνος 10 Π ε ιρ α ιά ς  
Βαρδάκης Λεωνίδας -  Πρόεδρος 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΨΑΡΙΑ Α.Ε.Β.Ε.
Πατησίων 46 Αθήνα ;
Σπύρου Γεώργιος -  Πρόεδρος 
ΕΛΛΗΝΙΚΑΙ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ Α.Β.&Ε.Ε.

Λεωφ. Πεντέλης 48 Βριλήσσια
Δ εν δ ρ ιν ό ς  Νικόλαος -  Πρόεδρος
ΕΝΑΛΙΟΣ ΙΟΝΙΟΥ -  ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ "ENI" Α.Ε.

Λέρου 14 Αθήνα
Σατρατζέμης Απόστολος -  Πρόεδρος 
ΕΥΡΙΠΟΣ Α.Ε.
Κύπρου 4 Αργυρούπολη
Κόκκοτας Γεώργιος -  Πρόεδρος
ΕΧΙΝΟΣ Α.Ε. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Περιοχή Α χ ιν ό ς  Στυλίδα
Ιωάννου Θωμάς -  Πρόεδρος
ΘΑΛΛΑΣΙΕΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΕΥΒΟΙΚΟΥ "ΑΚΜΑ" Α.Ε. 
Σκάλα Αταλάντη
Καραμπάς Αλέξανδρος -  Πρόεδρος 
ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ -  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Ε.Π.Ε.
Σαλαμινομάχων 11 Σαλαμίνο
Α νδριανός θεοχάρης -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς
ΙΧΘΥΚΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛIΕΡΓΗΤIΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΕΛΩΟΥ Α.Ε.
Θέση Κ ουτσ ιλάρι,  Νεοχώρι Μεσολόγγι
Ν ικ ολογ ιά ννη ς  Ζαχαρίας -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΜΕ Ε.Π.Ε.
Τέρμα Χατζηπέτρου, Κατεβασιά Αχαρνές 
Μεραντζής Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟ Α.Ε.
Αδριανού 24 Κηφισιά 
Λέανδρος Αλέξανδρος -  Πρόεδρός 
ΙΧΘΥΟΕΞΑΓΩΓΙΚΗ Ε.Π.Ε.
Μαρμάρι
Κέκκης Πέτρος -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ Α.Β.Ε.Α.Ε.
Λεωφ. Φανερωμένης 102 Σαλαμίνα 
Μαρούδης Νικόλαος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ ΛΕΡΟΥ Ε.Π.Ε.
Παρθένι,  Τ.Θ. 14 Λέρος
Δημητρακόπουλος Φ ίλ ιπ πο ς  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ -  ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΣΥΜΗΣ Ε.Π.Ε.

Γ. Σεφέρη 108 Ρόδος 
Χατζηνικολάου Σάββας -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΓΙΑ Α.Ε.
Δελφών 50 Λ ιβ αδε ιά  j
Μάνεσης Α ντώνιος -  Πρόεδοος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΜΒΡΑΚΕΚΟΥ Α.Ε.
Χ α λ ίκ ι,  Παλιάμπελα Βόνιτσα 
Λιάπης Νικόλαος -  Πρόεδρσς

ICAP Α. Ε.
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1992 76 * Αγροτικά Προϊόντα
18545· 01/04610708 04615640
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 18 Α γροτικά Προϊόντα
10682 01/08253975-6 08253976
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου

1987 90 * * Α γροτικά Προϊόντα
15235 01/06131666 06132367
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1998 9 Α γροτικά Προϊόντα
11364 01/05782993-4 05782708
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου

1988 0 * Α γροτικά Προϊόντα
16452 01/09930203 09928582
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 5 * Αγροτικά Προϊόντα

35300 0238/041834 041766
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1987 7 Αγροτικά Προϊόντα
35200 0233/032449 022602
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1991 10 * Α γροτικά Προϊόντα
18900 01/04677420 04673946
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1985 20 * Α γροτικά Προϊόντα
30200 0631/028873 028807
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 6 * Α γροτικά Προϊόντα
13671 01/02460603 02462018
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 10 Αγροτικά Προϊόντα

14561 01/06232908 06232909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 3 Αγροτικά Προϊόντα
34013 0224/032144
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 15 Αγροτικά Προϊόντα

18900 01/04640410 04651300
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1981 27 ’ * Αγροτικά Προϊόντα

85400 0247/023548 023799
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 7 Α γροτικά Προϊόντα

85100 0241/060170-3 060175
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 25 Α γροτικά Προϊόντα
32100 0261/080023-4 022267
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1997 5 * Α γροτικά Προϊόντα
30002 0643/023866 022845
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου



Δ ι ε ύ θ υ ν σ η  
Δ ι ε υ θ ύ ν ω ν

95400287

95541674

94362686

94166884

94166780

95490590

94368261

94166859

94166792

94361014

94388604

94302641

94387933

95521221

94227175

95530113

94162234

ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΡΓΟΣΑΕΩΝΙΚΟΥ Α.Ε.
Τελαμώνος S. Δεληγιάννη Σαλαμίνα 

Ραυτόπουλος Αναστάσιος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ Α.Ε.
Κασσιόπη Κέρκυρα
Sweetman John-Wells - Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΡΗΤΗΣ Α .Τ .Ε .Ε .

Λεωφ. Ποσειδώνος 42 & Αιγέως 89 Καλλιθέα 
Περσινάκης Μιχαήλ -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΕΙΨΩΝ Ά . Ε .
Θησέως 1 Σάμος
Ροδί τής  Σ τυλ ια νός  -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΗΜΝΟΥ Α.Ε.
Θησέως 1 Σάμος
Δημητρίου Νικόλαος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΛΙΜΑΝΑΕΙ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Ε.Π.Ε.

Κάρυά Ορχομενός
Γερονικολού -  Βήλου Πανανιώτα -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟΚΑΤίΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ Α.Ε.
Φτέλι Μυτιλήνη
Μεννής Μάρκος-Ελευθέρι -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΡΟΣ ΛΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ Α.Ε.
Θησέως 1 Σάμος
Ροδ ίτη ς  Σ τυλ ια νός  -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΑΜΟΥ Α.Ε.
Θησέως 1 Σάμος
Δημητρίου Νικόλαος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΕΡΙΦΟ',.’ Α.Ε.
Φλέμιγκ 65 Μοσχάτο 

Καρούζος Γεώργιος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΜΗΣ Α.Ε.
Γ. Σεφέρη 108 Ρόδος
Χατζηνικολάου Σάββας -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΦΟΡΚΥΣΆ.Ε.
Π ολυτεχνείου  21 Χ ίος 
Μαρίνος Μιχαήλ -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΧΑΛΚΗΣ:Α.Ε.
Κλαυδίου Πέπερ 1 Ρόδος 
Αναστάσης Αναστάσιος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΕΡΥΣΣΟΥ Ε.Π.Ε.
Ζαϊμη 14 Πάτρα
Ρασσιάς Κ ωνσταντίνος -  Δ ,α χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΝΑΞΟΥ ΥΙΟΙ ΑΝΤ. ΠΙΤΤΑΡΑ Α.Ε. 
Α γ ιος  Α ρσέν ιος Σ τυλ ίδ ας  Νάξος 
Π ιτταράς Μάριος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΓΛΑΡΟΝΗΣI ε 'Π .Ε .
Καπετανίδου  79 Δραπετσώνα 
Μπούνταλης Θεμιστοκλής -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ Α.Ε.
Αγ. Αποστόλων 145 Ηγουμενίτσα 
Καραγιώργος Σπυρίδων -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε .



Ιδρυση Λροσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ρ α σ τη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1990 7 * Αγροτικά Προϊόντα
18900 01/04665600 04665780
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1993 11 * Αγροτικά Προϊόντα
49100 0661/081764 081763
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 

1993 14 Αγροτικά Προϊόντα
17675 01 /09480780-3 09480784
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1997 3 Α γροτικά Προϊόντα
83100 0273/027107 027886
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 

1995 5 Α γροτικά Προϊόντα
83100 0273/027338 027886
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1990 6 Α γροτικά Προϊόντα
32300 0261/033210
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1991 7 * Α γροτικά Προϊόντα
81100 0251/051601 051601
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 7 Α γροτικά Προϊόντα
83100 0273/027107 027886
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 5 Α γροτικά Προϊόντα
83100 0273/027107 027886
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1993 27 * Αγροτικά Προϊόντα

18344 01/09408040 09403653
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1997 50 * Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/060170-3 060175
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου

1998 22 Αγροτικά Προϊόντα
82100 0271/043643 027703
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1997 16 * Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/039097 032391
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου

1991 10 * Αγροτικά Προϊόντα
26221 061/0222206 0623328
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1989 1 Αγροτικά Προϊόντα
84300 0285/024959 024344
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 8 * Αγροτικά Προϊόντα ■
18648 01/04617281 04080096
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 12 * * Αγροτικά Προϊόντα
46100 0665/025357 024669

Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου



94069120

94129305

94211270

94334872

94198384

94198360

94332043

94334755

94227083

95429987

94244080

94339892

94198102

94087057

95361208

95266045

94376482

Δ ι ε ύ θ υ ν σ η  
Δ ι ε υ θ ύ ν ω ν

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΙΘΑΚΗΣ Α.Ε.
Μακρυά Πούντα Ιθάκη 
Μεγαλοκονόμος Γεώργιος - Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ Α.Β.&Ε.Ε.
Λιβάδι Πάλλης Ληξούρι 
Γερουλάνος Μαρίνος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΟΡΦΟΥ Α.Ε.

Κόρφος Σοφικό
Σεφτελή Ειρήνη -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ Α.Ε.
Λεωφ. Ποσειδώνος 42 ί  Αιγέως 89 Καλλιθέα 
Σταύρου Α ντώνιος -  Πρόεδρος 

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ Α.Π.

Θεολόγος Μαλεσίνα 
Καραπιπέρης Ιωάννης -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΑΡΤΙΝΟΥ Α.Ε.
Μαρτ ίνο
Μπάτσος Δημήτριος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ Α .Ε .Γ .Ε .
Ασκληπιού 7 Ναύπλιο 
Τετώρος Γεώργιος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΟΒΡΙΟΥ Α.Ε.
Λεωφ. Συγγρού 231 Νέα Σμύρνη 
Στεφάνής Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΟΔΥΣΣΕΥΣ Α.Ε.
Σοφικό
Τούσουλης Δημήτρ ιος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΦΙΔΟΝΗΣΙΟΥ Α.Ε.

Πράσινο Αλιβέρι
Καραμπάς Αλέξανδρος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΘΩΜΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Α.Ε. 
Α γιος Θωμάς Πρέβεζα 
Δ εν δ ρ ινό ς  Νικόλαος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΚΗ Α .Β.Ε .Ε .
Καραμουρτζούνη 1 Χαλκίδα 
Β ε ρ ο ν ικ ιά τη ς  Δημήτριος -  Πρόεδρος 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Θεολόγος Μαρτίνο
Πετσάλης Γεώ ργιος -  Πρόεδρος
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΑΡΥΜΝΑΣ Α.Ε.
Θέση Ιμπλέρμ ι Λάρυμνα 
Γ κρ ιτζάπης  Γεώ ργιος -  Πρόεδρος 
ΚΑΒΟ-ΝΤΟΡΟ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε. 
Ορμος Λιμανάκι Ανδρος 
Lewis N ig e l  -  Δ ια χ ε ιρ ισ τ ή ς  
ΚΑΛΛΟΝΗ Ε.Π.Ε.
Τακτικούπολη Πόρος Τ ρ ο ιζη ν ία ς  
Σταύρου Αντώνιος -  Διαχε ,ρ ιστής  
ΚΑΛΥΨΩ Α.Ε.
Κουγκίου -  Κιάφας 31 Ηγουμενίτσα 
Ρ ίζ ο ς  Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



“ν'*
Τ.Κ. Τηλέφωνο Γ3Χ

υ μ Λ ι η μ ι ο ι ή ΐ α ς

1988 46 * Αγροτικά Προϊόντα

28300 0674/032681-3 032320
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1982 68 * Α γροτικά Προϊόντα

28200 0671/092600 094171
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1985 14 * Α γροτικά Προϊόντα

20004 0741/095272 095360
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 0 * Αγροτικά Προϊόντα

17675 01/09480780-3 09480784
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1989 11 * Αγροτικά Προϊόντα
35001 0233/051617 052224
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1996 2 Αγροτικά Προϊόντα

35005 0233/061636 061621
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 14 * Α γροτικά Προϊόντα

21100 0752/025447 021893
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 5 Αγροτικά Προϊόντα
17121 01/09304900 09304909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1997 4 * Αγροτικά Προϊόντα
20004 0741/093371 093371
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1991 13 Αγροτικά Προϊόντα
34500 0223/022597 022148
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1992 14 Αγροτικά Προϊόντα

48100 0682/025104 025104
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1993 0 Α γροτικά Προϊόντα
34100 0221/081656 086519
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1987 50 Αγροτικά Προϊόντα
35005 0233/093181 093200
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1986 10 ' * Αγροτικά Προϊόντα
35012 0233/041721-3 041723
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 12 Αγροτικά Προϊόντα

84500 0282/071750
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 10 Αγροτικά Προϊόντα .

18020 0298/036116 036212
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1998 0 * Αγροτικά Προϊόντα
46100 0665/026518 026518
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου



Διεύθυνση 
Διευθυνών

94358556

82698989

94202537

94198439

94153237

94157052

94425259

94303220

94101161

94376410

94293105

94244067

94084565

99128094

94301331

94198372

94161919

ΚΑΛΥΨΩ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΡΟΔΟΥ Α.Ε.
Γ. Σεφέρη 108 Ρόδος
Χατζηνικολάου Σάββας -  Πρόεδρος
ΚΑΡΠΑΣΙΑ Α.Ε.
Ορμος Οργος, Πράσινο Α λιβέρ ι 
Παπαχριστοδούλου Αβραάμ -  Πρόεδρος 
ΚΛΕΙΔΑΡΑΣ, I . ,  FAMILY Α .Ε ι 
Β ουρλ ίδ ια  Κάλυμνος 
Κ λειδαράς Ιωάννης -  Πρόεδρος 
ΚΟΛΛΙΑΣ, Ε .,  Α.Ε.

Λάρυμνα
Κόλλιας Ευάγγελος -  Πρόεδρος 
ΚΟΡΩΝΙΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ;Α.Ε.

Κοιλάδα Κ ρανίδι
Δριβάλας Νικόλαος -  Πρόεδ,οος
ΚΟΤΥΧΙ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΙΚΗ Α.Ε.
Π ολυτεχνε ίου  3 Λεχαινά 
Κασιανός Ιωάννης -  Π ρόεδρίς 
ΚΡΗΤΙΚΟΥ, Π ., ΑΦΟΙ, "ΚΟΡΑΙΛΙ" Α.Ε.
Αργους 5 Ναύπλιο
Κρητικός Αθανάσιος -  Πρόεδρος
ΛΑΦΙΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Α ριστομένους 27-29 Ζωγράφου 
Λαμπρόπουλος Κ ωνσταντίνος1 -  Πρόεδρος 
ΛΕΒΕΝΤΗ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Α.Ε.
Εθνική Οδός Πατρών -  Πύργΐ>υ (49 χλμ .)  Σ .Σ . Βάρδας 
Εξαρχος Α χ ιλλέα ς  -  Πρόεδρος 
ΛΩΡΙΔΑ Α.Ε.
Ελ. Β εν ιζ έλου  3 Ηγουμενίτσα 
Πάντος Παναγιώτης -  Πρόεδρος 
ΜΑΝΗΣ Α.Ε. !
Παρθένι Λέρος
Μάνης Δημήτριος -  Πρόεδρος 
ΜΑΥΡΗ Α.Ε. ,
Παντοκράτορας Πρέβεζα 
Κέλλης Φώτιος -  Πρόεδρος,
ΜΕΣΣΗΝΙΑ, Η, Α.Ε.
Σπ. Τρικούπη 60 Αθήνα 
Κούτλας Κ ωνσταντίνος -  Πρόεδρος 
ΜΕΤΟΧΙ FISH FARMING Α.Ε.
Κρανίδι
Τότσης Ε λ ευθέρ ιο ς  -  Πρόεζ·ρος 
ΜΗΤΣΙΟΣ Α .Ε .Β .Ε . (
Ιχθυόσκαλα Πρέβεζα
Μήτσιος Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόείίρος
ΜΠΙΤΣΑΚΟΣ, Γ. & Π., ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Λάρυμνα
Μπιτσάκος Γεώργιος -  Πρόεδρος 
ΜΠΟΥΡΣΙΝΟΣ, Δ .,  Α.Ε.
Λεωφ. Αγ. Αποστόλων 7-9 Ηγουμενίτσα 
Μπουρσινός Δημήτριος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε .



Ιδρυση Προσ. Χρημ Ε ισ  Εξα Κλάδος Δ ραστη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1998 7 Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/060170-5 060175
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 0 Α γροτικά Προϊόντα
34500 0223/052131-2 052132
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 

1995 45 Αγροτικά Προϊόντα
85200 0243/059600-20 059600
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1988 12 Αγροτικά Προϊόντα
35012 0233/041751 041760
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 37 * Αγροτικά Προϊόντα

21300 0754/061562 061162
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1987 18 * Αγροτικά Προϊόντα
27053 0623/022997 022260
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 20 * * Αγροτικά Προϊόντα
21100 0752/024858 026855
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 9 Αγροτικά Προϊόντα
15773 01/07780280 07781356
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1984 4 Αγροτικά Προϊόντα
27052 0623/091222

Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1995 5 * Αγροτικά Προϊόντα
46100 0665/026395 026177
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1977 7 Αγροτικά Προϊόντα
85400 0247/024508 024509
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 6 * Αγροτικά Προϊόντα
48100 0682/028053 028538
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1980 10 * Αγροτικά Προϊόντα
11473 01/08837210 08229818
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1999 6 Αγροτικά Προϊόντα
21300 0754/022495

Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
0000 15 * Αγροτικά Προϊόντα
48100 0682/029768

Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1996 14 * Αγροτικά Προϊόντα ·
35012 0233/041031 041693

Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1991 11 * Αγροτικά Προϊόντα
46100 0665/021115 024342
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου



σ Εξα Κλάδος Δραστηριότητας
FaxΔ ι εύθυνση 

Διευθυνών

94218062 ΜΥΤΙΚΑΣ Α.Ε.

94269062

94152228

99255833

95461686

94378358

94246583

94358439

94169604

94475712

94202630

95411357

95167381

94244172

94211141

94227114

Μύτικας
Αυδής Κωνσταντ ίνος - Πρόεδρος 
ΝΗΚΤΟΝ Α.Ε.Ε.
Σπηλιάδου 15 Πρέβεζα 
Κλούδας Σπυρίδων - Πρόεδρος 
ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΧΙΟΥ Α.Ε.
Λεωφ. Κορωπίου - Βάρης (1 (λμ.) Κορωπί 
Μπελλές Αριστείδης - Πρόεδρος 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, Δ., ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Αγ. Αποστόλων 145 Ηγουμενίτσα 
Κατσιβέλης Ιωάννης - Πρόεδοος 
ΝΙΚΟΦΑΡΜ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Ε.Π.Ε.
Λέκκα 23-25 Αθήνα
Νικολάου Παύλος - Διαχειριστής
ΟΔΥΣΣΕΑΣ Α.Ε.
Νεάπολη Αγρίνιο
Τσιαμάκης Αθανάσιος - Πρόίδρος 
ΟΙΝΟΥΣΣΕΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤ1ΚΗ Α.Ε.
Καρδάμυλα
Μπελλές Αριστείδης - Πρόεδρος 
ΠΑΡΘΕΝΙ ΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.
Γ. Σεφέρη 108 Ρόδος
Χατζηνικολάου Σάββας - Πρόεδρος
ΠΕΚΑΜ Α.Ε.
Αγκιστρο Σιδηρόκαστρο 
Τάσσης Γεώργιος - Πρόεδρος 
ΠΕΛΑΓΟΣ Α.Ε.
Νησί Περάνι Σαλαμίνα 
Λαγάνη Μηνοδώρα - Πρόεδρος 
ΠΕΤΑΛΑ, ΑΦΟΙ, Α.Ε.
Βαθύ Κάλυμνος
Πεταλάς Νικόλαος - Πρόεδρος 
ΠΕΤΑΛΙΟΙ Ε.Π.Ε.
Μαρμάρι
Αλεξανδρής Γεώργιος - Διαχειριστής 
ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Ε.Γ.Ε.
Μαρτ ίνο
Αλεξίου Κωνσταντίνος - Διαχειριστής 
ΠΡΕΒΕΖΑ Α.Ε.
Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη Πρέβεζα
Παπαδήμας Σωκράτης - Πρόιδρος
ΠΡΟΤΥΠΟ ΙΧΘΥΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ Α.Ε.
Ξυλοκέριζα Κόρινθος
Μαρματάκης Ιωάννης - Πρόι-δρος
ΣΕΙΡΙΟΣ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Α.Ε
Σοφικό
Ηλίας Γεώργιος - Πρόεδρος 

94305329 ΣΕΛΟΝΤΑ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Α.Ε.Γ.Ε.
Λεωφ. Συγγρού 231 Νέα Σμύρνη 
Στεφάνής Βασίλειος - Πρόεδρος

Ιδρυση Ιΐροσ. Χρημ Ει
Τ.Κ. Τηλέφωνο

1989 14 * Αγροτικά Προϊόντα
30019 0646/081357 081457
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1997 8 Αγροτικά Προϊόντα
48100 0682/060874 061273
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 455 * « * Αγροτικά Προϊόντα
19400 01/06624280-1 06626804
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
2000 10 Αγροτ lκά Προϊόντα
46100 0665/021260 021260
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 12 Αγροτικά Προϊόντα
10562 01/03233367 03231823
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1996 5 Αγροτικά Προϊόντα
30100 0641/026045 026045
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 20 * Αγροτικά Προϊόντα
82300 0272/023561-4 022412
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1998 5 Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/060170-3
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1988 6 Αγροτικά Προϊόντα
62300 0323/041191 041192
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1995 10 * Αγροτικά Προϊόντα
18900 01/04663122 04663123
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 20 Αγροτικά Προϊόντα
85200 0243/024376 024662
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 6 * Αγροτικά Προϊόντα
34013 0224/032101 031455
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1987 11 * Αγροτικά Προϊόντα
35005 0233/061452 041731
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 5 * Αγροτικά Προϊόντα
48100 0682/029242 025784
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 8 Αγροτικά Προϊόντα
20100 0741/036238 036180
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1998 0 Αγροτικά Προϊόντα .
20004 0741/093000 093000
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 213 * * Αγροτικά Προϊόντα
17121 01/09304900 09304909
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

ICAP Α.Ε.



Διεύθυνση 
Διευθύνων

94312892

99254688

94193296

94248773

94249616

94275020

94445511

99658425

99234376

94129890

94340196

94316891

94510116

94302512

94315279

94287891

ΣΕΤΑ Α.Ε.
Κακιά Σκάλα Αλιβέρι 
Ορσόπουλος Χρήστος - Πρόεδοος 
ΣΚΑΛΩΜΑ Α.Ε.
Σαγιάδα Φ ιλ ιά τ ε ς  
Κ ολιογιάννης Χρήστος -  Πρόεδρος 
ΣΟΚ Α.Ε.
Κεραμωτή
Ράπτη Σταματ ία -  Πρόεδρος 
ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε.
Μητροπόλεως 33 Μαρούσι 
Σκούλίκας Νικόλαος -  Π ρόείρος 
ΤΡΙΤΩΝ Α.Ε.
Λεωφ. Συγγρού 231 Νέα Σμύρνη 
Στεφάνής Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΟΙΝΙΑΔΩΝ Α.Ε. 
Καρακουλάκη 13 Ναύπακτος 
Κωστούλας Β α σ ίλ ε ιο ς  -  Πρόεδρος 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΠΑΤΡΑΙΚΟΥ Α.Ε.Ε. 
Δυρραχίου 70 Αθήνα 
Σατρατζέμης Νικόλαος -  Πρόεδρος 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΡΟΔΟΥ Α .Γ .Ε .Ε . 
Λοχ. Φανουράκη 19, Τ.Θ. 31 Ρόδος 
Καραμπάς Αλέξανδρος -  Πρόίδρος 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΣΕΡΙΦΟΥ Α.Ε. 
Ορτός, Κ ασ τρ ίτσ ι,  P ío  Πάτοα 
Γ ιαννόπουλος Χρήστος -  Πρόεδρος 
ΥΔΡΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΚΕΑΣ Α.Ε.
Κορησσία Κέα ( Ιο υ λ ίς )
Πατηνιώτης Νικόλαος - Πρόεδρος 
ΦΕΙΔΩ Α.Ε.
Καραμουρτζούνη 1 Χαλκίδα 
Λιονάκης Δημήτριος -  Πρόεδρος 
ΦΙΤΤΟΝΙΑ Κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Α .Ε .Γ .Ε . 
Ζωσιμάδων 43 Π ε ιρ α ιά ς  
Αναστασιάδη Αμαλία -  Πρόεδρος 
ΦΡΟΥΤΙ ΝΤΙ ΜΑΡΕ Α.Ε.Ε .
Σαλαμίνος 10 Π ε ιρ α ιά ς  
Ιωνάς Αναστάσιος -  Πρόεδρος 
ΧΑΒΙΑΡΑΣ, Μ., Α.Ε.
Λαγκάδας Χίος
Χαβιάρας Μικές -  Πρόεδροι·
ΨΑΡΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Σ ητε ία
Σταύρου Α ντώνιος -  Πρόεδρος 
ΩΚΕΑΝΙΣ Α.Ε.
Κυβέλης 17 Κηφισιά 
Παπουής Χαρίλαος -  Πρόεδρος

ICAP Α. Ε.



j.opu® ιιροσ. Χρημ έ ι σ  Εξα Κλάδος Δ ραστη ρ ιό τη τα ς
Τ.Κ. Τηλέφωνο Fax

1987 15 Αγροτικά Προϊόντα
34500 0223/025040
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1999 2 Αγροτικά Προϊόντα
46300 0664/051432
Εκμετάλλευση ιχθ υοτροφείω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1989 9 * Αγροτικά Προϊόντα
64011 0591/051376 051158
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
1988 9 Αγροτικά Προϊόντα

15124 01/06126445 08054655
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου

1989 57 Αγροτικά Προϊόντα
17121 01/09304900
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 

1999 0 Αγροτικά Προϊόντα
30300 0634/023936 023087
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1989 18 * Α γροτικά Προϊόντα
10443 01/05133551 05132324
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1985 25 * Αγροτικά Προϊόντα
85100 0241/027608 037069
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1999 10 Αγροτικά Προϊόντα
26500 061/0995613 0995630
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1993 3 Αγροτικά Προϊόντα
84002 0288/021730 021730
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1993 4 Αγροτικά Προϊόντα
34100 0221/086173 020635
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου
1990 0 Α γροτικά Προϊόντα
18531 01/04172231
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφ είω ν και μονάδων παραγωγής γόνου 
1998 35 * Αγροτικά Προϊόντα
18545 01/04614343 04615640
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1987 13 ' Αγροτικά Προϊόντα
82100 0271/074119
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1992 5 Αγροτικά Προϊόντα
72300 0843/025340 022295
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου 
1990 10 * Αγροτικά Προϊόντα ·
14563 01/08018178 08084428
Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείων και μονάδων παραγωγής γόνου
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ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΟΝΟΥ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2000 99-00% 1999 98-99% 1998

ΝΟΜΙΣΜΑ: ΧΙΛΙΑΔΕΣ Δ Ρ X
ΔΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΙΩΝ: ~ 134
ΚΑΘΑΡΑ ΠΑΓΙΑ 
ΓΗΠΕΔΑ - ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠ.-ΔΑΠ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ. 
ΜΕΙΟΝ ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 
ΑΠΟΣΒ. ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝ. ΕΞΟΠΛ.
ΑΠΟΣΒ.ΔΑΠΑΝ.ΠΟΛ.ΑΠΟΣΒ.-ΑΣΩΜ.AKIN. 
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ
ΕΤΟΙΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ-ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 
ΗΜΙΚΑΤΕΡΓ. ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΥΛΕΣ & ΥΛΙΚΑ

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΑΠΑΙΤ. ΠΕΛΑΤΩΝ-ΓΡΑΜΜ.ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ
ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΤΑΜΕΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΜΕΤΟΧΙΚΟ-ΕΤΑΙΡIΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ
ΑΔΙΑΝ. ΚΕΡΔΗ-ΣΥΣ ΣΩΡΕΥΜΕΝΕΣ ΖΗΜΙΕΣ

ΜΕΣΟ.& ΜΑΚΡΟ. ΥΠΟΧ.& ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
ΜΕΣΟΜΑΚΡ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠ.-ΔΟΣΕΙΣ Μ.ΔΑΝΕΙΩΝ 
ΓΡΑΜ. ΠΛΗ ΡΩΤΕΑ-ΠΡΟΜ/ΤΕΣ-ΠIΣΤΩΤΕΣ 
ΜΕΡΙΣΜ.ΠΛΗΡΩΤ.-ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΜΕΤΟΧΩΝ-ΕΤΑΙΡΩΝ 
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) 
ΜΕΙΟΝ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔΟΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤ. ΕΣΟΔΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ

ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 
ΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΑΠΟΣΒ. ΕιαχΩΣ ΚΟΣτυϊΔ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ
ΑΠΟΣΒ. ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ
ΚΕΡΔΟΣ ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

ΚΑΘΑΡΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΔΟΔΗΜΑΤΟΣ

[CAP Α.Ε.
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ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΟΝΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΕΝΟΠ . ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2000 99-00% 1999 98-99% 1998

ΔΕΙΓΜΑ ΕΤΑΙΡΙΩΝ:

ΑΓΙΟΔΟΤIΚΟΤΗΤΑ ΙΔΙΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (1) %
ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ(2) % 
ΑΠΟΔΟΤIΚΟΤΗΤΑ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ(1) % 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ %
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ % 
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(2) %
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΚΑΘΑΡΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ(1) % 
ΚΥΚΛΟΦΟΡIΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦ. X 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΙΔΙΟΥ ΚΕΦ. X 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ/ΚΑΘ.ΠΑΓΙΑ :1 
ΣΧΕΣΗ ΞΕΝΩΝ ΠΡΟΣ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ :1 
ΚΑΛΥΨΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚ. ΔΑΠΑΝΩΝ(2) :1
ΣΧΕΣΗ ΙΔΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΑΣΧ.ΚΕΦΑΛΑΙΑ :1 
ΓΕΝΙΚΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ X 
ΑΜΕΣΗ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ X
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ - ΣΕ ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ 
ΑΠΑΣΧΟΛ.ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΣΕ ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ 
Μ.Ο.ΠΡΟΘΕΣ.ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΗΜ. 
Μ.Ο.ΠΡΟΘ.ΕΞΩΦΛ.ΠΡΟΜΗΘ.4 ΠΙΣΤΩΤΩΝ ΗΜ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗ ΤΑΧΥΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜ. 
(1)=ΠΡΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔ.(2)=ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ 4 Π
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128
7.50 
12.86 
5.75 

25.83 
6.62 
13.44 

6 . 0 1  
0.96 
1.25 
1.81 
1.55 
1.81 
0.77 
1.38 
0.53 

25,688 
70,452 
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257.90 
396.00

ΟΑΡ Α.Ε.
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